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در پنجاه‌ و دومین جلسه شورای اسلامی 
شهر بندرعباس چه گذشت؟

از تصویب سلیقه‌ای 
کمک‌ های مالی تا ضعف 

حقوقی شهرداری
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ظرفیت‌هایی که نیازمند حمایت است

ضرورت فرصت‌شناسی 
مدیران هرمزگان

 رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان خواستار شد 

رسیدگی سریع به مشکلات کشاورزان
 احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی با مدیرعامل شرکت آب منطقه ای 

هرمزگان در خصوص بررسی مسائل و مشکلات کشاورزان دیدار و گفتگو کرد. 
به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه ای هرمزگان، هوشنگ ملایی مدیرعامل آب منطقه ای هرمزگان 
در این دیدار گزارشی از وضعیت منابع آبی استان ارائه و افزود : همه ما باید بپذیریم که شکل و شیوه‌ای 
که الان داریم شیوه ی مناسبی نیست. ما یک کشور کم آب و با اقلیم خشک  هستیم و نباید بعضی 
 کشت‌ها رو در بعضی مناطق داشته باشیم و هر استانی با توجه به وضعیت منابع آبی موجود کشت مناسب 

داشته باشد.
وی مشکل آب را در کشور و استان جدی اعلام کرد و مدیریت آب را لازم ترین و قابل دسترس ترین راهکار 
جهت نگه داشت باقیمانده سفره های آب زیرزمینی در شرایط متناوب خشکسالی دانست و لازمه اجرای آن را 

احساس نیاز مشترک  مسئولیت شناسی وهمدلی همه اقشار جامعه خواند.
ملایی یکی از چالش اصلی استان درحال حاضر وضعیت منابع آب زیرزمینی عنوان کرد وگفت : متاسفانه 
برداشت بیش ازحد آب ازمنابع زیرزمینی باعث شده سطع آنها با کاهش شدید روبرو شود بطوری که اکثر 
دشتهای استان دارای بیلان منفی هستند و طی دو دهه خشکسالی آب دشت‌های استان بخصوص دشت کردی 

شیرازی حدود 40 متر افت کرده است.
درادامه این نشست نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی اظهار داشت : کشاورزان به عنوان یکی 
از اصلی ترین و اصیل ترین آحاد جامعه خدمات زیادی را به انقلاب و نظام ارائه داده اند و به همین دلیل وظیفه 

تمام مسئولین رسیدگی سریع و به موقع به مشکلات آنان است.
احمد مرادی با بیان اینکه کشاورزان از مهمترین تولید کنندگان جامعه به شمار می روند، بیان نمود : کاستن 
دغدغه های ذهنی و فکری آنان و توجه بیشتر به این قشر مولد سبب خواهد شد کشوری آبادتر داشته باشیم و 

عملا نیازی به واردات بخش عمده ای از محصولات نیز نخواهیم داشت.
وی در ادامه خواستار تلاش مضاعف مدیریت وکارکنان شرکت آب منطقه ای  در حل مسائل آب استان شد و  

نسبت به رفع مشکلات آب استان با حساسیت بیشتری نسبت به گذشته تاکید کرد.
در پایان مدیرعامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان نیز خاطرنشان کرد : با وجود مشکلات و چالش های 
زیادی که پیش روی منابع آب استان وجود دارد به همه کشاورزان قول می دهیم آن دسته از موانع و مشکلاتی 
که قابل حل می باشد را در سریعترین زمان ممکن برطرف خواهیم کرد تا کشاورزان آسیب و زیان بیشتری 

متحمل نشوند.

برنامه ریزی برای سفر روحانی به اتریش و سوئیس 

برنامه ریزی جدید ترکیه برای جذب تجار ایرانی

بررسی طرح کاهش نمایندگان تهران 

انتقال 28 زندانی ایرانی از کویت به کشور

مدیر مسئول آفتاب یزد مجرم شناخته شد

پشت پرده سیاست 
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استاندار هرمزگان  تاکید کرد

هرمزگانی‌ها 
در اولویت واگذاری 
سهام سرمایه گذاری 
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بخشنامه بانک مرکزی 
دریافت سود بانکی توسط دستگاه‌ها 
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فرماندار قشم:
بانکها تسهیلات را 

6به موقع پرداخت کنند
تغییرکاربری ها در هرمزگان

وقتی واژه امنیت بر زبان جاری می شود، 
آرامش به ذهن خطور می کند و این آرامش 

ما را برای تلاش بیشتر وادار می کند.
 زمانی امنیت معنای بیشتری پیدا می کند که 
می بینیم حلقه ای از ناامنی دور ما را احاطه 

کرده ولی از قبِلَ آن گزندی به ما نمی رسد.
دوری از این گزند یک جمله را همواره بر لبان 
هر ایرانی گنجانده و آن جمله این است که اینجا 
کشور مقتدر من ایران است. و ادامه می دهد 
باید ایرانی باشی تا بدانی امنیت چگونه حاصل 
می شود. اما واقعیت امر چیست و چه اتفاقی 
افتاده که ما با افتخار از کشوری مقتدر به نام 

ایران سخن می گوئیم.
برای درک این مهم باید نیمه پنهان آرامش 
موجود را بازخوانی کنیم و بگوئیم چرا تعدی 

گری به ایران مقتدر ناکام مانده است.
در این مسیر افرادی دخیل هستند که شاید 
بارها و بارها از طریق رسانه ها آن را شنیده و 
دیده ایم. عده ای دیگر که بالاترین حجم این 
امنیت را بر دوش می کشند شاید برای خیلی ها 
گمنام باشد. این ها کسانی هستند که از آن ها با 
عنوان نام مبارک سربازان گمنام امام زمان)عج( 
یاد می شود. سربازانی که همواره در گمنامی 
چنان خدمتی ارائه می دهند که یک ایرانی به 
ایرانی بودنش در ابعاد مختلف از جمله امنیت 

می بالد.
حفظ حریم مقدس جمهوری اسلامی ایران از 
جمله تعهدات وزارت اطلاعات است. از این رو 
که این حریم با جان فشانی همین مردم بدست 
آمده و باید آن را به نحو احسن پاسداری کرد، 
سربازانی در گمنامی و زیر سایه توجهات امام 
زمان )عج(خدمتی عظیم به مردم ایران می کنند 

تا امنیت ایران همواره پایدار باقی بماند.

از این رو تاکنون خدمات ارزنده سربازان گمنام 
امام زمان در ابعاد مختلف ملی و استانی به عینه 
دیده ایم و رد پای این سربازان در حوزه های 
مختلف از جمله به زمین نشاندن تروریست از 

آسمان تا کشف فساد مشهود است.
ماموریت سربازان گمنام امام زمان)عج( بر 
هیچ کس پوشیده نیست و همواره در ابعاد 
مختلف اقتدار خود را به نمایش گذاشته اند. 
شناسایی افراد فرصت طلب در تجمعات 
مردمی با چراغ سبز دشمنان، خنثی کردن بمب 
گذاری تروریست ها، کشف فساد و اختلاس و 
خرابکاری ها، شناسایی جاسوسان و خائنین به 
اطلاعات کشور و... گوشه ای از اقدامات بی 
شمار سربازان گمنام امام زمان)عج( در سطح 

ملی است.
همین موارد را در استان هرمزگان نیز شاهد 
بوده ایم که با ورود سربازان گمنام امام 

زمان)عج( بسیاری از تخلفات و هنجار شکنی 
ها طی یک سال گذشته خنثی شده است .

همه این اقدامات در راستای حفظ منافع مردمی 
است که به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران 
اعتماد کردند و می خواهند کشوری سربلند و 

مقتدر در همه عرصه ها داشته باشند.
در پایان ذکر این نکته هم ضرورست که امنیت 
در وهله اول متکی به بصیرت جامعه است و 
هر شهروند باید بداند برای ادامه زیست نیازمند 
امنیت روانی و جانی در جامعه است و برای 
آن باید احساس مسئولیت کند. و از آنچه که 
موجب بر هم خوردن امنیت و آرامش می شود 
بپرهیزد. از سوی دیگر برای پر کردن خلاء و 
کاستی تلاش کند و توانمندی ها را پررنگ 
جلوه دهد؛ چرا که پیش گرفتن این مسیر 

شرایط را برای امنیت پایدار هموارتر می کند.

خدمت به ایران در قامت سربازان گمنام

   

رئیس کل دادگستری هرمزگان بر لزوم مقابله 
با قاچاق سازمان یافته و برخورد قانونی با 
اخلالگران نظام اقتصادی کشور در هرمزگان 

تاکید کرد.
به گزارش مهر، حجت الاسلام محمد صادق اکبری 
در حاشیه بازدید سرزده از دادسرای عمومی و 
انقلاب بندرعباس تأکید کرد: بهبود وضعیت خدمت 
رسانی، تسهیل مراجعات مردم به واحدهای قضایی 
و بهره گیری از دادرسی الکترونیک به عنوان گامی 
موثر در جهت تحقق عدالت آسان در زمره مهمترین 
اهداف و برنامه‌های دادگستری کل استان هرمزگان 
قرار دارد.رئیس کل دادگستری استان هرمزگان در 
ادامه ،  ضمن دیدار صمیمانه و  رو در رو  با قضات 
و کارکنان دادسرای عمومی و انقلاب بندرعباس ، 
با اعلام رضایت از عملکرد  این مجتمع، دستورات 
لازم را به منظور تسریع در روند رسیدگی ها و رفاه 

حال  مراجعین صادر کرد.
وی خطاب به دادستان و دیگر مسئولان دادسرای 
عمومی و انقلاب بندرعباس  با اشاره به سیاست 
های ابلاغی قوه قضائیه در خصوص ثبت پرونده 
های قضایی،خواستار برنامه ریزی ، تلاش مضاعف 

و  کار جهادی به منظور تسریع در روند تحقیقات ، 
رسیدگی و اجرای احکام شد و در  ادامه بر لزوم 
توجه ویژه به صیانت از حقوق شهروندی در جریان 

دادرسی ها تأکید کرد.
حجت الاسام اکبری در بخش دیگری از بیانات 
خویش با اشاره به نقش خطیر دادسرا در پاسداری از 
حریم امنیت مردم بر ضرورت برخورد قانونی و بدون 
اغماض با مخلان نظم و امنیت عمومی تأکید کرد.

این مقام قضایی همچنین ضمن تشریح آثار  زیانبار 
پدیده  قاچاق  کالا و ارز بر پیکره اقتصاد کشور ، 
خواستار اهتمام ویژه  مسئولین دادسرای عمومی و 
انقلاب بندرعباس به موضوع مقابله با قاچاق سازمان 
یافته و برخورد قانونی با اخلالگران در نظام اقتصادی 
کشور شد. رئیس شورای قضایی استان هرمزگان 
خاطر نشان کرد:یکی از اولویت های  راهبردی 
دستگاه قضایی استان ،برنامه  ریزی به منظور کاهش 
زمان رسیدگی ها می باشد  که در همین راستا روند  

 دادرسی در  بسیاری از حوزه های قضایی  به روز 
 می باشد و بسیاری از پرونده ها در همان ماه اول 
 ،پس از رسیدگی و صدور حکم به مختومه شدن 
می انجامند و در برخی از شعب نیز  به لحاظ کثرت و 
پیچیدگی پرونده ها، لزوم احقاق حق و نیاز به تکمیل 
تحقیقات، زمان بیشتری به منظور  رسیدگی  مصروف 
می گردد.وی در ادامه تأکید کرد: بهبود وضعیت خدمت 
 رسانی، تسهیل مراجعات مردم به واحدهای قضایی و

 بهره گیری از دادرسی الکترونیک به عنوان گامی موثر 
در جهت تحقق عدالت آسان در زمره مهمترین اهداف 
و برنامه‌های دادگستری کل استان هرمزگان قرار دارد.

 این مقام قضایی ابراز امیدواری کرد : افزایش شعب 
رسیدگی در دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان 
بندرعباس موجبات ارتقاء دقت ،تسریع در روند 
رسیدگی و کاهش حجم تراکم پرونده ها را فراهم 

سازد.
شایان ذکر است: در راستای تحقق اهداف برنامه 

عملیاتی سال ۱۳۹۷ دادگستری کل استان هرمزگان 
 و به منظور نظارت بر حفظ حقوق شهروندی ،
 حجت الاسام والمسلمین اکبری رئیس کل 
دادگستری استان هرمزگان در جریان بازدید 
سر زده از دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان 
بندرعباس،ضمن مشاهده روند رسیدگی ها در شعب 
مختلف این دادسرا، از سوی مسئولین مربوطه در 
جریان آمار ورودی پرونده و عملکرد این مجتمع 
قضایی قرار گرفت.در جریان این دیدار، ابوالفتح 
ابوالهادی دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان 
هرمزگان ، گزارشی از آمار ، عملکرد و برنامه های 
دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان بندرعباس 
ارائه نمود.همچنین رئیس کل دادگستری هرمزگان 
با تعدادی از مراجعین دادسرای عمومی و انقلاب 
بندرعباس گفتگو نمود و پس از استماع مطالبات 
شهروندان ، دستورات لازم را به منظور  رسیدگی به 

مسائل مطرح شده صادر کرد.

رئیس کل دادگستری هرمزگان تاکید کرد

لزوم مقابله با قاچاق سازمان یافته

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان با اشاره به 
اینکه در حال حاضر پیک مصرف یک هزارو ۶۰۰ می باشد، 
گفت: در صورت افزایش روند گرما در هرمزگان احتمال عبور 

از ۲هزار و ۱۰۰ پیک بار را خواهیم داشت. 
 محمد ذاکری در گفت و‌گو با فارس، در حاشیه همایش مدیریت 
مصرف برق با بیان اینکه با توجه به وضعیت آب و هوایی و گرمای 
زودهنگام در استان و فرا رسیدن ماه رمضان مصرف انرژی برق 
قطعا بالا می رود، اظهار کرد: امسال پیش بینی می شود که پیک 
بار به ۲ هزار و ۱۰۰ مگاوات رسیده که تاکنون در این ایام حدود 
۸۰ درصد این رقم اتفاق افتاده است.وی با اشاره به اینکه در حال 
حاضر پیک مصرف یک هزار و ۶۰۰ می باشد، افزود: در صورت 

افزایش روند گرما در هرمزگان احتمال عبور از ۲هزار و ۱۰۰ پیک 
بار را خواهیم داشت.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان با تاکید بر اینکه 
درحال حاضر ظرفیتهای قابل توجه ای به شبکه اضافه نشده است، 
تصریح کرد: در صورت عدم کنترل مصرف مجبور به خاموشی 

برق خواهیم بود.
  ذاکری در ادامه حفظ پایداری شبکه را در گرو کنترل بخشی 
از مصرف دانست و افزود: برنامه ها و‌بسته های تشویقی را برای 

مصارف درنظرگرفته شده است.
  به گفته وی، خاموشی ها براساس اولویت بندی خواهد بودو 

براساس اهمیت مصارف خاموشی ها انجام می شود.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان با تاکید بر پیش بینی 
خاموشی برای زمان های اضطراری، تصریح کرد: شرکت توزیع 
نیروی برق هرمزگان احیانا در شرایط خاص مجبور به قطع برق 

بعضی مصارف خواهد شد.
ذاکری از بالا بودن سرانه مصرف در استان خبر داد و گفت: 
فرهنگسازی برای مصرف بهینه از الزامات مهم شرکت توزیع نیروی 

برق با توجه به مسئولیت ها و ماموریتهای این شرکت می باشد.
وی در پایان خاطرنشان کرد: برگزاری همایش مدیریت مصرف با 
حضور ائمه جماعات، جمعه و علما در استان ظرفیتی بزرگی برای 
فرهنگسازی مدیریت مصرف انرژی و صرفه جویی در مصرف 

خواهد بود.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان عنوان کرد
پیش بینی پیک بار ۲ هزار و ۱۰۰ مگاوات در استان

فرمانده مرزبانی استان هرمزگان از توقیف ۳ 
فروند شناور تجاری حامل بیش از ۲۹ میلیارد 
ریال انواع کالای قاچاق در بندر پارسیان خبر داد.

 به گزارش فارس، علی‌اصغر خرم‌روی در جمع 
خبرنگاران در تشریح این خبر اظهار داشت: مرزبانان 
شهرستان پارسیان با انجام اقدامات اطلاعاتی و حین 
گشت‌زنی در سطح حوزه استحفاظی و همچنین کنترل 
شناورهای تجاری مستقر در اسکله به ۳ فروند لنج 
باری مشکوک و شناورها را جهت بررسی و بازدید 

دقیق‌تر متوقف کردند.
وی افزود: مرزبانان پس از توقیف شناور در بازرسی 
دقیق از آن موفق شدند ۲۹ میلیارد و ۶۸ میلیون و 
۲۲۰ هزار ریال انواع کالای قاچاق شامل: ۱۵۱ هزار 
و ۶۲۰پاکت انواع نوشیدنی، ۱۸ هزار کیلوگرم ذرت، 
۶۹ هزار و ۲۴۰ کیلوگرم برنج، ۱۶۵دستگاه کولر، 

۱۴۴ هزار و۳۶۰ لیتر روغن خوراکی، ۱۲ هزار و 
۲۴۰ قوطی انواع کمپوت میوه، ۲هزارو ۱۶۰ بسته 
مواد غذایی، ۱۱۰ کیلوگرم شکر، ۲۵۰ تکه ظروف 
آشپزخانه و چندین قلم کالای قاچاق دیگر را کشف 

و ضبط کنند.
فرمانده مرزبانی هرمزگان گفت: در این رابطه یک نفر 

متهم دستگیر و پس از تشکیل پرونده راهی دادسرا شد.
خرم‌روی در خاتمه اذعان داشت: خریداری کالاهای 
خارجی از سوی مصرف‌کنندگان با وجود کالاهای 
با کیفیت داخلی در حقیقت خیانت به اقتصاد داخلی 
کشور بوده و لازم است خرید کالاهای داخلی به عنوان 

یک فرهنگ در جامعه نهادینه شود.

فرمانده مرزبانی هرمزگان خبرداد

توقیف لنج متخلف با ۲۹ میلیارد کالای قاچاق در پارسیان 



انعکاس
تابناک نوشت: هفته گذشته رئیس کمیته امداد که یک چهره اصولگرا محسوب می 
شود درباره اقدامات دولت گفت که »اقدامات موثری برای از بین رفتن فقر مطلق در 
کشور صورت گرفته است...دولت روحانی در این زمینه اقدامات موثری انجام داده 
است.« به گفته فتاح، ممکن است برخی از این مسئله خوششان نیاید و خوشحال 
نشوند.این خطاب فتاح در حقیقت به برخی اصولگرایانی است که ممکن است از 
موفقیت دولت در به سرانجام رساندن یک طرح، پروژه یا شعار به صرف مخالفت با 
قوه مجریه و حاکمان بر آن خوشحال نشوند.اشکال ماجرا این جاست که در بسیاری 
از موارد برخی سیاسیون دو جناح چه اصولگرا و چه اصلاح طلب آرزوی موفقیت 

برای رقیب ندارند! 
اعتدال نوشت: میرزایی رئیس کمیته سیاسی فراکسیون امید با تکذیب موضوع مربوط 
به طرح عدم کفایت روحانی در مجلس، درباره عواقب اقدامات افراطی هشدار داد 
و گفت: از دل آتش‌زدن پرچم آمریکا در مجلس، مسائلی شبیه حمله به سفارت 

عربستان بیرون می‌آید.
حق شناس : وزارت کشور زودتر از فرصت قانونی حکم شهرداری افشانی را اعلام می کند 
 رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی شورای شهر تهران گفت: از آن جایی که افشانی 
معاون وزیر کشور است وزارت کشور خیلی زودتر از موعد قانونی حکم شهرداری وی 
را به شورا اعلام خواهد کرد. محمد جواد حق شناس  در گفت وگو با خراسان درباره 
انتخاب محمدعلی افشانی به عنوان شهردار تهران  اظهار کرد :از بین آقایان محمدعلی 
افشانی و سمیع ا... حسینی مکارم شانس اصلی با افشانی بود و انتخاب وی  با 19 رای 
حاکی از این موضوع است . وی افزود: رئیس شورا در نامه به وزیر کشور"افشانی" 
را به عنوان شهردار تهران منتخب شورای شهرتهران  معرفی می کند و وزارت کشور 
باید ظرف   10 روز جواب نامه را به شورا بدهد . محمد جواد حق شناس در خبری 
مبنی بر احتمال رد صلاحیت افشانی به دلیل حضور در لیست معاونان وزرای مستعفی 
در مجلس ششم گفت: متاسفانه ما گرفتار خود زنی های عجیب و غریب هستیم . 
هیچ جای دنیا با سرمایه هایش این گونه برخورد نمی کند . وی افزود: آقای افشانی 
دردوره اول ریاست جمهوری آقای روحانی استاندار فارس بوده و درابتدای این دولت 
هم نیز به عنوان معاون وزیر کشور و رئیس سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور 

منصوب شده است.
تعداد پرونده‌های مختومه دیوان عدالت اداری از پرونده‌های وارد شده سبقت گرفت

ایلنا- بر اساس گزارش جامع عملکرد دیوان عدالت اداری در سال ۱۳۹۶ برای اولین 
بار در این سال پس از ۱۰ سال تعداد پرونده های مختومه دیوان نسبت به پرونده های 
وارد شده افزایش داشته است. طبق  این گزارش پس از آن که در سال ۱۳۸۷ در برابر 
۶۹ هزار و ۱۳۵پرونده وارد شده، تعداد  ۹۱ هزار و ۵۶۲ پرونده مختومه شد، در سال 
۱۳۹۶ حدود ۲۱۳ هزار و ۰۱۹  پرونده مختومه شد. در همین سال تعداد پرونده های 

وارد شده ۱۹۹ هزار و ۱۵۳ فقره بوده است.
مدیر مسئول آفتاب یزد مجرم شناخته شد

میزان - سخنگوی هیئت منصفه دادگاه مطبوعات با اشاره به جلسه دادگاه مطبوعات 
گفت: مدیر مسئول روزنامه آفتاب یزد بابت اتهام نشر اکاذیب و ایجاد اختلاف در بین 

اقشار جامعه مجرم شناخته شد و مستحق تخفیف دانسته نشد. 

پشت پرده سیاست 

انهدام گروه های تروریستی در افغانستان؛ هدف تهران و کابل 
دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان انهدام کامل گروه های تروریستی حاضر در 
افغانستان را هدف مشترک تهران و کابل بیان کرد. به گزارش تسنیم دریابان علی 
شمخانی این مطلب را در دیدار سپهبد طارق شاه بهرامی، وزیر دفاع افغانستان که در 
رأس یک هیئت بلندپایه نظامی به ایران سفر کرده است، یادآور شد. به گفته شمخانی 
مبارزه فرهنگی با ریشه‌های اعتقادی و تفکرات داعش ساز باید همزمان با اقدامات 
امنیتی و نظامی پیش برود. در هفته ها و ماه های اخیر، مقامات کشورمان از انتقال 
داعش به خاک افغانستان سخن گفته بودند. از جمله رهبر انقلاب به این موضوع 
تصریح کرده بودند. در روزهای اخیر هم خبر هایی مبنی بر انتقال ابوبکر بغدادی 
به خاک افغانستان شنیده شد.  وزیر دفاع افغانستان نیز در این دیدار، خاطرنشان 
کرد: تحت هیچ شرایطی اجازه بروز تهدید علیه ایران از خاک افغانستان توسط 
بیگانگان را نخواهیم داد. وزیر دفاع افغانستان با سرلشکر باقری هم دیدار کرد. بنا 
بر اظهارات سرلشکر باقری مسائل مربوط به امنیت مرزها در این جلسه مورد بحث 
و ارزیابی قرار گرفته است. او در عین حال به جزئیات توافق های احتمالی اشاره 
ای نکرد. به گزارش میزان وزیر دفاع افغانستان نیز در این دیدار تصریح کرد: به این 
جا آمده‌ایم تا مناسبات دوستانه بین دو ملت و نیروهای مسلح را افزایش دهیم و با 
 مشکلی که مردم افغانستان دست و پنجه نرم می‌کنند به نام تروریسم، خود را از آن

 نجات دهیم.
فرمانده کل سپاه: نگاه مسئولان به جای داخل به خارج است

فرمانده سپاه با تاکید بر این که »ما با نگاه به داخل هیچ نیازی به کشورهای غربی و 
اروپایی نخواهیم داشت« گفت: نگاه برخی مسئولان ما به خارج است که امیدواریم 
اتفاقات اخیر منجر به اعتماد نداشتن به غربی ها و حتی اروپایی ها شود که 
زمزمه‌های آن نیز شنیده می‌شود و مرکل )صدراعظم آلمان(  اعلام کرده نباید انتظار 
مقابله با آمریکا را از اروپا داشت. به گزارش فارس  سردار سرلشکر محمدعلی 
جعفری طی سخنانی در جشنواره طرح ملی بسیج همگام با کشاورز تصریح کرد: 
با توجه به این که نگاه برخی از مسئولان به خارج و نظریات آن هاست، به سخنان 
یک اقتصاددان سوئیسی اشاره می‌کنم که می‌گوید: »پس از خروج ترامپ از برجام، 
هیچ اتفاق سریع و‌ منفی برای ایران رخ نخواهد داد. ایران در حوزه اقتصاد مقاومتی 
خوب عمل کرده و موفقیت هایی داشته است. خروج ترامپ از برجام هدیه ای به 
ایران است. مشکل ایران کسانی هستند که عاشق غربند و نمی‌خواهند بپذیرند که 
غرب فایده ای برای اقتصاد ایران ندارد. اولویت اول ایران پس از خروج آمریکا از 
برجام باید استقلال از غرب باشد.« این ها سخنان یک اقتصاد دادن غربی بود. وی 
ادامه داد:  ولی  متاسفانه او‌ )کارشناس سوئیسی( درست می‌گوید. جعفری با بیان این 
که آمریکا تنها به دنبال منافع خود است و رحمی به دیگران نمی‌کند، افزود: ظرفیت 
ها و‌توانمندی های زیادی در کشور داریم اما با یک غفلت استراتژیک نیز مواجهیم 
و آن این است که از سوی مسئولان به خوبی به توانمندی داخل توجه نمی‌شود و 
به جای داخل، نگاه ها به بیرون است. جعفری ادامه داد: البته در شرایط فعلی این 
موضوع در حال اثبات برای این افراد است اما اگر فرصت را از دست بدهیم، مشکل 
خواهیم داشت. فرمانده سپاه افزود: به هرحال نتیجه بحث ها و مذاکرات چند سال 
اخیر شد برجام و این برجام به جای این که مانع تحریم‌ها شود بستری شد برای 

نهادینه سازی تحریم‌ها علیه کشورمان.

برنامه ریزی برای سفر روحانی به اتریش و سوئیس 
سامانه اطلاع رسانی اتاق بازرگانی ایران از آمادگی یک هیئت تجاری برای همراهی 
رئیس جمهور در سفر به اتریش و سوئیس خبرداد. عصر ایران به نقل از منابع آگاه 
نوشته است که این سفر در تاریخ  10 تا 15 تیرماه پیش رو انجام خواهد شد. 
براساس گزارش سامانه اطلاع رسانی اتاق بازرگانی ایران، هیئت تجاری همراه 
روحانی در حوزه مسائل بانکی ، نفت و گاز، دارویی ، انرژی های تجدیدپذیر، 
کشاورزی، استارت آپ ها ،تجهیزات راه آهن و ریلی، قطعات خودرو و... خواهند 

بود. 
برنامه ریزی جدید ترکیه برای جذب تجار ایرانی

بر اساس نامه نگاری برخی مسئولان سفارت ترکیه در کشورمان با نهادها و فعالان 
مهم تجاری ایرانی، به آن ها اعلام شده مراکز سرمایه گذاری این کشور )به ویژه در 
شهر استانبول( که به عنوان نهادهایی رسمی مشغول فعالیت هستند، با گردآوری 
نمایندگان ادارات دولتی با هدف کاهش بوروکراسی و انجام امور مالی و اداری 
به صورت متمرکز، علاقه مند به همکاری با بازرگانان و تجار ایرانی بوده و ارائه 
هرگونه مشاوره و خدمات در این مراکز برای این جامعه هدف، به صورت رایگان 

صورت می گیرد.
دستور دولت به آخوندی برای واگذاری زمین به قوه قضاییه

طبق ابلاغیه روزهای اخیر یک مسئول ارشد اجرایی به عباس آخوندی، مقرر شده 
حق بهره برداری از دو قطعه زمین، مجموعا به مساحت 9 هزار و 600 متر مربع واقع 
در بخش 11 استان تهران، از وزارت راه و شهرسازی منتزع و به قوه قضاییه واگذار 
شود تا در اختیار دیوان عدالت اداری قرار بگیرد. طبق بخش دیگری از این ابلاغیه، 
در صورت تغییر مجدد بهره بردار توسط هیئت دولت، دستگاه بهره بردار مکلف است 

بدون دریافت وجه، درباره واگذاری این اراضی اقدام کند.
بررسی طرح کاهش نمایندگان تهران 

حسین مقصودی عضو کمیسیون شورا‌ها و امور داخلی کشور در مجلس در حاشیه 
جلسه علنی مجلس از تهیه طرح کاهش نمایندگان تهران خبر داد. وی با بیان این 
که هم اکنون ۱۵ نماینده این طرح را به امضا رسانده‌اند  ،گفت: بر اساس این طرح 

پیشنهاد شده است  که نمایندگان تهران از ۳۰ تن به ۲۰ تن کاهش پیدا کنند. 
صادقی:‌ نمی‎شود به مردم بگوییم به صحنه بیایید ولی حقشان را ندهیم

صادقی طی نطقی بااشاره به ضرورت ارزیابی عملکرد 40 ساله جمهوری اسلامی 
واهمیت کرامت انسانی براساس قانون اساسی با بیان این که وحدت ملی به شکل 
"دستوری"، قابل تحقق نیست ،گفت:  اگر از مردم انتظار داشته باشیم که در بحبوحه 

مشکلات در صحنه باشند اما به موقع حقوق آن ها را ادا نکنیم، انتظار عبثی است.
انتقال 28 زندانی ایرانی از کویت به کشور

باشگاه خبرنگاران - عباسی معاون حقوق بشر وزارت دادگستری گفت:در چارچوب 
معاهده انتقال محکومان بین دو کشور ایران و کویت، ۲۸ تبعه زندانی ایرانی از کویت 
به اهواز منتقل شدند.وی افزود: این زندانیان با انتقال به کشورمان، ادامه محکومیت 
شان را سپری خواهند کرد.همچنین میرجمالی مسئول کنسولی سفارت ایران در 
آذربایجان گفت: 15 زندانی محبوس در زندان‌های آذربایجان برای گذراندن ادامه 

محکومیت شان به مراجع قضایی ایران تحویل داده شدند.

تازه‌های مطبوعات
جام جم- سعد ا... زارعی در یادداشتی در این روزنامه با اشاره به هدف قرار گرفتن 
مواضع رژیم صهیونیستی در جولان نوشت: برآوردهای اولیه حاکی از کشته شدن بیش 
از 50 نفر و زخمی شدن ده‌ها اسرائیلی در این عملیات است. این مسئله افتضاح بزرگ 
اطلاعاتی و نظامی برای اسرائیل بود که افتضاح سیاسی نیز به آن ضمیمه شد. وی افزود: 
از سوی دیگر جبهه مقاومت توانسته است نقاط آتشباری و نیروهای عمل‌کننده را از 
چشم دشمن مخفی نگه دارد و با اقدامات متعدد ایذایی ذهن دشمن را منحرف کند و 
طی دو ساعت درگیری، اسرائیلی‌ها نتوانستند ضربه‌ای به نیروهای مقاومت وارد کنند.

کیهان- »پیتر کوینگ«  اقتصاددان و تحلیل گر سوئیسی حوزه »ژئوپلیتیک« با اشاره 
به فرصت های ایران بعد از خروج آمریکا از برجام نوشت: ایران تاکنون به خوبی در 
حوزه »اقتصاد مقاومتی« عمل کرده و توانسته است توفیقات مناسبی در این حوزه 
کسب کند. در واقع بزرگ ترین اقدام ایران پس از خروج آمریکا از برجام تلاش 
برای جدایی از اقتصاد غرب است که بارها و در لحظات حساس به ایران ضربه وارد 
کرده است. کوینگ در عین حال تصریح کرد: به نظر می‌رسد بخشی که بسیار مشکل 
ساز است وجود افرادی در داخل ایران است که به عنوان ستون پنجم عمل می‌کنند. 
کسانی که عاشق تعامل با غرب هستند و نمی‌خواهند بپذیرند که غرب فایده‌ای برای 

اقتصاد ایران نخواهد داشت.
توضیحات جدید دادستان ساوجبلاغ درباره تخریب ویلای یک وزیر 

 با اقدام قاطع قوه قضاییه در آزادسازی اراضی کشاورزی، ویلای وزیر کشور در 
ساوجبلاغ تخریب شده است. پس از آن که برخی خبرها از تخریب ویلای یکی از 
وزیران در استان البرز توسط دادستانی ساوجبلاغ حکایت داشت، دادستان این شهر 
تایید کرد که این ویلا متعلق به رحمانی فضلی  بوده است. حیدر جعفری دادستان 
ساوجبلاغ این مطلب را به روزنامه خراسان اعلام کرد. او در پاسخ به این سوال خبرنگار 
خراسان که آیا ویلایی که به تازگی در شهرستان ساوجبلاغ تخریب شد متعلق به آقای 
رحمانی فضلی وزیر کشور بوده یا نه؟ گفت: »بله، بوده اما هرچه بوده گذشته و تمام 
شده است.« دو روز پیش خبری با این موضوع منتشر شد که »ویلای غیرمجاز یکی 
از وزیران در روستای فشند ساوجبلاغ به دستور دادستانی ساوجبلاغ تخریب شد«. 
این خبر را روزنامه جمهوری اسامی منتشر کرد و نوشت: »تلاش استاندار البرز و 
فرماندار ساوجبلاغ برای جلوگیری از تخریب ویلای غیرمجاز بی‌نتیجه ماند. جالب این 
که صاحب این ویلا، خود یکی از متولیان مقابله با ساخت و سازهای غیرمجاز است«. 
براساس این گزارش معاون دادستان ساوجبلاغ دراین باره تاکید کرده بود: تخریب بیش 
از 100 ویلای غیرمجاز به منظور آزادسازی اراضی کشاورزی صورت گرفت و طبق 
قانون هیچ تبعیضی قائل نمی‌شویم.روزنامه آرمان نیز دراین باره در یادداشتی با عنوان 
»ضرورت حاکمیت قانون درکشور« نوشت: »در خبرها بود که ویلای وزیر محترم 
کشور در شهرستان ساوجبلاغ به‌علت تخلف و تغییر کاربری زمین‌های کشاورزی، 
تخریب شد و قاضی اصغری، معاون محترم دادستان شهرستان، علت تخریب را اعتراض 
مردم به ناعدالتی در تخریب‌های صدگانه اخیر در آن شهرستان ذکر کردند.«این روزنامه 
می افزاید :امروز هر مسئول، مقام، کارشناس و شهروند عادی که دلش برای توسعه کشور 
می‌تپد، باید از اقدامات مشابه معاون دادستان ساوجبلاغ دفاع کند و به‌ ویژه شرایطی 
فراهم کند که اجرای قانون قبل از هر شهروند عادی، اول برای مقامات و مسئولان اجرا 

شود تا مردم تابع دین و منش و روش حاکمانشان شوند.

استاندار هرمزگان  در آئین تجلیل از معلمان نمونه استان:
روحیه پژوهش گری دانش آموزان تقویت شود

  استاندار هرمزگان گفت: تلاش معلمان سال به سال نهال علم و 
دانش را در ذهن و باطن دانش آموزان پرورش می دهند و وجود 
نیروی انسانی موثر و اثرگذار و تحول گرا در جامعه حاصل کار معلمان 
است.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون 
همتی در آئین تجلیل از معلمان نمونه استان هرمزگان ضن تبریک هفته 
معلم به جامعه 14 هزار نفری معلمان استان هرمزگان و گرامیداشت یاد 
و خاطره شهید استاد مرتضی مطهری، عنوان کرد: افکار و اندیشه های 
شهید مطهری همچنان زنده است و جامعه از آن بهره می برد.وی با 
بیان اینکه معلمان برای بسط و گسترش علم آموزی کوشش خستگی 
ناپذیری دارند، افزود: معلمان در جایگاه هدایت و آموزش و تربیت 
جامعه قرار دارند و معلمی کار انبیاء و اولیاء در جهت اصلاح و ساختن 
جامعه است.استاندار هرمزگان ادامه داد: جریان آموزش و پرورش به 
مانند یک دریای بزرگ است که دائما خروجی آن در حال افزایش 
است.همتی با بیان اینکه زحمات معلمان نزد همه خانواده ها آشکار 
است، تصریح کرد: معلمان با اکثر خانواده ها از طریق فرزندان آنها در 
ارتباط هستند و افکار و اندیشه معلمان به درون خانواده ها می تابد.وی 
گفت: تلاش معلمان سال به سال نهال علم و دانش را در ذهن و باطن 
دانش آموزان پرورش می دهند و وجود نیروی انسانی موثر و اثرگذار 
و تحول گرا در جامعه حاصل کار معلمان است.استاندار هرمزگان با 
بیان اینکه مهمترین بخش کشور در اختیار معلمان است، خاطرنشان 
کرد: جامعه هم از این قشر انتظارات بسیاری دارد تا معلمان با اخلاص 
و جدیت و تلاش، نسلی آینده ساز و مفید را پرورش دهند.همتی ثبت 
120 اختراع ملی و سه اختراع جهانی توسط دانش آموزان هرمزگانی 
را مایه افتخار دانست که نشان از تلاش معلمان این استان دارد و بیان 
داشت: باید دانش آموزانی محقق و مخترع توسط معلمان تربیت شوند 
چون به انسان های دارای روحیه پژوهش گری و تحقیق نیاز داریم 
و از دوران مدرسه این روحیه باید تقویت شود.وی اضافه کرد: جامعه 
ای که نسل جدید خود را خوب پرورش دهد، جامعه پیشرفته ای 
خواهد بود.در پایان این مراسم از معلمان نمونه استان هرمزگان تجلیل 

و قدردانی شد.

برگزاری دوره آموزشی ثبت پرونده ثبتی 
میراث ناملموس و طبیعی

  معاون میراث فرهنگی هرمزگان گفت: به مناسبت هفته میراث 
فرهنگی و روز موزه ها، دوره آموزشی ثبت پرونده ثبتی میراث 
ناملموس و طبیعی برگزار می شود. به گزارش روابط عمومی اداره 
کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، اشکان 
مختاری در تشریح برنامه‌های هفته میراث‌فرهنگی و روز جهانی 
موزه‌ها گفت: »علاوه بر برگزاری دوره آموزشی ثبت پرونده ثبتی 
میراث ناملموس و طبعی در روز چهارشنبه 25 اردیبهشت، روز سه 
شنبه بانوان اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان با پوشش سنتی در 
 محل کار خود حاضر می شوند.«او افزود: همچنین نمایشگاه عکس 
 جاذبه های تاریخی استان هرمزگان در مورزه مردم شناسی 
خلیج فارس بندرعباس برگزار می شود. معاون میراث فرهنگی 
هرمزگان با اشاره به شعار امسال ایکوم برای روز جهانی موزه‌ها یعنی 
»ارتباط خلاق و نوین موزه‌ها، رویکردهای جدید، مخاطبان جدی« 
گفت: »بر همین اساس روز 28 اردیبهشت برنامه مشترکی با هئیت 
ورزشهای همگانی استان هرمزگان برگزاری می شود.«مختاری ادامه 
داد: بازدید از تمامی موزه ها و اماکن تحت پوشش اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان در اولین روز از هفته 
میراث فرهنگی و روز جهانی موزه ها )28 اردیبهشت( برای عموم 

رایگان است.

خبر
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سرمقاله

تغییرکاربری ها در هرمزگان
  تغییرکاربری در برخی بخش ها واز جمله ازفضای سبز، 
آموزشی وفرهنگی و... به تجاری ومسکونی در یکی دودهه 
اخیر باعث شده است که گلایه هایی راهم به همراه داشته باشد. 
گاهی تغییرکاربری هایی درسکوت وخاموشی انجام می شود 
که نیازاست به این موضوع توجه بیشتری شود. تغییرکاربری از 
فضای سبز به تجاری مسکونی در "کوی شفا" بندرعباس و ضلع 
جنوبی بازارچه امام حسین)ع( علی رغم مخالفت اهالی و ممانعت 
چندباره از آغاز مراحل ساخت این مجتمع تجاری مسکونی 
وشکایت اهالی این منطقه به دستگاه های اجرایی و نظارتی 
مختلف و حضور نمایندگان مجلس، شورا و... در این محل، اما 
متاسفانه به نتیجه نرسید و کاربری فضای سبز مغلوب کاربری 
تجاری مسکونی شد و خواسته اهالی مورد توجه قرارنگرفت. این 
موضوعات وموضوعات مشابه نشان می دهد که مسئولان استان 
به ساخت وساز بیشتراز فضای سبز اهمیت می دهند و به همین 
دلیل هم با سرانه استاندار فضای سبز فاصله زیادی داریم وشهر 
به سنگ و سیمان و بتون وآجرهای بی روح تبدیل شده است. 
البته گهگاهی از تغییرکاربری هایی از فرهنگی وآموزشی، فنی و 
حرفه ای، تولیدی و... در این سال ها شنیده می شودکه زمین‌ها 
براحتی تغییرکاربری داده می شود و هیچکس خود را در این 
بخش پاسخگو نمی داند و حق شهروندان در بخش های مختلف 
تضییع می شود. بنظر می رسد بایستی عزم جزمی در بخش 
جلوگیری از اینگونه تغییر کاربری ها وجود داشته باشد. البته نوع 
دیگر تغییر کاربری هم دربخش کشاورزی به ویلایی و مسکونی 
اتفاق می افتد که گهگاهی تخریب هایی را در این بخش شاهدیم. 
موضوعی که باعث گلایه روستائیان هم شده و عنوان می کنند که 
به دلیل دو دهه خشکسالی در استان، بسیاری از مزارع و باغات 
 خشک شده و از بین رفته اند و زمین های برهوت ولم یزرع 
شده اند وبسیاری از روستائیان به حاشیه شهرها مهاجرت کرده‌اند 
واگر شخصی برای خودش و یا فرزند روستایی بخواهد خانه‌ای 
دراین اراضی احداث نماید که بهانه ای برای ماندن و اسکان 
داشته باشد، باممانعت وتخریب مواجه می شود. درصورتیکه 
بنظرمی رسد دراین بخش خلاء های قانونی وجود دارد وتغییر 
کاربری در زمین های پرازجنگل شمال و زمین های خشک 
جنوب یکسان دیده شده است.درواقع در آنجابایستی درختان 
قطع شوند تا خانه و ویلایی ساخته شود و در زمین های برهنه 
جنوب حتی ضرورت دارد که روستائیان حمایت هم شود تا 
درروستابمانندوحتی مهاجرت معکوس داشته باشند. برخی هاکه 
ویلایی می سازند، چندین اصله نهال از گونه‌های مختلف هم 
می‌کارند و زمین برهوت را به سرسبزی سوق می دهند که بایستی 
از این شیوه حمایت نمود تاهم در مناطق روستایی اسکان داشته 
باشیم و به همین بهانه هم درختان مثمر وسایه داری هم برویند و 

در کنارش کشاورزی صنعتی هم رونق بگیرد.
     علی زارعی

  استاندار هرمزگان گفت: اولویت واگذاری سهام شرکت های 
قابل واگذاری شرکت سرمایه گذاری تامین اجتماعی )شستا( در 

هرمزگان بايد با مردم این استان باشد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی 
در پنجمین نشست کشوری معرفی شرکت های قابل واگذاری شرکت 
سرمایه گذاری تامین اجتماعی )شستا( در هرمزگان، تحقق اصل 44 
قانون اساسی را یکی از اولویت های دولت دوازدهم دانست و عنوان کرد: 
رئیس جمهور اعتقاد دارد که دولت هر چقدر بتواند حضور خود را در 
اقتصاد کم کند و تصدی گری امور این عرصه را به مردم واگذار نماید، 

اقتصاد کشور شکوفاتر و پویاتر خواهد شد.
وی با بیان اینکه شستا یکی از بزرگترین بنگاه های شبه دولتی کشور 
است، افزود: واگذاری شرکت های، شرکت سرمایه گذاری تامین 
اجتماعی )شستا( در راستای تحقق اصل 44 قانون اساسی صورت گرفته 

که اين امر یکی از اهداف و اولویت های دولت دوازدهم است.

استاندار هرمزگان اضافه کرد: سیاست دولت بر این است که شرکت های 
دولتی و شبه دولتی از تصدی دولت خارج و به مردم واگذار شوند زیرا 

این واگذاری می تواند موجب شکوفایی بخش اقتصادی کشور شود.
همتی با تايكد بر اينكه اولویت واگذاری سهام شرکت های قابل واگذاری 
شرکت سرمایه گذاری تامین اجتماعی )شستا( در هرمزگان بايد با مردم 
این استان باشد، تصريح كرد: در فاز دوم واگذاری شرکت های شستا كه 
در استان هرمزگان هستند انتظار داریم واگذاری آنها با اولویت قرار دادن 
مردم اين استان صورت گیرد، زیرا مردم هرمزگان علاقه مند به سهام 

داری در واحدهای تولیدي و صنعتی بزرگ استان هستند.
وی خاطر نشان کرد: واگذاری سهام شرکت ها در استان به هرمزگانی ها 
علاوه بر ایجاد انگیزه، موجب ایجاد ارتباط عاطفی و اقتصادی فی مابین 
مردم استان و شرکت سرمایه گذاری تامین اجتماعی )شستا( خواهد شد.
استاندار هرمزگان اظهار داشت: این شرکت با واگذاری شرکت های 
اقتصادی زیر مجموعه خود علاوه براینکه چابک تر می شود، می تواند 

پروژه و طرح های جدید ایجاد و 
به مردم واگذار کند.

نفت ستاره  پالایشگاه  به  همتی 
خلیج فارس اشاره کرد و گفت: 
این پالایشگاه یکی از شرکت 
هایي است که شرکت شستا سهام 
دار آن است و فاز دوم آن با ارتقاء 
 تولید 24 میلیون لیتر بنزین آماده
 بهره برداری است و تا پایان سال 

فاز سوم آن نیز به بهره برداری خواهد رسید.
وي بيان داشت: با بهره برداری از فاز سوم این پالایشگاه ظرفیت تولید 
بنزین آن به 36 میلیون لیتر خواهد رسید و موجب خودکفایي کشور و 

حتی صادرات این محصول نفتی خواهد شد.

استاندار هرمزگان  تاکید کرد

هرمزگانی‌ها در اولویت واگذاری سهام سرمایه گذاری تامین اجتماعی
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 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

 اداره کل استاندارد  هرمزگان

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد بندرعباس با 
اشاره به سیاست راهبردی دانشگاه در راستای 
ثبات، حفظ و پیشرفت این مجموعه در کشور گفت: 
سه عنصر کمیت،کیفیت و کاهش هزینه شاخص 

اصلی رشد و توسعه دانشگاه است.
 به گزارش فارس، مهدی باقری در نشست با مدیران 
گروه دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس با بیان این 
که همه فعالیت‌های دانشگاه باید بر پایه سه عنصر اصلی 

صورت گیرد، افزود: همه وظیفه داریم تا با رعایت 
این اصول، دانشگاه آزاد اسلامی را به عنوان دانشگاه 
 ارزش آفرین معرفی کنیم.وی نقش مدیران گروه در
 جهت گیری و شتاب بخشی برنامه‌های دانشگاه 
را تاثیرگذار قلمداد کرد و گفت: مدیران گروه باید با 
بهره گیری از استادان مجرب با صلاحیت علمی بالا 
بتوانند در حوزه آموزش و پژوهش ایفای نقش کنند.
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس سوق دادن 

اعضای هیات علمی به فعالیت‌های پژوهشی و تحقیقاتی 
را از وظایف مهم مدیران گروه خواند و افزود: مدیران 
باید علاوه بر تقویت حوزه آموزش، استادان را به انجام 

فعالیت‌های پژوهشی هدایت کنند.
باقری عنوان کرد: این واحد دانشگاهی توانسته با در نظر 
گرفتن اتاق کار به ازای هر اعضای هیات علمی، بستر 

مناسبی برای استفاده مفید و مطالعه ایجاد نماید.
وی با بیان این که مدیران گروه باید تعامل خوبی با 

استادان داشته باشد تصریح کرد: با هم اندیشی استاد و 
مدیر گروه و تشکیل جلسات با حضور این دو می توان 

مشکلات را از پیش رو برداشت.
باقری نظارت دقیق و رعایت قوانین دانشگاه در جهت 
کنترل پروپوزال و پایان نامه‌های دانشجویان را خواستار 
شد و افزود: استادان باید با تعهد و نگاه سازنده خود با 
کنترل دقیق پروپوزال‌ها بتواند از هر گونه موارد تخلف 

جلوگیری کنند.

رئیس دانشگاه آزاد بندرعباس:
کیفیت و کاهش هزینه شاخص اصلی توسعه دانشگاه است

  

معاون اشتغال کمیته امداد هرمزگان از رشد 38 درصدی اجرای 
طرح‌های اشتغال‌زایی از نظر حجمی و هزینه‌ای درسال گذشته 
نسبت به سال 95 خبر داد و گفت: در سال‌جاری اجرای 4 هزار 

طرح اشتغال‌زایی برای مددجویان پیش‌بینی شده است.
 عبدالرضا خسروانی در گفت‌وگو با فارس با اشاره به این که طرح‌های 
اشتغال‌زایی از سنوات گذشته اجرا شده است، اظهار کرد: 28 هزار و 
643 طرح اشتغال‌زایی مددجویان کمیته امداد در 4 سال اخیر تحت 
نظارت این  اداره کل می‌باشد.وی با بیان این که در سال گذشته 5 
هزار و 401 طرح برای مددجویان کمیته امداد امام با اعتباری بالغ بر 
83 میلیارد و 900 میلیون تومان اجرا شده است، افزود: در سال‌جاری 

اجرای 4 هزار طرح اشتغال‌زایی برای مددجویان پیش‌بینی شده است.
معاون اشتغال کمیته امداد هرمزگان از رشد 38 درصدی اجرای 
طرح‌های اشتغال‌زایی از نظر حجمی و هزینه‌ای در سال گذشته نسبت به 
سال 95 خبر داد و تصریح کرد: امسال نیز پیش‌بینی افزایش طرح‌های 

اشتغال‌زایی را خواهیم داشت.
خسروانی همچنین به 4 طرح اشتغال‌زایی در کمیته امداد اشاره کرد و 
افزود: طرح کارانگیزی در جهت ایجاد انگیزه برای مددجویان بوده که 

سقف تسهیلات پرداختی آن 5 میلیون تومان می‌باشد.
به گفته وی، طرح توان‌افزایی نیز برای مشاغل خانگی استفاده می‌شود 
و مددجو تنها با مدرک فنی‌و‌حرفه‌ای و صنایع‌دستی به صورت کار در 
منزل تسهیلات 10 میلیون تومانی را دریافت می‌کند و کمیته امداد در 
جهت فروش محصولات با بازاریابی و برپایی نمایشگاه‌ها به مددجویان 

کمک می‌کند.
معاون اشتغال کمیته امداد هرمزگان در ادامه به طرح خوداشتغالی و 
خودکفایی خانواده اشاره کرد و ادامه داد: در این طرح خانواده بعد از 
دریافت تسهیلات به خودکفایی رسیده و از بدنه کمیته‌امداد رها شده و 
کارت همت که نشان‌دهنده توانمندسازی خانواده بوده را دریافت می‌کند.

خسروانی اظهار کرد: در طرح مذکور خانواده با بررسی کمیسیونی 
متشکل از حوزه حمایت و اشتغال به توانمندسازی رسیده و مستمری 
خانواده قطع می‌شود ولی سایر مزایا که شامل بیمه تامین اجتماعی، 
تسهیلات قرض‌الحسنه کارگشایی، بیمه خدمات درمانی، جهیزیه، مسکن 
و ... را دریافت می‌کند.وی همچنین به طرح کارآفرینی اشاره کرد و 
خاطرنشان ساخت: در این طرح فرد به غیر از خودش برای 4 نفر دیگر 

کار ایجاد می‌کند.

معاون اشتغال کمیته امداد هرمزگان سقف تسهیلات برای وام‌های 
خودکفایی و خوداشتغالی را 35 میلیون تومان، کارآفرینی 50 میلیون 
تومان که به ازای هر نفر 20 میلیون تومان اضافه می‌شود را اعلام داشت 
و افزود: در طرح کارفرمایی تا سقف 100 میلیون تومان تسهیلات درنظر 
گرفته شده است که کارفرما با دادن تعهد 5 ساله برای نگه‌داشتن مددجو 
و پرداخت پایه حقوق قانون کار به همراه تمامی مزایای قانون کار 

می‌تواند از این سقف تسهیلات بدون بهره بانکی استفاده کند.
خسروانی تاکید کرد: در سال گذشته طرح اشتغال‌زایی اجرا شده شامل 
173 طرح کارانگیزه، یک هزار و 22 طرح توان افزایی با مشاغل 
خانگی، 4 هزار و 184 طرح خوداشتغالی، 22 طرح کارآفرینی و 6 
طرح کارفرمایی می‌باشد.وی همچنین زیرساخت اشتغال را آموزش 
معرفی کرد و افزود: در سال گذشته 9 هزار و 69 مددجو آموزش‌های 
فنی و حرفه‌ای، پایدارسازی، دوره‌های کارآفرینی را به صورت 
بلندمدت، کوتاه مدت و میان مدت گذرانده‌اند.معاون اشتغال کمیته امداد 
هرمزگان در پایان از آموزش 3 هزار و 380 نفر در شهر و 5 هزار و 
689 نفر در روستاها خبر داد و اظهار کرد: 69 درصد از مددجوهای 

استان هرمزگان در روستاها زندگی می‌کنند.

معاون اشتغال کمیته امداد هرمزگان عنوان کرد

پیش‌بینی اجرای 4 هزار طرح اشتغال‌زایی برای مددجویان
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خبر 
حمایت از سرمایه گذاری مشترک تامین اجتماعی 

با بخش خصوصی 
  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان 
گفت: استان هرمزگان آمادگی هر گونه سرمایه گذاری مشترک شرکت 
سرمایه گذاری تامین اجتماعی )شستا( با بخش خصوصی را دارد و 
مديريت استان از این سرمایه گذاری حمایت خواهد کرد.به گزارش 
روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر ایرج حیدری در پنجمین نشست 
کشوری معرفی شرکت های قابل واگذاری شرکت سرمایه گذاری تامین 
اجتماعی )شستا( در هرمزگان، عنوان كرد: با توجه به قابلیت ها و ظرفیت 
هاي هرمزگان زمینه های سرمایه گذاری مشترک با شرکت سرمایه 
گذاری تامین اجتماعی )شستا( در این استان وجود دارد.وی افزود: استان 
هرمزگان آمادگی هر گونه سرمایه گذاری مشترک شرکت سرمایه گذاری 
تامین اجتماعی )شستا( با بخش خصوصی را دارد و مديريت استان از 
این سرمایه گذاری حمایت خواهد کرد.معاون هماهنگی امور اقتصادی و 
توسعه منابع استانداری هرمزگان به واگذاری شرکت های، شرکت سرمایه 
گذاری تامین اجتماعی )شستا( اشاره كرد و بيان داشت: در خصوص 
واگذاری شرکت های شستا آمادگی لازم به منظور ترغیب بخش 
خصوصی برای سرمایه گذاری در هرمزگان وجود دارد.حیدری با بیان 
اینکه تجربه ثابت کرده  که در حوزه اقتصادی بخش خصوصی عملکرد 
موفق تری از بخش دولتی دارد، تصریح کرد: با توجه به تجربیات موجود، 
بخش خصوصی موفق تر از بخش دولتی بوده است زیرا بخش خصوصی 
با انگیزه سودآوری بیشتر وارد این عرصه می شود.وی خاطرنشان كرد: 
واگذاری شرکت های دولتی و شبه دولتی به بخش خصوصی موجب 
افزایش کارآیی در بخش تولید و صنعت خواهد شد.حیدری خصوصی 
سازی شرکت های دولتی را موجب افزایش ايجاد اشتغال دانست و اظهار 
داشت: زمانی که سودآوری و بهینه سازی منابع مد نظر باشد زمینه اشتغال 

و توسعه نیز در استان و کشور فراهم خواهد شد.

رد طرح ساماندهی معابر مرزی 
کولبران و ته لنجی‌ها 

  عضو هیئت‌رئیسه کمیسیون صنایع مجلس از رد طرح ساماندهی 
کولبران در کمیسیون متبوعش خبر داد.حجت‌الاسام سیدجواد 
حسینی‌کیا عضو هیئت‌رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای 
اسلامی در گفت‌وگو با تسنیم، گفت: بررسی طرح ساماندهی کولبران با 
حضور مسئولان نیروی انتظامی، وزارت اطلاعات و طراحان طرح در 
دستور کار نشست اعضای کمیسیون صنایع مجلس قرار داشت.وی با 
بیان اینکه پس از استماع نظرات مخالفان و موافقان، طرح ساماندهی 
کولبران به رأی اعضای کمیسیون گذاشته شد، افزود: این طرح با رأی 
اکثریت اعضای کمیسیون رد شد.عضو هیئت‌رئیسه کمیسیون صنایع و 
معادن مجلس در توضیح دلایل مخالفان طرح ساماندهی کولبران، گفت: 
مخالفان معتقد بودند که طرح ساماندهی کولبران نباید به یک قانون 
تبدیل شود، چرا که با تصویب این طرح، به نوعی قاچاق کالا در 
کشور نهادینه می‌شود.وی در پایان خاطرنشان کرد: نمایندگان مخالف 
این طرح عنوان می‌کردند که باید برای کولبران چاره‌ دیگری، غیر از 
طرح اندیشیده شود، زیرا با این طرح رفته‌رفته قاچاق کالا به کشور 
سازمان یافته می‌شود، لذا نمی‌توان این طرح را به یک قانون دائمی 

و مؤثر تبدیل کرد.

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان

 اداره آموزش همگانی

بهتر است هنگام ورود به یک جمع مجازی
 کمی به هدف افراد برای گردهمایی دقت کنیم

در پنجاه‌ و دومین جلسه شورای اسلامی شهر بندرعباس چه گذشت؟

از تصویب سلیقه‌ای کمک‌ های مالی تا ضعف حقوقی شهرداری
کمک‌های شورای شهر بندرعباس به دستگاه‌های 
مخالفین  فرهنگی  برنامه‌های  برگزاری  برای  اجرایی 
و موافقینی را به همراه داشت و ضعف در وصول 
مطالبات ناشی از عوارض توسط شهرداری بندرعباس 

صدای گلایه‌ اعضای این شورا را درآورد.
 به گزارش فارس، در پنجاه و دومین جلسه شورای 
اسامی شهر بندرعباس، اعضای این شورا کمک 50 
میلیون تومانی به برگزاری اجلاس سراسری نماز در سال 
گذشته را تصویب کردند.همچنین کمک 15 میلیون تومانی 
شورای شهر بندرعباس به برگزاری سی و سومین همایش 
قرآن وعترت به میزبانی دانشگاه هرمزگان از محل ماده 
17 به بررسی در کمیسیون موکول شد و کمک ده میلیون 
تومانی به برگزاری همایش سراسری قرآن نیز با رای 

اکثریت تصویب شد.
 مخالفین و موافقین کمک شهرداری به 

دستگاه‌های دولتی
اسماعیل بواشه یکی از اعضای شورای شهر گفت: به نظرم 
این مبالغ به جای اینکه برای برگزاری برنامه‌های فرهنگی 
دستگاه‌های دیگر هزینه شود در محلات شهر بندرعباس 
صرف برنامه‌های فرهنگی شود به رسالت‌مان بیشتر در 
جهت فرهنگ‌سازی صحیح در محلات شهر بندرعباس 

عمل کردیم.
جواد بلارک دیگر عضو شورای شهر بندرعباس نیز با 
انتقاد به کمک به دستگاه‌های اداری اظهار کرد: دستگاه‌های 

اداری فکر می‌کنند شهرداری بندرعباس خزانه می‌باشد در 
صورتی که هر دستگاه دولتی برای انجام کارهای فرهنگی 
ردیف بودجه دولتی خاص خودش را دارد و کمک‌کردن به 
دستگاه‌های دیگر به صلاح شهرداری بندرعباس نمی‌باشد.

وی بیان داشت: برای انجام کارهای فرهنگی در شهر اگر 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری را تقویت 
کنیم تا در محلات بیشتر کار شود به رسالت‌مان عمل کردیم.

این عضو شورای بندرعباس ادامه داد: دستگاه‌های دیگر از 
بودجه خودشان برای انجام کارهای فرهنگی هزینه کنند و 

هزینه‌ای را به شهرداری متحمل نکنند.
فرزانه آرامش دیگر عضو شورای شهر بندرعباس نیز در 
این خصوص گفت: در اختصاص کمک به دانشگاه‌ها، 
دانشگاه هرمزگان کم رنگ دیده شده و همیشه به دانشگاه 
آزاد توجه زیادی می‌شود، دانشجویان هرمزگان این تقاضا 

را دارند که نگاه ویژه‌ای به این دانشگاه شود.
فیصل دانش یکی دیگر از اعضای شورای شهر بندرعباس 
نیز اظهار کرد: دانشگاه هرمزگان یک دانشگاه دولتی است 

و دولت بایستی بودجه‌های آن را بدهد.
به گفته وی، سازمان فرهنگی، ورزشی، اجتماعی شهرداری 
بندرعباس برنامه‌های فرهنگی در شهر را مدیریت می‌کند و 
هر کدام از اعضای شورای شهر در رای دادن مستقل بوده و 

بایستی تصمیمی که به صلاح شهر است گرفته شود.
پرویز سالاری یک عضو دیگر شورای شهر نیز با بیان اینکه 
شهرداری یک نهاد عمومی است و بایستی یکنواخت در 

امور تصمیم‌گیری کنیم، افزود: شهرداری می‌تواند یکسری 
امور را به صورت مشارکتی با دستگاه‌های دیگر انجام دهد.

این عضو شورای شهر با تاکید بر اینکه برگزاری برنامه‌های 
جشن نیمه شعبان و اجلاس نماز یک قدرت اجتماعی 
محسوب می‌شود، ادامه داد: هنگامی که قدرت اجتماعی 
که برآیند آداب و رسوم و آیین بوده با فرهنگ ما در تضاد 

باشد به شکست مواجه می‌شویم.
سالاری اظهار کرد: شورا موظف است به عنوان نهاد محلی 

قدرت اجتماعی را به سیاسی متصل کند.
وی با اشاره به اینکه شورا نهادهای اجتماعی و حاکمیتی 
را در اجرای برنامه‌های فرهنگی مشارکت می‌دهد، تصریح 
کرد: شورا حق ندارد سلیقه‌ای به دستگاه‌ها کمک کند و 
بایستی رعایت اصل یکنواختی را در کمک به دستگاه‌ها 

را در نظر داشته باشد.
اسلام باوقار رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس نیز 
گفت: ما به عنوان نمایندگان مردم بایستی دغدغه مردم را 

داشته باشیم و زبان گویا مردم باشیم.
وی افزود: درست است پول نداریم ولی می‌توانیم مشکلات 

مردم را بیان کنیم تا به گوش مسؤولین برسد.
رییس مالی شهرداری بندرعباس نیز گفت: کمک‌های 
شهرداری از ماده 17 مبلغ 526 میلیون تومان بوده که برای 
هزینه‌های کفن و دفن و حوادث غیر مترقبه در نظر گرفته 

شده است.
سلیمی تاکید کرد: شهرداری بدون مجوز شورای شهر 

نمی‌تواند مبالغی را تحت عنوان کمک به دستگاه‌های اداری 
پرداخت کند.

فیصل دانش در انتقاد به رئیس مالی شهرداری بندرعباس 
گفت : این رسم است که شهرداری همیشه توپ را در زمین 
شورا می‌اندازد و بایستی زیر نامه شهردار برای کمک به 
دستگاه های اداری این سؤال پرسیده شود که برآورد ماده 

17 چه مقدار است؟
  ناتوانی دروصول عوارض نوسازی

مجید عسگری‌زاده رییس کمیسیون بودجه شورای شهر 
بندرعباس در خصوص متفاوت‌بودن شیوه وصول مطالبات 
ناشی از عوارض توسط سازمان‌ها و مناطق مختلف 
شهرداری گفت: شهرداری بندرعباس بایستی در جهت 
وحدت رویه، یک کلیاتی را برای وصول مطالبات ناشی از 
عوارض درنظرگرفته که در این راستا جلسات آموزشی را 

با مناطق و سازمان‌ها برگزار کردیم.
فیصل دانش نیز با اشاره به اینکه شهرداری بندرعباس 
کمیسیون ماده 77 و 100 را به درستی انجام نمی‌دهد، 
گفت: وصول عوارض نوسازی بالاترین درآمد برای 
شهرداری است که این نهاد تاکنون نتوانسته در این امر 

موفق عمل کند.
وی افزود: وقتی از طریق ماده 100 و  77 افزایش 
بودجه‌ای برای شهرداری خواهیم داشت که از قوه قهریه 

استفاده شود.
این عضو شورای شهر افزود: عوارض نوسازی بایستی 

همانند آب، برق، تلفن با صدور فیش و ارسال درب منازل 
وصول شود و در صورت عدم وصول از قوه قهریه استفاده 

شود.
دانش در ادامه از ضعف در وصول مطالبات توسط 
شهرداری بندرعباس گلایه کرد و ادامه داد: وقتی مطالبات 
عوارض را نمی‌توانیم بگیریم یعنی واحد حقوقی شهرداری 
ضعیف است، به جای اینکه مسؤول حقوقی با تیم فوتبال 
شهرداری به مسافرت برود بهتر است به امورات مانده در 

دادگاه‌ها رسیدگی کند.
  افزایش حق جلسه و پاداش کمیسیون ماده 100 

و 77
 همچنین در این جلسه با بیان اظهار نارضایتی نمایندگان 
وزارت کشور و دادگستری نسبت به موضوع پرداخت حق 
جلسه و پاداش جهت بررسی پرونده‌ها در کمیسیون ماده 
100 و 77 افزایش هزینه هر ساعت از15 هزار تومان 
به 30 هزار تومان به رای‌گیری سایر اعضا شورای شهر 
گذاشته شد.رییس شورای شهر بندرعباس بیان داشت: 
کمیسیون معاملات و نرخ‌گذاری افزایش پرداختی حق 
جلسه و پاداش داشته و تنها کمیسیون ماده 100 و 77 

چندین سال است که افزایشی نداشته است.
گفتنی است، افزایش مبلغ پرداختی حق جلسه و پاداش 
به نمایندگان دادگستری، وزارت کشور و شورای شهر از 
ساعتی 15 هزار تومان به 30 هزار تومان با رای اکثریت 

تصویب شد.

اعضای این شورا کمک 50 میلیون تومانی به برگزاری اجلاس سراسری نماز در سال گذشته را تصویب کردند

هشدارهای 
امنیتی پلیس 

آگهی فراخوان ارزیابی پیمانکاران
با استناد آیین نامه ارجاع کار به پیمانکاران مصوب هیات محترم وزیران شهرداری سردشت بشاگرد جهت اجرای پروژه های عمرانی ذیل از 
پیمانکاران واجد شرایط و دارای رتبه 5 راه باند و ابنیه و آب که صلاحیت آنها مورد تایید معاونت برنامه ریزی قرار گرفته و دارای ظرفیت آماده بکار 
متناسب با پروژه ها می باشند جهت بررسی مدارک و ارزیابی دعوت می نماید متقاضیان می توانند از تاریخ درج آگهی به مدت 10 روز با در دست 

داشتن مدارک ذیل جهت تحویل اسناد ارزیابی به شهرداری سردشت ) واحد فنی و شهرسازی( مراجعه نمایند. 
1- تصویر اساسنامه و آگهی ثبت و تاسیس شرکت 

2- تصویر آخرین آگهی تغییرات شرکت 3- تصویر گواهی صلاحیت و رتبه بندی شرکت 
4- گواهی سابقه اجرایی در زمینه کار مورد نظر و تصویر رضایت نامه کارفرمایان قبلی 

5- لیست کادر فنی و فهرست ماشین آلات شرکت و پیمانهای در دست اجرا 
6- تکمیل فرم خوداظهاری پیمانکار ممهور به مهر شرکت 

7- واریز مبلغ نیم درصد برآورد اولیه اعتبار هر پروژه بعنوان حق شرکت در مناقصه به حساب شماره   0107101392002 شهرداری سردشت نزد 
بانک ملی شعبه بشاگرد 

عنوان پروژه : 

ردیف

1
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عنوان پروژه 
پیاده روسازی
 معابر سطح 
شهر سردشت

قطره ای کردن
 فضای سبز 

کوهستان پارک

مبلغ برآورد اولیه
 ) میلیون ریال( 

6/000 ریال 

2/000 ریال

محل اجرا

شهرستان بشاگرد 
شهر سردشت

شهرستان بشاگرد 
شهر سردشت 

نوع اعتبار 

موضوع قانون استفاده 
متوازن از امکانات کشور 

) ماده 180( اسناد خزانه

موضوع قانون استفاده 
متوازن از امکانات کشور 

) ماده 180( اسناد خزانه

شهرداری سردشت بشاگرد

نوبت دوم 

  
عصر  در  امروزه 
حاضر، ارتباطات 
نگوییم  اگرچه 
و  عنصر  اولین 
ترین  اساسی 
نیاز  مورد  اصل 
بشر است، اما به 
توان  می  جرات 
از  یکی  گفت 
بنیادی‌ترین دانش ها و مهمترین عوامل پیشرفت 
انسان امروزی و شالوده و اساس دیگر علوم قرن 
حاضر است. اینک با حساسیت بجا و درست مقام 
معظم رهبری در خصوص جایگاه ویژه روابط 
عمومی در سازمان ها و وزارتخانه های دولتی 
و با در نظر گرفتن آنچه بیان شد، شاید بیشتر 
بتوان به اهمیت علوم ارتباطات و نیز نقش روابط 
 عمومی‌ها، به عنوان مجری اصلی آن در جوامع،

 دست یافت.
 امروز عصر اطلاع رسانی است و رابطه ای معنادار 
میان قدرت اطلاع رسانی حكومت ها با جایگاه آنها 
در جهان وجود دارد. در واقع امروز نمی‌توان كشور 

قدرتمندی را دید كه از نظر ارتباطات ضعیف باشد. 

حكومت در چنین جهانی بدون بهره مندی از روابط 
عمومی ممكن نیست و هر حكومتی باید در كنار 
برنامه‌های خود، نگاهی نیز به روابط عمومی داشته 
باشد و در‌ واقع امروز اگر جنگی باشد، در درجه اول 

جنگ ارتباطات است.
با توجه به وضعیت موجود زیرساخت های فناوری 
اطلاعات در ایران وکیفیت کارکرد روابط عمومی ها از 
نظر فعالیت های الکترونیک و اینترنتی، می توان گفت 
در میان همه اشکال روابط عمومی مدرن، ما فعلا در 
حد فاصل روابط عمومی الکترونیک و روابط عمومی 

دیجیتال قرار داریم.
با توجه به اینک از پیدایش روابط عمومی در ایران 
بیش از نیم قرن می گذرد هنوز روابط عمومی با مسایل 
مختلفی مواجه است . متاسفانه بررسی تاریخی این 
دانش در ایران نشان می دهد که به رغم وجود اندیشه 
ها و ایده های اصلاح طلبانه برای توسعه آن ، هیچ 
گونه اقدام عملی بنیادی در این زمینه صورت نگرفته 
است به همین دلیل است که امروزه روابط عمومی ها 
بیشتر وقت خود را صرف برطرف ساختن مشکلات 

خود می کنند . 
 ورود به این مشکلات ، توان و شرایط  ایفای وظایف 
و رسالت راستین را از روابط عمومی گرفته است . در 

جامعه ایران نگرش به روابط عمومی صرفاً تبلیغاتی 
است که این امر تحریف افکار و دورشدن روابط 

عمومی از رسالت اصلی خود شده است .
 در حال حاضر این نهاد مؤثر در ایران با نوعی 
مظلومیت رسانه ای و فرهنگی مواجه است . امروزه به 
نظر می رسد که معیارهای قالب در جامعه ما بی توجهی 
به ارزش های نهفته در کار روابط عمومی هاست به 
طوری که این امر باعث شده که در بسیاری از سازمان 
ها بخش روابط عمومی مبدل به بخش تبلیغات سازمان 
شود و کمتر به مفاهیم و ارتباطات دو سویه بپردازد 
.صاحب نظران معتقدند اگر نقش روابط عمومی در 
ایجاد یا تقویت فرهنگ توسعه، در بومی کردن سرمشق 
های توسعه، کشف و معرفی ظرفیت های جامعه، باز 
آفرینی فرهنگی، حفظ تعلق و پیوستگی بدانیم روابط 
عمومی باید بتواند از هر نوع گسستگی و ناپیوستگی 
جلوگیری کند و یا حداقل کاهش دهنده فاصله و 

شکاف میان جامعه و دستگاههای اجرایی باشد.
 احمد قلندرزاده
مشاور مديرعامل و سرپرست روابط عمومي 
واموربين الملل شركت توليد نيروي برق 
بندرعباس

مدیر روابط عمومی دانشگاه پیام نور هرمزگان: جایگاه و وظایف روابط عمومی نوین ،چالش‌ها و راهكارها

روابط عمومی پل ارتباطی 
بین افراد جامعه و سازمان است

   محمود عامری سیاهویی مدیر روابط عمومی 
دانشگاه پیام نور استان هرمزگان  با بیان اینکه 
روابط عمومی ها برای اطلاع رسانی و ارتباط با 
مشتریان، مخاطبان و افکار عمومی به ابزارهای 
نیاز دارندکه مهمترین آنها رسانه می باشند، گفت: 
موفقیت یا شکست یک سازمان به روابط عمومی 

وابسته است.
  به گزارش روابط عمومی دانشگاه پیام نور بندرعباس؛ 
عامری سیاهویی با اشاره به اهمیت و جایگاه روابط 
عمومی ها افزود:اهمیت و جایگاه روابط عمومی در 
حال حاضر در سازمان ها دو چندان شده است و 
موفقیت یا شکست سازمان به عملکرد روابط عمومی‌ها 
وابسته و بستگی دارد.وی روابط عمومی را یکی از 
واحدهای کلیدی سازمان دانست و افزود: توقف و 

حرکت آن موجب میرایی و رشد سازمان می شود.
مدیر روابط عمومی دانشگاه پیام نور استان هرمزگان با 
اشاره به جایگاه روابط عمومی افزود: روابط عمومی‌ها 
می توانند پل ارتباطی بین افراد جامعه و سازمان باشند 
و به انجام کار حرفه ای موفقیت یک سازمان را تضمین 

اظهار  عامری  کند. 
داشت: در حوزه 
باید  روابط عمومی 
از نیروی متخصص 
و صاحب اندیشه 
کرد.وی  استفاده 
توجه  با  کرد:  تصریح 
به پیشرفت تکنولوژی 
دیجیتال و فرصت‌های 

که بدست آمده است ارتباطات جمعی دستخوش 
تحولات سریع شده اند.

مدیر روابط عمومی دانشگاه پیام نور استان هرمزگان با 
اشاره به ظهور ارتباطات نوین، افزود: روابط عمومی ها 

در سازمان از جایگاه ویژه ی برخوردار هستند.
عامری سیاهویی اظهار داشت: خوشبختانه ارتباط و 
تعامل بسیار خوبی بین روابط عمومی ها و اصحاب 
رسانه استان هرمزگان وجود دارد که روابط عمومی ها 
باید برای رسیدن به جایگاه مهم سازمانی، باید از فناوری 

های نوین ارتباطی به نحو مطلوب استفاده نمایند.

  مشاور معاون هنری وزارت فرهنگ و ارشاداسلامی و دبیر کارگروه 
ساماندهی مد و لباس کشور در آیین اختتامه سومین جشنواره مد 
و لباس خلیج فارس گفت: طرح استفاده از لباس سنتی بعنوان 
لباس رسمی که از سوی مدیرکل فرهنگ و ارشاداسلامی و 
استاندار فرهیخته هرمزگان پیشنهاد شده قابلیت اجرای ملی 
 دارد و طراحان لباس کشور می توانند دراین زمینه فعالیت 

بی نظیری داشته باشند.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
حمیدقبادی، لباس را به عنوان یک عنصر مقاومت در دهه‌های مختلف 
ایران بیان کرد و گفت: این لباس اقوام مختلف بود که با تهاجم فرهنگی 
به صورت علنی مقابله کرد و عزت و سربلندی را به ارمغان آورد، 
استان‌هایی که لباس سنتی ایشان دارای ظرفیت انتقال دهندگی مفهوم 
عالی فرهنگ ایرانی- اسامی است باید در شکل‌های مختلف ، زمینه 
نهادینه سازی آن را در جامعه فراهم کنند.دبیرکارگروه ساماندهی مد و 
لباس کشور پیشگامی هرمزگان در این عرصه را به فال نیک گرفت و 
آن را مقدمه ای برای حرکتی برنامه ریزی شده در مسیر احیاء سنت‌های 

پوششی مردم هرمنطقه در قالب لباس  رسمی همان منطقه برشمرد.
 وی وحدت رویه فرهنگی  یک ملت را زاییده خرده فرهنگ ها دانست و 
افزود:این  تنوع فرهنگی اقلیم ها با قرار گرفتن کنار هم اشتراک فرهنگی 
و وحدت رویه فرهنگی یک ملت را پدید می‌آورند و هنرمندان در 
جشنواره مد و لباس خلیج فارس ثابت  کردند برای یک طراحی خوب 
فکر و اندیشه لازم است و قابلیت تولید محصولات متنوع متناسب با 

سلیقه‌های افراد مختلف وجود دارد. 

طرح لباس سنتی در محافل رسمی 
قابلیت اجرای ملی دارد

  غفلت از ظرفیت‌های استان که با حمایت 
از آن می‌توان فرصت‌های بی نظیری را در 
حوزه‌های مختلف در عرصه ملی و استانی 
پدید آورد از ضروریاتی است که با اقدام 

مدیران فرصت شناس ممکن خواهد بود.
  ارج نهادن و فرصت شناسی در هرمنطقه از 
کشور، جدا از نگاه‌های عمومی، از زاویه نگاه 
مدیران نیز بایستی حائز اهمیت باشد، ظرفیت‌ها 
و فرصت‌هایی که علیرغم ایجاد ظرفیت اشتغال 
و درآمدزایی برای استان، امتیازات ویژه‌ای نیز 

به دنبال داشته و بر اهمیت موضوع می‌افزاید.
استان هرمزگان با توجه به ظرفیت‌های 
عدیده‌ای که در خود گنجانده، از دریا و 
ارجحیت تجارت دریایی گرفته تا حوزه انرژی 
و شرایط اقتصادی در منطقه، وجه تمایزات 
فراوانی را نسبت به سایر استان‌های کشور در 
استقرار صنایع و فعالیت‌های ویژه اقتصادی دارد 
که بایستی متوازن با این مزایا، مدیران مطلع و 

البته فرصت‌شناسی برای استان برگزیده شوند.
همانگونه که واقف هستد با توجه به موقعیت 
جغرافیایی و البته  اقتصادی هرمزگان، این 
استان پایتخت اقتصادی و دروازه طلایی کشور 

نام گرفته و ضرورت ایجاد و توسعه خدمات 
به ویژه خدمات درحوزه ارتباطات و فناوری، 

بیش از پیش مورد توجه قرار گرفته است.
با این تفاسیر، فراهم‌سازی بستری مناسب جهت 
ایجاد ارتباطات در اقصی نقاط استان به ویژه در 
جزایر و مناطق ویژه اقتصادی و البته جاده ها، 
اعم از روستایی و بین شهری استان از مهمترین 
مطالبات مردم و سرمایه گذاران است که بایستی 

به دغدغه مدیران استان نیز مبدل گردد.
طبق قانون، وظیفه ایجاد بستر و زیرساخت‌های 
ارتباطات و فناوری به شرکت مخابرات ایران 
سپرده شده که بخش اعظمی از این خدمات 
به ویژه در حوزه ارتباطات سیار را شرکت‌های 
خصوصی و اپراتورهای تلفن همراه برعهده 

دارندو خدمات ارتباطی شرکت مخابرات در 
بخش ارتباطات سیار به صورت عمده به 2 
اپراتور بزرگ این شرکت در قالب شرکت همراه 
اول و ایرانسل واگذار گردیده که متناسب با نیاز 

هر منطقه پوشش داده شده است.
شرکت‌ها و اپراتورهای ارتباطات سیار 

مخابرات طبق تقسیم‌بندی‌های کشور و 
سیاست‌های شرکت متبوع، محل استقرار 
دفاتر مدیریتی منطقه‌ای ارشد خود را مناسب 
با موقعیت و البته میزان برش و نفوذ مدیران 
هر استان انتخاب می‌کنند و استان هرمزگان 
و شهر بندرعباس نیز به عنوان دفتر مرکزی 

شرکت ایرانسل در منطقه جنوب شرق کشور 
متشکل از استان‌های کرمان، سیستان بلوچستان 
و هرمزگان برگزیده شده که این مهم با مزایایی 

نیز برای استان همراه خواهد بود.
یکی از امتیازات استقرار دفتر منطقه‌ای مدیریت 
ایرانسل در هرمزگان را می‌توان ایجاد فرصت 
اشتغال مستقیم برای 40 نفر نیروی اداری در 
مرحله نخست و همچنین جانمایی و احداث 
دومین انبار بزرگ پشتیبانی منطقه‌ای ایرانسل 
در شهر بندرعباس با ایجاد فرصت اشتغال در 

فازهای بعدی اشاره داشت.
ورود و استقرار دفاتر اصلی مدیریتی 
شرکت‌های خدمات‌رسان در حوزه ارتباطات، 
علاوه بر ایجاد فرصت‌های ذکر شده می‌تواند 

به رفع موانع توسعه و گسترش حوزه تحت 
پوشش این شرکت در استان به دلیل حضور 
مدیران و لمس مشکلات موجود و البته در 
دسترس بودن مدیران ارشد جهت ارتباط و 
پیگیری، حائز اهمیت باشد؛ ارتباطی که در 
بدو ورود مدیرجدید دفتر منطقه‌ای جنوب 
شرق خدمات و فروش شرکت ایرانسل در 
بندرعباس با درخواست نمایندگان این شرکت 
در بندرعباس و استقبال مدیریت برای جذب 
نیروهای متخصص بومی در هرم مدیریتی 
این شرکت در استان مطرح شد و همچنان 
پیگیری‌ها و ممارست‌های لازم برای عملی 

شدن این طرح تداوم دارد.
البته استقرار دفتر منطقه‌ای ایرانسل در هرمزگان 
منافع دیگری هم داشته که می‌توان به افزایش 
پوشش شبکه‌ای این شرکت در جزیره قشم 
و منطقه روستایی گنو اشاره داشت که با 
درخواست نمایندگان این شرکت در مناطق 
ذکر شده و پس از بازدید مدیرعامل این شرکت 
از منطقه، همزمان با افتتاح دفتر شرکت در 

هرمزگان صورت گرفت.
 ناجی 

ظرفیت‌هایی که نیازمند حمایت است

ضرورت فرصت‌شناسی مدیران هرمزگان
بایستی متوازن با این مزایا، مدیران مطلع و البته فرصت‌شناسی برای استان برگزیده شوند

 با توجه به موقعیت جغرافیایی و البته  اقتصادی هرمزگان، 
این استان پایتخت اقتصادی و دروازه طلایی کشور نام گرفته 
و ضرورت ایجاد و توسعه خدمات به ویژه خدمات درحوزه 
ارتباطات و فناوری، بیش از پیش مورد توجه قرار گرفته است

,,
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تعیین تکلیف سهام عدالت متوفیان تا چندماه آینده 
  رئیس سازمان خصوصی سازی گفت: سعی می‌کنیم تا ظرف چند 
ماه آینده اطلاع رسانی مناسبی در خصوص نحوه تقسیم اصل سهام 
عدالت میان وراث انجام دهیم. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
پوری حسینی در خصوص سهام عدالت متوفیان گفت: تعیین تکلیف 
این دسته از مشمولان موضوعی زمانبر و پیچیده به لحاظ حقوقی و 
اداری است که البته بررسی و اقدامات لازم در این زمینه در سازمان 
خصوصی‌سازی در حال انجام است. رئیس کل سازمان خصوصی 
سازی افزود: به عنوان مثال کلیت موضوع از این قرار است که اصل 
سهام عدالت و سود آن میان وراث تقسیم شود، حالا اگر یکی از وراث 
هم فوت کرده باشد این موضوع پیچیده‌تر می‌شود.وی اضافه کرد: بر 
این اساس همان گونه که اشاره شد در حال تدوین و بررسی امور 
حقوقی و اداری در این زمینه هستیم و تدارک های لازم در خصوص 
نرم افزارها و بسترهای الکترونیکی نیز در این زمینه لحاظ خواهد شد. 
رئیس کل سازمان خصوصی سازی اذعان داشت: در این زمینه تلاش 
خواهیم کرد تا در چند ماه آینده پس از فراهم آمدن زیرساختهای 
لازم، اطلاع رسانی مناسبی در خصوص نحوه تقسیم اصل سهام عدالت 

و سود آن میان وراث و همچنین مدارک مورد نیاز انجام دهیم.

سقف ارز همراه مسافر ۵ هزار یورو شد 
 بخشنامه سقف ارز همراه مسافری برای هر نفر به مبلغ ۵ هزار یورو 
به گمرکات اجرایی ابلاغ شد.  به گزارش جام جم آنلاین، علی مقولی 
مدیرکل مرکز واردات و امور مناطق آزاد و ویژه گمرک در بخشنامه‌ای 
به گمرکات اجرایی اعلام کرد: اصلاحیه دستورالعمل اجرایی ضوابط 
ناظر بر ارز، اسناد بانکی و اوراق بهادار همراه مسافر مجموعاً تا سقف 
مبلغ 5 هزار یورو یا معادل آن با سایر ارزها از مرز هوایی و تا سقف 
2 هزار یورو یا معادل آن به سایر ارزها از مرزهای زمینی، ریلی و 
دریایی ارسال می‌گردد.با توجه به مشروح دستورالعمل جدید رعایت 
مفاد آن در مبادی ورودی و خروجی کشور با هماهنگی بانک ملی 
ایران و مرکز اطلاعات مالی و مبارزه با پولشویی وزارت امور اقتصادی 

و دارایی الزامی می‌باشد.

یارانه نقدی چهارشنبه واریز می‌شود 
 هشتاد و هفتمین مرحله یارانه نقدی مربوط به اردیبهشت ماه 
سال جاری ساعت ۲۴ روز چهار‌شنبه مورخ ۹۷.۰۲.۲۶ به حساب 
سرپرستان خانوار‌ها واریز و قابل برداشت خواهد شد.  به گزارش جام 
جم آنلاین، پیش‌بینی می‌شود هشتاد و هفتمین مرحله یارانه نقدی 
بامداد )چهارشنبه ۲۶ اردیبهشت( به حساب سرپرستان خانوار واریز و 
قابل برداشت خواهد شد.لازم به ذکر است که مبلغ یارانه دریافتی هر 
یک از مشمولان دریافت یارانه نقدی همانند ماه‌های گذشته ۴۵ هزار 
و ۵۰۰ تومان است.گفتنی است در حال حاضر بیش از ۷۰ میلیون نفر 

یارانه دریافت می‌کنند.

آغاز طرح واگذاری شرکت‌های تأمین اجتماعی در بورس
 مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری تأمین اجتماعی )شستا( گفت: 
به‌زودی طرح واگذاری شرکت‌های تأمین اجتماعی در بورس 
آغاز می‌شود.به گزارش ایسنا، مرتضی لطفی در نشست شرکت 
سرمایه‌گذاری تأمین اجتماعی در بندرعباس افزود: در مرحله نخست 
واحد‌های کوچک تولیدی در زمینه‌های تولید سیمان، دامپروری، 
پتروشیمی و داروسازی و ... با دو مدل مزایده و مذاکره به بخش 
خصوصی واگذار می‌شود.وی افزود: هدف از واگذاری‌ها اجرای اصل 
۴۴قانون اساسی در خصوصی‌سازی و تأمین نقدینگی برای حضور 
شستا در طرح‌های بزرگ ملی است.مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری 
تأمین اجتماعی تصریح کرد: فاز دوم و سوم تولید بنزین در پالایشگاه 
میعانات گازی نفت ستاره خلیج‌فارس تا پایان امسال به بهره‌برداری 
می‌رسد.وی با بیان اینکه نزدیک به 40 درصد از سهام پالایشگاه نفت 
ستاره خلیج‌فارس متعلق به شستا است، اظهار کرد: با سرمایه‌گذاری 
شستا به‌زودی پایانه‌های صادراتی قیر در استان آغاز می‌شود.لطفی 
خاطرنشان کرد: شرکت سرمایه‌گذاری تأمین اجتماعی ۲۸۴طرح 
شرکت در کشور با ارزش ۲۰۱هزار میلیارد تومان دارد.استاندار 
هرمزگان نیز در این نشست گفت: بدهی‌های دولت با واگذاری بخشی 
از واحد‌های نفتی در سیری، لاوان و شرق استان تسویه می‌شود.
فریدون همتی با اشاره به واگذاری سهام شرکت‌های تأمین اجتماعی 
در هرمزگان خاطرنشان کرد: اولویت واگذاری‌ها در هرمزگان با مردم 
باشد و سعی شود مردم استان به‌صورت مستقیم امکان خرید سهام 
را داشته باشند.وی اظهار کرد: کارگروه مشترک اقتصادی با شرکت 
سرمایه‌گذاری تأمین اجتماعی در استان تشکیل‌شده است تا روند 
واگذاری‌ها تسریع و امکان مشارکت شستا در طرح‌های اقتصادی 

فراهم شود.

ثبات در قیمت و تأمین بازار تخم‌مرغ
 رئیس اتحادیه مرغ تخم‌گذار میهن گفت: برای ما این سوال پیش 
آمده است که چرا با اینکه ارز یارانه‌ای به کالاهای اساسی از جمله 
کنجاله سویا و ذرت اختصاص یافته اما این محصولات به عنوان دو 
نهاده مهم تولیدکنندگان دام و طیور همچنان روند افزایشی دارد.رضا 
ترکاشوند در گفت‌وگو با فارس، به مشکلات پیش‌آمده در حوزه 
تأمین نهاده‌هایی همچون کنجاله سویا گفت: تولیدکنندگان دام و طیور 
با توجه به نیازشان برای تولید مجبورند کنجاله سویا را به هر قیمتی 
بخرند و با آنکه دولت ارز یارانه‌ای به این محصولات اختصاص داده 
این سؤال برای ما پیش آمده و باید از دستگاه‌های نظارتی پرسید که 
چرا قیمت این محصول توسط واردکنندگان بالاتر از قیمت تمام‌شده 
محاسبه‌ای در بازار عرضه می‌شود و این امر مشکل‌ساز شده است.

وی در مورد وضعیت تولید تخم‌مرغ و قیمت آن در بازار هم گفت: 
تولیدکنندگان داخلی توانسته‌اند وضعیت تولید خود را با توجه به 
شیوع آنفلوآنزا و از بین رفتن برخی گله‌های مرغ تخم‌گذار بازسازی 
کرده و اکنون به‌اندازه نیاز داخل تولید تخم‌مرغ انجام و در بازار توزیع 
می‌شود.ترکاشوند قیمت هر کیلوگرم تخم‌مرغ را در مرغداری را بین 
6000 تا 6200 تومان اعام کرد و افزود: تقریباً واردات تخم‌مرغ 
متوقف شده است؛ چراکه امکان تأمین نیاز داخلی از محل تولید 
داخل را داریم اما هنوز به مرزی نرسیده‌ایم که بتوانیم تخم‌مرغ صادر 
کنیم.رئیس اتحادیه مرغ تخم‌گذار میهن در مورد طرح ویژه‌ توزیع 
تخم‌مرغ برای ماه مبارک هم گفت: از آنجایی‌که تخم‌مرغ به قیمت 
مناسب و به‌اندازه نیاز مردم در بازار وجود دارد طرح ویژه‌ای در 
دستورکار نداریم، اما اگر به هر دلیلی مشکلی در بازار به وجود آید 

ورود می‌کنیم.

  مدیرکل مقررات بانک مرکزی با ابلاغ ۳ تکلیف مهم بانکی 
اعلام کرد: دریافت سود حساب‌های بانکی برخی دستگاه‌ها 

ممنوع است. 
  به گزارش جام جم آنلاین، در این بخشنامه آمده است: بدین 
وسیله برخی از تکالیف شبکه بانکی کشور مقرر در قانون بودجه 
سال ۱۳۹۷ کل کشور به شرح زیر حهت استحضار و صدور 

دستور مقتضی اعلام می گردد:
بر اساس جزء ۱ ذیل بند )ح( تبصره )۱۲( - دستگاه های 
مشمول ماده )۲۹( قانون برنامه ششم توسعه و ماده ۵ قانون 
مدیریت خدمات کشوری مجاز به دریافت سود از حساب های 
بانکی )حساب جاری، پشتیبان، سپرده گذاری کوتاه مدت، 

بلندمدت( مفتوح در بانک های دولتی و غیردولتی نیستند.
در اجرای این حکم بانک های دولتی و غیر دولتی نیز مجاز 
به پرداخت سود حساب دستگاه های اجرایی که فاقد قوانین و 

مقررات برای دریافت سود هستند، نمی باشند.
بانک ها، شرکت های بیمه دولتی، سازمان بورس و اوراق بهادار، 
صندوق ها، دانشگاه ها و موسسات پژوهشی و دستگاه های 
ماذون از مقام معظم رهبری و هر یک از دستگاه های اجرایی 
 که در قوانین و مقررات و یا اساسنامه مجاز به دریافت سود 

می باشند، از شمول این حکم مستثنی هستند. 
در بند دوم این بخشنامه نیز آمده : طبق بند )و( تبصره ) ۱۶(، 
به منظور تشویق تولیدکنندگان و تسویه مطالبات بانک ها و 

موسسات مالی و اعتباری چنانچه مشتریان بدهی معوق خود 
را که تا پایان سال ۱۳۹۶ سررسید شده باشد از تاریخ سررسید 
تا پایان شهریور ماه ۱۳۹۷ تسویه نمایند، بانک ها و موسسات 
مالی و اعتباری مکلفند اصل و سود خود را مطابق قرارداد اولیه 

و بدون احتساب جریمه دریافت و تسویه نمایند.
در بخش سوم بخشنامه بانک مرکزی نیز تاکیده شده: مطابق بند 
)الف( تبصره )۲۰( - در اجرای بودجه ریزی مبتنی بر عملکرد، 
تمامی دستگاه های اجرایی موضوع ماده )۵( قانون مدیریت 
خدمات کشوری از جمله بانک ها و شرکت های دولتی، مکلفند 
در سال ۱۳۹۷ نسبت به استقرار یا تکمیل سامانه )سیستم( 

حسابداری قیمت تمام شده اقدام نمایند.

بخشنامه بانک مرکزی 

دریافت سود بانکی توسط دستگاه‌ها ممنوع شد

  

کاغذ زباله نیست، آن را با دیگر زائدات دور نریزیم

  معاون اول رئیس جمهور گفت: اجرای 
سیاست‌های جدید ارزی امکان مدیریت 
بهتر کشور در شرایط خروج آمریکا از 

برجام را فراهم کرده است.
  به گزارش ایلنا؛ اسحاق جهانگیری در جلسه 
ستاد اقتصادی ساماندهی امور ارزی با اشاره 
شرایط جدید کشور پس از خروج آمریکا از 
برجام، گفت: اجرای سیاست‌های جدید ارزی 
امکان مدیریت بهتر کشور در شرایط جدید را 

فراهم کرده است.
جهانگیری ادامه داد: دولت برای مدیریت 
کشور با شرایط جدید اقتصادی برنامه دارد. 

وی با بیان اهداف آمریکا در جهت وارد کردن 
آسیب به کشور، گفت: دولت با برنامه ریزی و 
تدوین راهکارهای مختلف آمادگی لازم برای 

مدیریت کشور در هر شرایطی را دارد.
  وی با اشاره به گزارش دست اندرکاران 
سامانه نظام یکپارچه معاملات ارزی )نیما( 
در خصوص عملکرد این سامانه، استقبال وارد 
کنندگان، صادر کنندگان و بانک ها از سامانه 
نیما را امیدبخش توصیف کرد و از دستگاه‌های 
مرتبط خواست تا با هماهنگی یکدیگر در 
جهت روان سازی جریان تجارت خارجی و 
تامین نیاز متقاضیان واقعی ارز را حرکت کنند.

رئیس کل بانک مرکزی نیز در این جلسه 
با اشاره به رضایت فعالان اقتصادی و ثبت 
معاملات بیشتر ارزی در سامانه نیما، گفت:‌ 
این سامانه با قابلیت انعطاف پذیری بالا ابزار 
لازم برای سیاست‌گذاری بهتر و مدیریت بازار 
ارز را در اختیار کشور قرار داده و ما را برای 
مواجهه با شرایط جدید اقتصادی متاثر از 
تصمیمات سیاسی در عرصه بین المللی تواناتر 

کرده است.
در این جلسه که وزیر نفت، رؤسای کل بانک 
مرکزی و سازمان برنامه و بودجه، معاون 
اقتصادی رییس جمهور و مشاور اقتصادی 

رییس جمهور نیز حضور داشتند؛ گزارشی از 
میزان ارز اختصاص یافته به کالاهای اساسی 
و دارو و تامین ارز متقاضیان واقعی ارز و 

عملکرد سامانه نیما ارائه شد.
بر اساس این گزارش، پس از معرفی و 
اطلاع رسانی بیشتر در مورد این سامانه و 
شناخت بیشتر فعالان اقتصادی، تعامل بهتری 
میان صادرکنندگان، ‌وارد کنندگان، بانکها و 
صرافی‌ها در چارچوب سامانه نیما در حال 
انجام است و جریان مبادلات ارزی کشور با 

شفافیت و سرعت بیشتری ادامه دارد.

  رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس 
با اعلام اینکه ۲۰۰ مقام دولتی پاداش بیش 
از ۶۰۰ میلیون تومانی گرفتند گفت: درباره 
افزایش حقوق کارمندان برای امسال در 
دولت، نوعی نامهربانی یا توجه نکردن به 
تفاهم با مجلس یا برداشت دیگر از متن 

قانون بودجه انجام شد. 
  به گزارش تسنیم، غلامرضا تاجگردون در 
گفتگوی ویژه خبری افزود: آنچه که در مجلس 
تصویب شد افزایش 20 درصدی کف حقوق 
کارمندان بود و برای بقیه حقوق ها به روش 
پلکانی افزایش می یافت اما اکنون دولت 
افزایش حقوق را بین 12 تا 6 درصد اعمال 
 کرده است.وی گفت: هرچه با دولت گفتگو 

می کنیم نمی پذیرد و پاسخ جدی نمی دهد.
تاجگردون افزود: مجبور هستیم نظر استفساریه 
را برای افزایش حقوق کارمندان به صحن علنی 
مجلس ارائه دهیم و آن را به قانون تبدیل کنیم.
وی گفت: با توجه به اینکه شکاف جدی بین 
پاداش بازنشستگان وجود داشت که باید حل 
می شد در سال 97 سقف پاداش را حدود 280 
میلیون تومان قرار دادیم اما افرادی که حقوق 
آنها بالای 8 میلیون تومان بود بر این اساس 

ضرر می کردند.
تاجگردون افزود: 987 نفر در دستگاه ها 
و شرکت های دولتی و بانک ها پاداش 
بازنشستگی بیش از 400 میلیون تومان گرفته 

و آخر سال 96 خود را بازنشست کرده اند.
وی گفت: 200 نفر از این افراد بیش از 600 
میلیون تومان پاداش گرفته اند و فردی نیز یک 
میلیارد و 280 میلیون تومان پاداش گرفته 

است.
تاجگردون افزود: 14 نفر از کسانی که بیش از 
400 میلیون تومان پاداش گرفته اند و خود را 

در سال 96 بازنشسته کرده اند امسال دوباره 
به کار بازگشته اند.وی گفت: از دولت خواسته 
ایم این افراد که سطح آنها معاون وزیر است 
از سیستم دولتی کنار بگذارد و در بخش 

خصوصی به کار گرفته شوند.
تاجگردون افزود: در نشستی که با معاون 
اول رئیس جمهور درباره قیمت ارز داشتیم 
وی اتفاقات بازار ارز را شفاف و در گزارش 
کاملی ارائه کرد اما دولت هنوز نتوانسته است 
درباره برخی موضوعات تصمیم بگیرد که یکی 
از دلایل آن ورود دیر هنگام دولت به این 
مسئله بوده است.وی با بیان اینکه نبود تعادل 
در عرضه و تقاضا قیمت ارز را افزایش داد 
اضافه کرد: رشد اقتصادی و افزایش خروج 
سرمایه های ارزی نیز از دلایل افزایش قیمت 

ارز است.
تاجگردون افزود: ارز 4هزار و 200 تومانی 
توان پوشش نیاز کل بازار را ندارد که این 
موضوع باید برای جلوگیری از زیان بخش 

های مختلف تولید مدیریت شود.
وی گفت: سال گذشته برای دانشجویانی که 
خارج از کشور درس می خوانند حدود 30 
میلیارد دلار ارز از کشور خارج شده است که 

دولت باید فکری برای این مسئله بکند.
تاجگردون افزود: دولت باید ما به تفاوت 
ارزش دلاری که به قیمت 4 هزار و 200 تومان 
به صادرکننده می دهد به وی پرداخت کند تا 
صادر کننده از روش های دیگر برای دستیابی 

به دلار نرخ بازار استفاده نکند.
وی گفت: دوران سختی را پیش رو نداریم و 
این دوران را پشت سر گذاشته ایم اما دولت 
نباید مسائل را درباره ارز از مجلس پنهان کند.
تاجگردون افزود: برای بهبود بخش تولید نیز 

باید مقداری تورم افزایش یابد.

معاون اول رئیس جمهور :دولت مخالف افزایش حقوق کارمندان است 
 دولت برای کشور با شرایط جدید اقتصادی برنامه دارد 

  در صورت اقدام مسافر برای خروج ارز از کشور بدون 
مجوز و بیش از سقف تعیین شده، طبق قانون با فرد 

متخلف برخورد می‌شود. 
 گمرک ایران درخصوص خروج ارز مسافری بیش از مبلغ 

مجاز و بدون مجوز هشدار داد.
  به گزارش ایسنا، بر اساس تصمیمات ارزی اتخاذ شده 
توسط بانک مرکزی مقدار مجاز ارز همراه مسافر هنگام 
خروج از کشور از ۱۰ هزار یورو به ۵۰۰۰ یورو کاهش 

یافته است.
در سال گذشته بود که با اصلاح دستورالعمل اجرایی »ضوابط 
ناظر بر ارز، اسناد بانکی و اوراق بهادار بی‌نام همراه مسافر«، 
مبلغ قابل حمل برای خروج از کشور تعریف شد به طوری 
که در راستای اجرای قوانین و مقررات مبارزه با پولشویی و 
تامین مالی تروریسم اعلام شد که سقف خروجی و ورودی 
ارز ۱۰ هزار یورو و یا معادل آن به سایر ارزها است و بیش 

از این مبلغ ممنوع بوده و پولشویی محسوب می‌شود.
اما در تازه‌ترین بازنگری که در روابط ورود و خروج ارز 
مسافری انجام شده، مبلغ قابل حمل تا ۵۰ درصد کاهش 
یافته است و بر این اساس خروج ارز، اسناد بانکی و اوراق 
بهادار بی نام همراه مسافر مجموعا تا سقف۵۰۰۰ یورو یا 
معادل آن به سایر ارزها از مرزهای هوایی و تا سقف مبلغ 
۲۰۰۰ یورو یا معادل آن به سایر ارزها از مرزهای زمینی، 

ریلی و دریایی مجاز است.
این در حالی است که حجم مجاز ورود ارز به کشور کماکان 
همان ۱۰ هزار یورو است.در همین رابطه گمرک جمهوری 
اسلامی ایران به ایسنا اعلام کرد که در صورت اقدام مسافر 
برای خروج ارز از کشور بدون مجوز و بیش از سقف تعیین 

شده، طبق قانون با فرد متخلف برخورد می‌شود.
در این راستا ممکن است افرادی به دلایل مختلف تصمیم 
به خروج ارز از کشور بیشتر از ۵۰۰۰ هزار یورو کنند که 

در این موارد اقدام اولیه گمرک، هشدار به این‌گونه مسافران 
است که افراد به هر دلیلی که بخواهند ارز بیشتری را از کشور 
خارج کنند، باید از طریق شعب ارزی بانک ملی، ارز مربوطه 

را اظهار و در صورت اخذ مجوز اقدام به خروج ارز کنند.
به گفته یک مقام مسئول در گمرک ایران، در صورتی که 
فردی بدون اظهار ارز خود، بخواهد آن را از کشور خارج 
کند، مشمول قانون قاچاق ارز شده و ضمن ضبط ارز مذکور، 
پرونده قضایی قاچاق ارز برای فرد خاطی تشکیل می‌شود.

البته ارز همراه مسافر به مقدار کمتر از ۵۰۰۰ یورو یعنی تا 
سقف مجاز نیازی به اظهار ندارد، اما در صورت همراه داشتن 
مبلغ مضاف بر این مقدار، فرد باید حتما ارز خود را اظهار 

کرده و برای خروج آن مجوز بگیرد.
به گفته این مقام مسئول در گمرک، نوع بررسی ارز حمل‌شده 
توسط مسافر از طریق بازرسی فیزیکی و بررسی ایکس‌ری 

انجام می‌شود.

هشدار گمرک؛ 
برخورد با افرادی که بیشتر از 5 هزار یورو از کشور خارج کنند 

  سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی اعلام 
کرده که مجوز فروش سیم‌کارت‌های تلفن همراه 
خارجی را به شرکت‌های غیردولتی و واجد شرایط 

که در ایران به ثبت رسیده باشند، اعطاء می‌کند.
  به گزارش ایسنا، سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات 
رادیویی اعلام کرده که در راستای حمایت از حقوق 
مشترکین و افزایش رضایت آن‌ها به منظور ضابطه‌مند 
شدن فعالیت عاملین فروش و امکان کنترل و نظارت 
بر فعالیت آنها، مجوز فروش سیم‌کارت‌های تلفن همراه 
خارجی در کشور را به شرکت‌های غیردولتی و واجد 

شرایط که در ایران به ثبت رسیده باشند، اعطاء می‌کند.
بر این اساس دارنده مجوز بر اساس خدمات موضوع 
مجوز می‌تواند نسبت به فروش سیم‌کارت‌های خارجی 
تلفن همراه در داخل کشور و ارائه خدمات پشتیبانی و 
اطلاع‌رسانی مربوط طبق مفاد مصوبه شماره ۸ جلسه 
شماره ۱۶۷ کمیسیون تنظیم مقررات رادیویی اقدام کند. 
مدت اعتبار مجوز، دو سال شمسی از تاریخ صدور اعلام 

شده است.
کمیسیون تنظیم مقررات ارتباطات در جلسه شماره 
۱۶۷ تاریخ سی‌ام خرداد ۱۳۹۲پیشنهاد »ضوابط و 
دستورالعمل فروش سیم‌کارت‌های تلفن همراه خارجی در 
داخل کشور« را بررسی و مفاد آن را تصویب کرده بود 
که در بخش‌هایی از آن آمده است: دستورالعمل حاضر 
باتوجه به افزایش تقاضا برای خرید سیم ‌کارت‌های تلفن 
همراه خارجی در کشور و در راستای حمایت از حقوق 

مشترکین و افزایش رضایت آن‌ها و به منظور جلوگیری 
از بروز مشکلات فنی و امنیتی احتمالی ناشی از فروش 
سیم‌کارت‌های مذکور و همچنین ضابطه‌مندشدن فعالیت 
عاملان فروش و امکان کنترل و نظارت بر فعالیت آن‌ها، 

تدوین شده است.
البته فروش سیم‌کارت‌های شبکه‌های ماهواره ای جزء 
خدمات موضوع این ضوابط نیست و فروش سیم 
‌کارت‌هایی که با استفاده از رومینگ، از طریق شبکه‌های 
ماهواره‌های نظیر ثریا، اینمارست و مانند این‌ها امکان 

ارائه خدمت دارند، ممنوع است.
مدت اعتبار مجوز، دو سال از تاریخ صدور است و پس 
از انقضای آن با تشخیص سازمان، اعتبار آن هر بار به 
دفعات تا دو سال دیگر به درخواست متقاضی و با موافقت 

سازمان قابل تمدید خواهد بود.
متقاضی باید شرکت غیردولتی بوده و در ایران به ثبت 
رسیده باشد و تا پایان مدت اعتبار مجوز باید این ماهیت 
حقوقی خود را حفظ کند و اعتبار مجوز تا زمان حفظ 
ماهیت حقوقی مذکور خواهد بود. دارنده مجوز می‌تواند 

از طریق عاملین فروش نسبت به فروش سیم‌کارت‌های 
خارجی با حفظ مسئولیت و عواقب ناشی از آن اقدام کند.
متقاضی باید برای صدور پروانه موافقت ارائه کننده 
اصلی یا اعطای نمایندگی به متقاضی که به تایید سفارت 
جمهوری اسلامی ایران در کشور مبداء رسیده است را به 

همراه نسخه ترجمه رسمی به سازمان ارائه کند.
در صورتی که دارنده مجوز در طول مدت اعتبار، 
درخواست نمایندگی فروش سیم ‌کارت جدیدی را 
داشته باشد باید نسبت به ارائه مدارک موضوع بند ۲-۶ 
به سازمان جهت اخذ تائیدیه اقدام کند. بدیهی است در 
صورت عدم تائید سازمان، دارنده مجوز مجاز به فروش 

سیم ‌کارت مذکور نیست.
دارنده مجوز باید کلیه مشخصات مشترکین حقیقی شامل 
کارت ملی )و یا مشخصات گذرنامه برای اتباع خارجی(، 
نشانی دقیق پستی، کدپستی و شماره تماس و مشخصات 
کامل ثبتی مشترکین حقوقی شامل شماره، محل و تاریخ 
ثبت،آدرس و کدپستی مرکز اصلی شرکت همچنین 
مشخصات کامل کارت ملی مدیرعامل و صاحبان امضاء 
مجاز شرکت )مطابق با مشخصات اشخاص حقیقی( را 
اخذ و ثبت و پس از رویت اصل مدارک شناسایی رسمی 
یک کپی از آن مدارک را از مشترک دریافت و قبض 
فروش رسمی با ذکر شماره تلفن به مشترک ارائه نماید. 
فاکتورهای فروش باید با سربرگ دارنده مجوز و ذکر نام 

و کد عامل فروش باشد.
دارنده مجوز حق افشای هیچ یک از اطلاعات مربوط 

به مشترک )مانند نام، نشانی، شماره تلفن و ...( را مگر 
به موجب دستور مراجع ذیصلاح در داخل کشور ندارد. 
ضوابط و مقررات این دستورالعمل و هرگونه مقررات 
جدید که توسط کمیسیون تنظیم مقررات ارتباطات به 
تصویب می‌رسد و توسط سازمان به دارنده مجوز ابلاغ 

می‌شود، برای دارنده مجوز لازم‌الاجرا است.
  مسئولیت بازرسی و نظارت بر حسن انجام کار و 
تعهدات مندرج در این ضوابط و دستورالعمل بر عهده 
سازمان است و دارنده مجوز موظف است گزارش ثبت 
اطلاعات مشترکین موضوع ماده ۸ این دستورالعمل 
 را به صورت دوره‌ه ای هر سه ماه یک بار به سازمان

 ارائه کند.
دارنده مجوز موظف است امکان دسترسی به اطلاعات 
مربوط به مشترکین خود را به موجب ارجاع مراجع 
قانونی فراهم کند. دارنده مجوز باید کلیه تمهیدات لازم 
را برای ایجاد امکان انجام وظایف قانونی نظارتی مراجع 
ذیصلاح در تمام طول مدت مجوز در چارچوب قوانین 

کشور فراهم کند.
سازمان در قبال نگهداری اطلاعاتی که ماهیت محرمانه 
دارد، مسئول بوده و صرفاً در ارتباط با وظایف قانونی 
خود از آنها بهره‌ برداری خواهد کرد و از افشای آن‌ها 
به جز برای مقامات صالح ذیربط، مقامات قضایی و یا 
نهادهای قانونی بازرسی خودداری خواهد نمود؛ که در 

این‌صورت سازمان مسئولیتی نخواهد داشت.

صدور مجوز فروش 
سیم‌کارت‌های خارجی
 در ایران 

  کالاهای حمایتی تنظیم بازار ماه مبارک رمضان در 
فروشگاه‌های زنجیره ای، تعاونی ها و میادین میوه و تره 

بار عرضه خواهد شد.
  به گزارش مهر به نقل از صداوسیما، شهرام میرآخورلو 
معاون سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان 
دربرنامه تیتر امشب شبکه خبر سیما گفت: سیاست های 
تنظیم بازار بر اساس تجربه سال گذشته اقلام اساسی مانند 
گوشت قرمز، برنج، روغن، مرغ، قند و شکر ذخیره سازی 
و قیمت آنها مشخص شده است و هیچ نگرانی بابت تامین 
اقلام اساسی وجود ندارد. وی گفت: برای تنظیم بازار در ماه 
مبارک رمضان اقلام حمایتی از ۵ تا ۱۵ درصد ارزانتر توزیع 
خواهد شد.میرآخورلو گفت: اگر در شبکه های توزیع کالا 
اتفاقی صورت گیرد بلافاصله آن مشکل را رفع خواهیم کرد 
و محصولات با اطمینان کامل در اختیار مردم قرار خواهد 

گرفت.
همچنین ابراهیم درستی نایب رئیس اتاق اصناف هم در این 
برنامه گفت: اتحادیه ها شبکه های توزیع هستند و با توجه 

به جلساتی که برگزار شد افزایش قیمت کالاهای اساسی 
نخواهیم داشت.نایب رئیس اتاق تهران گفت: سوپر مارکت ها 
و خرده فروش های مواد غذایی در اجرای طرح تنظیم بازار 

با ستاد همکاری خواهند کرد.
محمدعلی اسفنانی معاون سازمان تعزیرات حکومتی نیز در 
این برنامه گفت: در شانزده منطقه از تهران گشت نظارت 
و بازرسی قیمت ها صورت گرفت و تمهیدات لازم برای 
تنظیم بازار ماه مبارک رمضان دیده شد.اسفنانی گفت: سازمان 
تعزیرات آمادگی دارد تا در صورت ارائه گزارشات مردمی 
درباره تخلفات احتمالی، به سرعت به این موارد رسیدگی 
کند.وی گفت: امروزه کمتر شاهد احتکار محصولات در بازار 
هستیم و عمده تخلفات در گرانفروشی است.مهدی کاظم‌نژاد 
قائم‌مقام بازرگانی وزارت جهادکشاورزی هم در ارتباط تلفنی 
با استودیو تیتر امشب گفت: چند سالی است که ستاد تنظیم 
بازار برای حمایت از اقشار آسیب پذیر، طرحی را با عنوان 

ضیافت رمضان اجرا می کند.
وی گفت: هدف اصلی ستاد تنظیم بازار حمایت از 

تولیدکنندگان و مصرف کنندگان است.
قائم‌مقام بازرگانی وزارت جهادکشاورزی درباره قیمت برخی 
از اقلام تنظیم بازاری گفت:در ماه مبارک رمضان هرکیلوگرم 
گوشت مرغ ۶ هزار و ۲۰۰ تومان، گوشت قرمز منجمد ۲۳ 
هزار تومان، برنج ۱۱۲۱ هندی ۵ هزار و ۶۰۰ تومان، برنج 
تایلندی ۳ هزار و ۵۰۰ تومان، تخم مرغ شانه‌ای ۱۲ هزار و 

۶۰۰ تومان عرضه خواهد شد.
کاظم‌نژاد گفت: در صورت اعلام نیاز از سوی کارگروه تنظیم 
بازار استان ها ، آمادگی داریم اقلام مورد نیاز آنها را به 

سرعت تامین کنیم.
قائم‌مقام بازرگانی وزارت جهادکشاورزی گفت: اقلام اساسی 
وقتی ارزانتر از بازار توزیع می شوند نیازمند نظارت است. 
وی گفت: اولویت عرضه کالاهای اساسی تنظیم بازاری در 
فروشگاه‌های زنجیره ای، تعاونی ها و میادین میوه و تره 
بار است ولی کارگروه های تنظیم بازار در استان ها بنا به  
تشخیص و نیاز بازار استان، می توانند شبکه های توزیع 

دیگری هم به آن اضافه کنند.

در ماه مبارک رمضان انجام می‎شود؛
توزیع گسترده کالاهای اساسی در شبکه توزیع منتخب

  زنگنه در پاسخ به سوالی در خصوص تصمیم 
احتمالی توتال برای ترک فاز ۱۱پارس جنوبی 
به علت خروج آمریکا از برجام گفت : توتال 

هنوز چیزی در این باره اعلام نکرده است. 
  وزیر نفت گفت: توتال هنوز چیزی در رابطه با 

خروج از پارس جنوبی اعلام نکرده است.
به گزارش تسنیم، بیژن زنگنه وزیر نفت پس 
از دیدار با رشید مردوف وزیر امورخارجه 
ترکمنستان در جمع خبرنگاران حاضر شد و در 
خصوص شکایت از ترکمنستان به دیوان داوری 
به علت قطع صادرات گاز اظهار داشت: قرار 
است از طریق مذاکرات این مسائل اختلافی را 

حل کنیم.
 وی افزود: امروز مذاکرات مثبتی درباره 
همکاری های نفتی و گازی بین ایران و 
ترکمنستان انجام شد و قرار است همکاری‌های 
خود را با توجه به نظر مثبتی که روسای جمهوری 

۲ کشور دارند ادامه دهیم.
وزیر نفت با بیان اینکه »امروز نیز کارشناسان ۲ 
کشور به مذاکرات خود ادامه می دهند تا روابط 
در همه زمینه ها توسعه یابد«، گفت: از ابتدای 
امسال اجازه دادیم که ترکمنستان گاز خود را از 
طریق ایران به جمهوری آذربایجان سواپ کند و 

تا امروز هم سواپ گاز ادامه دارد.
زنگنه در پاسخ به سوالی در خصوص تصمیم 
احتمالی توتال برای ترک فاز ۱۱ پارس جنوبی 
به علت خروج آمریکا از برجام گفت : توتال 

هنوز چیزی در این باره اعلام نکرده است.
وزیرنفت در پاسخ به اینکه »آیا اختلافات گازی 
دو کشور در این سفر حل و فصل می شود«، 
گفت: دو طرف نقطه نظرات خود را اعلام کرده 
 و کارشناسان ۲ کشور به مذاکرات خود ادامه 

می دهند تا اختلاف نظرها حل شود.

وزیر نفت:
 توتال حرفی از ترک پارس جنوبی نزده است

کودک ۷ ساله ناپدید شد
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سفر خیالی! 
همه دوستان نزدیکم که از گذشته با هم ارتباط داشتیم حتی برای یک بار، سفر به خارج 
از کشور را تجربه کرده بودند، آن ها چنان از مراکز تجاری و تفریحی برخی کشورها 
سخن می گفتند که حس حسادت در وجودم ریشه می دواند و به آن ها غبطه می 
خوردم.  آرزو می کردم کاش من هم می توانستم یک بار به یکی از کشورهای اروپایی 
سفر کنم و عکس هایم را در فضای مجازی به اشتراک بگذارم. اما شرایط من با دوستانم 
تفاوت زیادی داشت چرا که من نامزد داشتم و برای برگزاری مراسم ازدواج، در تنگنای 
مالی بودم. با وجود این، روزی گویی دست سرنوشت به سوی من چرخید و با دیدن یک 

آگهی در فضای مجازی، وسوسه شدم که ...
جوان 25 ساله ای که با گرفتار شدن در دام شیادان اینترنتی همه پس انداز و سرمایه برگزاری 
مراسم عروسی اش را از دست داده و برای به دام انداختن دزدان اینترنتی به کارشناسان زبده 
و تلاشگر پلیس فتای کرمان پناه آورده بود، با چهره ای غم زده به تشریح ماجرای »ماساژ 
تایلندی« پرداخت و گفت: چندین میلیون تومان پس انداز کرده بودم تا با گرفتن وام ازدواج 
چند ماه دیگر مراسم ازدواجم را برگزار کنم و آغاز زندگی مشترکم را جشن بگیرم با وجود 
این، خیلی دوست داشتم مانند دوستانم یک بار به خارج از کشور سفر کنم ولی شرایط اقتصادی 
مناسبی نداشتم و همواره به تعریف و تمجیدهای دوستانم از یک سفر خارجی با شرمندگی 
گوش می کردم.  در همین اوضاع و احوال   روزی هنگام گشت و گذار در فضای مجازی یک 
آگهی تبلیغاتی با مضمون »ماساژ تایلندی« توجهم را جلب کرد. با اشتیاق مشغول مطالعه شدم.
 در آن آگهی انجام خدمات ماساژور حرفه ای با تبلیغاتی اغواکننده چنین معرفی می شد که 
انگار به کشورهای خارجی سفر کردی. با خودم اندیشیدم در حالت های مختلف ماساژ تایلندی 
چند عکس سلفی می گیرم و با ارسال آن ها برای دوستانم وانمود می کنم که به خارج از کشور 
سفر کرده ام.  در حالی که داستان های زیادی را در ذهنم مرور می کردم تا آن ها را به عنوان 
سفر به تایلند برای دوستانم بازگو کنم، آن آگهی را در صفحه اجتماعی باز کردم و با خواندن 
شرایط دریافت خدمات به وبلاگی معرفی شدم که باید پنج هزار تومان برای دریافت فرم ویزیت 
از طریق درگاه پرداخت الکترونیکی واریز می کردم. بلافاصله عملیات مربوط به پرداخت وجه 
را انجام دادم. اما هیچ مبلغی از حسابم کسر نشد و با پیام »عملیات ناموفق« روبه رو شدم. این 
گونه بود که دیگر منصرف شدم و عملیات دوباره بانکی را ادامه ندادم. صبح روز بعد وقتی به 
محل کارم رسیدم با دیدن پیام برداشت 7 میلیون تومان از حساب بانکی ام روی گوشی تلفن 

همراه شوکه شدم. چرا که کارت بانکی ام را به کسی نداده بودم.
 وقتی به بانک مراجعه کردم مشخص شد ساعت 2 بامداد به همه موجودی حساب بانکی 
ام دستبرد زده اند درحالی که هیچ کس از رمز دوم کارتم باخبر نبود. سپس با طرح شکایت 
در پلیس فتا و پیگیری کارشناسان زحمت کش پلیس، مشخص شد آگهی مذکور توسط 
کلاهبرداران اینترنتی برای کشاندن طعمه ها به درگاه قلابی بانک )فیشینگ( بارگذاری شده بود 

و من به راحتی همه اطلاعات بانکی را در اختیارشان قرار داده بودم و ...

در امتداد تاریکی

مرد دوره‌گرد معتادی که در یکی 
از روستاهای استان گلستان یک 
دختربچه پنج ساله را ربوده و او را در 
انبار خانه یکی از روستائیان خفه کرده 
بود در آخرین مراحل بازجویی جزئیات 
جنایت را بازگو کرد و رئیس دادگستری 
استان گلستان خبر داد پیگیری پرونده 
این قتل در دستور ویژه قرار گرفته و 
پس از صدور کیفرخواست بزودی متهم 
برای محاکمه در برابر قضات دادگاه قرار 

خواهد گرفت.
سه هفته پیش بود که این دختربچه 5 ساله 

به نام ساله در یکی از روستاهای آق قلا 
ناپدید شد و پس از جست‌و‌جوی بسیار 
مأموران جسد این کودک گمشده را در 
انبار متروک خانه یکی از روستائیان یافتند 

که قاتل پس از ربودن خفه‌اش کرده بود.
مادر سلاله به پلیس گفت: قاتل مرد معتادی 
به نام غفور است که در کوچه‌های روستا 
پرسه می‌زد و برای اهالی مزاحمت ایجاد 
می‌کرد. همه مردم روستای گری آق قلا او 
و خانواده‌اش را می‌شناسند و دل خوشی از 
این معتاد ولگرد نداشتند. چون او دست به 

آزار و اذیت بچه‌ها و مردم روستا می زد اما 
هیچوقت خانواده‌ها از ترس آبرو نخواسته 
بودند علیه او شکایت کنند. من برای این 
قاتل بیرحم درخواست قصاص کرده‌ام و 
باید هر چه زودتر او را در پای چوبه دار 

ببینم که طناب را به گردنش می‌اندازند.
این مادر داغدار می‌گوید: چند وقت پیش 
هم غفور یکی از دختربچه‌های روستا را 
ربوده اما او را نکشته بود و خانواده کودک 
از ترس آبرو شکایتی علیه او نکرده بودند.

من روز مرگ ساله به خانه مادربزرگش 

رفته بودم و دخترکم را در خانه تنها گذاشتم 
و سرگرم بازی با عروسک هایش بود.

وقتی منزل مادر شوهرم بودم غفور آمد 
پیاپی  و مثل همیشه ضمن مزاحمت‌هایش 
تقاضای چای کرد که مادرشوهرم به او 
گفت چای نداریم از اینجا برو و مزاحم 
نشو، که او هم بعد از کمی مکث راهش را 

کشید و رفت.
این بانوی ترکمن ادامه داد: بعد از رفتن 
غفور با دلواپسی به خانه برگشتم و وارد 
اتاق که شدم، دیدم از دخترم خبری نیست. 

به مادرم که در همسایگی ما زندگی می‌کند، 
گفتم سلاله کجاست؟ گفت که به دنبال تو به 
خانه مادر بزرگش آمده که به ناگاه دلم چند 
پاره شد، چون می‌دانستم غفور در کوچه‌ها 
پرسه می‌زند شروع به گشتن در کوچه‌ها 
کردیم تا این‌که با جنازه دختر بیگناهم 

روبه‌رو شدیم.
به گفته رئیس دادگستری استان گلستان 
قاتل صادر  علیه  کیفرخواست  بزودی 

خواهد شد تا در دادگاه محاکمه شود.

معاون  سازمان بنادر و دریانوردی : 
سازمان جهانی دریانوردی مقصر سانحه سانچی را مشخص کند 

کمیته بین المللی بررسی جعبه سیاه سانچی، چند روز قبل 
نظر خود را درباره این حادثه اعلام کرد که بر اساس آن، هر 
دو کشتی  در بروز این سانحه مقصر بوده‌اند اما این که میزان 
تقصیر هریک از دو طرف چقدر بوده است، اعلام نشد. 
معاون امور دریایی سازمان بنادر و دریانوردی می گوید: 
سازمان بنادر و دریانوردی علت سانحه را کشف و آن را 
در گزارشی به سازمان جهانی  بنادر و دریانوردی اعلام 
کرده  اما مشخص کردن مقصر به عهده مراجع ذی صلاح 
است.هادی حق شناس معاون امور دریایی سازمان بنادر و 
دریانوردی در گفت وگو با خراسان به سوال هایی درباره 

گزارش سانچی پاسخ گفت که در پی می آید :
گزارش حادثه سانچی به تازگی منتشر شد، پس از آن، چه 

اقداماتی باید انجام شود؟
وظیفه سازمان بنادر و دریانوردی در موضوع گزارش 
سانچی به اتمام رسیده است. ما به عنوان سازمان بنادر 
و دریانوردی براساس آیین نامه  بررسی علل سوانح که 
مصوبه مجلس شورای اسلامی و یک آیین نامه بین المللی 
است، وظیفه خود را انجام داده ایم و کار تمام  وگزارش تهیه 
و  به مراجعه رسمی داده شده است و پرونده ازاین به بعد 

باید توسط متولی آن یعنی شرکت ملی نفت پیگیری شود.
یعنی مسائل حقوقی و مالی ؟

بله ؛دراین باره یعنی خسارت کشتی ،خدمه ، بار و مسائلی 
از این دست که بحث حقوقی آن از سوی مشاوران حقوقی  

شرکت ملی نفت و وزارت رفاه در حال پیگیری است .
درگزارش ارائه شده، اختلاف هایی درباره دلایل حادثه 

مطرح شده است، چرا؟ 

فلسفه کمیته بررسی علل سوانح این نبوده که مقصر را پیدا 
کند بلکه فلسفه کشف  علل وقوع حادثه بوده است.از طرف 
دیگر، سازمان بنادر و دریانوردی چهار کشور ذی نفع این 
موضوع را پیگیری کرده اند، همان کاری که کارشناسان 
سازمان بنادر و دریانوردی جمهوری اسلامی ایران انجام 
داده اند به عبارت دیگر گزارش از چهار ناحیه بررسی 
شده بنابراین طبیعی است که گزارش ها با هم متفاوت 
باشد .این اختلاف نظر در هرحادثه ای ممکن است وجود 
داشته باشد و طبیعی است چراکه درهر حادثه، طرف های 
مختلفی وجود دارند و  این موضوع غیر طبیعی نیست.
نکته کلیدی که وجود دارد این است که سازمان بنادر و 
دریانوردی علت سانحه را کشف کرده اما مشخص کردن 
مقصر به عهده قاضی و مراجع ذی صلاح یعنی سازمان 

جهانی دریانوردی است.
روند پیگیری پرونده سانچی چگونه خواهد بود ؟

شرکت ملی نفت کش و طرف مقابل آن یعنی کشتی فله 
بر چینی کریستال، به مراجع حقوقی مراجعه می کنند و  
قاضی طبق گزارش های ارائه شده نظر نهایی خود را اعلام 

می کند .
این گزارش به نفع سانچی بوده است؟

 قطعا گزارش تهیه شده  به نفع سانچی خواهد بود .
 از چه منابعی گزارش سانچی تهیه شده است؟

بخشی از این گزارش پس از مصاحبه با کارکنان کشتی 
کریستال و بخشی هم از طریق جعبه سیاه و همچنین بازبینی 
تجهیزات ناوبری و بخشی هم پس از گفت وگو با کارکنان 

کشتی های شاهد این حادثه تهیه شده است.

از نظرما آن چه درگزارش آمده  حقیقت است و ما را به 
واقعیت نزدیک کرده است اما باید منتظر شد و دید که نظر  
مراجع بین المللی درباره گزارش چیست چراکه در این نوع 
گزارش ها، ممکن است خطای انسانی هم وجود داشته 

باشد اگرچه سازمان به درستی علت یابی کرده است.
به تازگی اعلام شده که ما 32 میلیون دلار خسارت برای 

کشتی گرفته ایم ؟ 
مسائل مالی را باید از شرکت ملی نفت بپرسید ، من اطلاع 
ندارم، سازمان بنادر و دریانوردی از این  مباحث مطلع 
نیست،  به عبارت دیگر سازمان بنادر یک سازمان حاکمیتی 
و مرجع دریایی ایران است که به امور حمل و نقل وسایل 
دریایی نظارت دارد.  سازمان بنادر و دریانوردی حکم 
پلیس راه را در دریا دارد که گزارش و علت حوادث دریایی 

را به مراجع قانونی برای پیگیری ارائه می دهد .
سازمان بنادر و دریانوردی حکم پلیس را دارد منتها با 
اختیارات خاص و نماینده سازمان جهانی دریانوردی در 

ایران است.
سازمان بنادر و دریانوردی در ایران فقط بر شرکت ملی 
نفت نظارت ندارد  بلکه بر کشتیرانی  جمهوری اسلامی 
ایران به علاوه صدها شرکتی که کار حمل ونقل وتجارت در 
دریا را انجام می دهند نظارت دارد. اگر برای هریک از این 
شرکت ها اتفاقی در بنادر مقصد یا مبدا رخ دهد، وظیفه این 
سازمان  است که گزارش این حوادث و سوانح  را به مراجع 
رسمی ارائه دهد اما تشخیص این که مقصر کیست ، چه 
میزان خسارت وارد شده یا این که از چه شرکت یا منبعی 
باید خسارت ها دریافت شود، به عهده این سازمان نیست. 

انتظار  مادر سلاله برای مجازات قاتل دخترش

روابط عمومی 
ماهي و میگو فقط  غذا  نيست  دوا هم  هست شیلات هرمزگان 

تیراندازی و انفجار در نزدیکی ساختمان‌های دولتی 

جلال آباد افغانستان
 منابع محلی در جلال آباد در شرق افغانستان از وقوع چندین انفجار 
در این شهر واقع در ولایت ننگرهار خبر دادند.به گزارش ایسنا، به نقل 
از خبرگزاری خامه پرس، هنوز نوع این انفجارها مشخص نشده است 
و گزارش‌هایی درباره تلفات احتمالی آن وجود ندارد.شاهدان در منطقه 
می‌گویند صدای تیراندازی نیز همزمان با این انفجارها شنیده شده است.

یکی از مقام‌های محلی تایید کرد که دو انفجار در نزدیکی اداره گمرکات 
جلال آباد به وقوع پیوسته و مسیرهای منتهی به این اداره مسدود شده 
است.بر اساس تازه‌ترین گزارش‌ها این حملات دستکم چهار کشته و 20 

زخمی برجای گذاشته است.

انهدام تانک سعودی در حمله موشکی ارتش یمن
 جنبش انصارالله از هدفگیری تانک عربستان در منطقه نجران و کشته 
شدن تمامی نیروهای سوار بر آن خبر داد.به گزارش ایسنا، خبرگزاری 
سبأنت یمن به نقل از یک منبع نظامی اعام کرد، ارتش و کمیته‌های 
مردمی یمن یک دستگاه تانک عربستان را در منطقه الطلعة در نجران در 
جنوب این کشور با یک موشک هدایت شونده هدف قرار داده و ضمن 
انهدام این تانک، تمامی نیروهای سوار بر آن را از پای درآوردند.همچنین 
خبرگزاری سبأ به نقل از یک منبع نظامی دیگر گزارش داد، در بمباران 
توپخانه‌ای سه پایگاه ارتش عربستان در منطقه جازان توسط ارتش و 
کمیته‌های مردمی یمن تعدادی از نیروهای این ارتش کشته و زخمی 
شدند.این منبع در ادامه اعلام کرد، یک بولدوزر نظامی عربستان نیز با 
یک موشک هدایت شونده در پایگاه المحروق در همین منطقه هدف قرار 

گرفت و منهدم شد.

حملات انتحاری داعش به ۳ کلیسا در اندونزی 
 در حمله عاملان انتحاری داعش به سه کلیسا در اندونزی که رخ داد، 

دست کم 11 تن کشته و 41 تن دیگر نیز زخمی شدند.
به گزارش ایسنا، ‌به نقل از خبرگزاری رویترز، پلیس اندونزی گفته است 
که این حملات توسط عاملان انتحاری داعش در منطقه سورابایا صورت 
گرفته و امکان افزایش تلفات وجود دارد.بنا بر تازه‌ترین گزارش‌ها دست 
کم دو کودک انتحاری و یک زن در حملات دست داشتند.خبرگزاری 
اعماق وابسته به داعش نیز مسئولیت این حملات را برعهده گرفته است.
سخنگوی جاوه شرقی گفت که این انفجارها در سه کلیسا رخ داد.

تصاویر تلویزیونی نشان داد که یک کلیسا در شعله‌های آتش می‌سوزد 
و دود غلیظی از آن به آسمان بلند شده است.این انفجارها چند روز پس 
از آن رخ داد که زندانیان داعشی پنج نیروی مقابله با تروریسم را در 
یک زندان امنیتی در حومه جاکارتا، پایتخت اندونزی کشتند.کلیساهای 
اندونزی پیشتر نیز هدف حملات اینچنینی قرار گرفته بودند که از جمله 
آن می‌توان به حمله به چند کلیسا در ۲۰۰۰ اشاره کرد که در جریان 
آنها ۲۰ تن کشته شدند.پلیس اندونزی همچنین دستور داده تا به صورت 
موقت کلیساها در منطقه سورابای،‌ محل انفجارها، بسته بمانند.براساس 
گزارش مدیر ارتباطات آژانس اطلاعاتی اندونزی، موج اخیر بمب 
گذاری‌ها در این کشور از سوی یک گروه تروریستی متاثر از داعش 

صورت گرفته است.

جنایتکاری که 39 سال قربانی گرفت
 پلیس اف‌بی‌آی امریکا جست‌و‌جوهای گسترده‌ای را در منطقه 
جنگلی میشیگان برای یافتن اجساد قربانیان یک قاتل سریالی آغاز کرد.

به‌گزارش یاهو، »آرتور ریم« قاتل سریالی که به جرم قتل و ناپدید شدن 
5 دختر و زن جوان در زندان ایالتی میشیگان به سر می‌برد هنوز به 
برخی از قتل‌هایش اعتراف نکرده است.قربانیان این مرد جنایتکار از سال 
1979 میلادی ناپدید شده‌اند و پلیس امیدوار است بدن یکی از قربانیان 
که دختری 13 ساله است را در منطقه جنگلی بیابد. او در سال 1986 
میلادی ناپدید شده است. »ویلیام دوایر« از پلیس منطقه روز گذشته در 
کنفرانس مطبوعاتی بیان کرد امیدواریم بتوانیم اجساد برخی از قربانیان 
این قاتل سریالی را در حفاری‌ها بیابیم و پس از سال‌ها تحویل خانواده 
هایشان بدهیم.متهم در سال 1998 میلادی به‌خاطر تجاوز و قتل دختری 
14 ساله دستگیر شد. انجام آزمایش‌های دی ان‌ای از این مرد نشان داد 
که او با ناپدید شدن چند دختر نوجوان در ایالت میشیگان مرتبط بوده و 

سال‌ها به‌عنوان قاتل سریالی قربانیان زیادی داشته است.

65 هزار پیامک عاشقانه برای مرد همسایه
 زن امریکایی به اتهام ارسال 65 هزار پیام عاشقانه و تهدیدآمیز برای 
مرد همسایه بازداشت شد. به گزارش یاهو، »ژاکلین آدس« 31 ساله به 
خاطر علاقه شدیدی که به مرد همسایه داشت مدام برای او پیام‌های 
عاشقانه می‌فرستاد اما وقتی با بی‌اعتنایی این مرد رو به رو شد و پاسخ 
پیام‌هایش را نگرفت شروع به تهدید کرد. بنا بر اطلاعات به‌دست آمده 
این زن روزی 500 پیام تلفنی برای مرد مورد علاقه‌اش می‌فرستاد 
که در مجموعه تعدادشان به 65 هزار پیامک رسیده است. این زن با 
شکایت مرد همسایه به اتهام تهدید و مزاحمت دستگیر شد اما وی پس 
از دستگیری در حالی که لبخند بر لب داشت از قدرت عشق سخن گفت. 

تنبیه  عجیب  دانش آموز 4 ساله
 معلم امریکایی برای تنبیه دانش‌آموز 4 ساله‌اش سایر شاگردان را 
مجبور کرد او را با سنگ بزنند.به‌گزارش دیلی میل، این حادثه در 
مدرسه‌ای در شهر فارست ایالت آرکانزاس رخ داد. معلم سنگدل در 
اقدامی غیرانسانی شاگردانش را وادار کرد تا به حیاط مدرسه بروند و 
به یکی از دانش‌آموزان که درس نخوانده بود سنگ پرت کنند. این در 
حالی است که دوربین‌های مدرسه این صحنه را ضبط کرده بودند.پلیس 
ایالتی پس از انتشار این فیلم تأسف بار که گریه‌های پسر کوچولو را نشان 
می‌دهد گزارشی مبنی بر دستگیری معلم منتشر نکرده است.سخنگوی 
پلیس بیان کرد که این فیلم را فرد ناشناسی برای پلیس ایمیل کرده و 

مأموران در حال بررسی این حادثه هستند. 

واژگونی اتوبوس معلمان  در ترکیه
 یک اتوبوس مسافربری در شمال شرقی اردهان ترکیه واژگون شد و 
چهار کشته و ۲۲ زخمی بر جای گذاشت. به‌گزارش خبرگزاری شینهوا، 
این اتوبوس حامل چند معلم و خانواده‌های آنان بود که برای تعطیلات 
به مرز ترکیه با گرجستان سفر می‌کردند. اما پس از اینکه راننده کنترل 
اتوبوس را از دست داد، در منطقه کوه موزارت واژگون شد. در این حادثه 
راننده اتوبوس و سه مسافر جان خود را از دست دادند و ۲۲ نفر نیز 
زخمی شدند که حال 5 نفر از آنان وخیم اعلام شده است. در حال حاضر 

علت این تصادف در دست بررسی‌های بیشتر است. 

کودک ۷ ساله ناپدید شد
یک کودک ۷ ساله شهر »قدسی« در 
حالی که مشغول بازی در کوچه بود، 

ناپدید شد. 
به گزارش جام جم آنلاین، معاون اجتماعی 
انتظامی غرب استان تهران در گفتگو با مهر 
در خصوص ناپدید شدن این کودک ۷ ساله 
شهرقدسی اظهار داشت: ساعت ۱۰ شب 
پنجشنبه مادر این کودک ۷ ساله به کلانتری 
قلعه حسن خان مراجعه کرده و اظهار داشته 

است که کودکش مفقود شده است.وی افزود: 
مادر این کودک ۷ ساله یک فرزند ۱۴ ساله 
دیگر نیز دارد و پسر مفقود شده نیز از لحاظ 
جسمی دارای معلولیت می باشد و در کل 
کودک بد سرپرست بوده است.سرهنگ 
مهدی سرپناه در ادامه با اشاره به اینکه هم 
اکنون پس از گذشت ۳ روز از کودک مفقود 
اطلاعی در دست نمی باشد، گفت: ماموران 
در حال بررسی هستند و کلیه اماکنی که 

احتمال می رود نشانی از کودک در آن باشد 
را مثل مراکز نگهداری کودکان بی سرپرست 
و بد سرپرست، بهزیستی و منزل اقوام و 
بررسی همه دوربین های مدار بسته اطراف 
محل مفقود شدن کودک را جستجو کرده اند.

معاون اجتماعی انتظامی غرب استان تهران با 
بیان اینکه پرونده در حال بررسی می باشد، 
افزود: تحقیقات پلیس همچنان با قوت تداوم 

دارد.

5 جوان، دختر نوجوانی را ربودند و 
با بستن دست و پایش در باغی او را 
هدف تعرض قرار دادند و مردی باغبان 
که متوجه شرایط بد دختر می شود به 
کمکش می آید و او را از چنگال پسران 

نجات داد. 
به گزارش جام جم آنلاین، ماموران کلانتری 
161 ابوذر با مراجعه مردی در جریان ناپدید 
شدن دختر 14 ساله ای به نام سهیلا قرار 
گرفتند. ماموران در این مرحله پی بردند که 
دختر نوجوان دو روز قبل برای خرید از خانه 
خارج شده و دیگر بازنگشته است و در این 
مدت نیز پدر وی به بیمارستانها و بهزیستی 

سرکشی کرده است.
ماجرای مرموزی پیش روی ماموران قرار 
گرفته بود که بازپرس دستور داد تا تیمی 
ازماموران پلیس آگاهی برای رازگشایی این 

ماجرا وارد عمل شوند.
کارآگاهان در تحقیقات ابتدایی پی بردند که 
روز جمعه دختر نوجوان همراه پدربزرگ و 
مادربزرگش به پارک رفته و از همان شب 
سهیلا با پسر جوانی به صورت تلفنی در 

تماس بوده است.
همین سرنخ کافی بود تا ماموران با اقدامات 

فنی به سراغ پسر جوان که احسان نام دارد 
بروند و وی زماینکه با ماموران روبرو شد 

ادعای عجیبی کرد.
احسان گفت: عصر جمعه همراه 5 تن از 
دوستانم در پارک بودیم که با دختر نوجوانی 
که به نزدیکی ما آمده بود آشنا شدم و همان 
شب با من تماس گرفت و ادعا کرد که می 
خواهد به خانه عمه اش در تجریش برود و 
خواست تا همراهش باشم که من نیز سوار بر 
مترو او را تا مترو تجریش همراهی کردم و 

سپس به خانه بازگشتم.
تجسس ها برای ردیابی دختر جوان ادامه 
داشت تا اینکه ماموران گشت کلانتری 
ولنجک در حال گشت زنی بودند که در برابر 
دختر نوجوانی قرار گرفتند که در تحقیقات 
ابتدایی این دختر که خود را سهیلا معرفی 
کرده بود گفت: چندی پیش برای اعتراض 
از خانه مان فرار کردم و ماموران زمانی که 
قصد داشتند او را در اختیار بهزیستی قرار 
دهند مشخص شد که این دختر همان نوجوان 
گمشده است.سهیلا به ماموران گفت: پدرم 
شیشه ای است و روز فرار از من خواست تا 
برای تامین هزینه اعتیادش جلوی دوستانش 
که داخل خانه برای کشیدن مواد جمع شده 

بودند برقصم که از خانه فرار کردم.
این ادعاها در حالی بود که مادر سهیلا با 
مراجعه به پلیس عنوان کرد که پدر سهیلا 
شیشه ای نیست و دخترش از سوی چند 

جوان ربوده شده است.
سهیلا بار دیگر هدف تحقیق قرار گرفت و 
پرده از تلخ ترین صفحه زندگی اش برداشت 
و گفت: روز جمعه همراه خانواده ام در پارک 
بودم که با پسر جوانی به نام احسان آشنا شدم 
و اما من هیچ تماسی با او نگرفتم اما فردای 
آن روز پسر جوان با من تماس گرفت و 

خواست تا در محل قرار حاضرشوم.
وی افزود: وقتی با آرش روبرو شدم وی مرا 
با تهدید سوار بر خودرویی کرد و شب مرا 
در کارگاه زندانی کرد و فردای آن روز مرا به 
باغی بردند و سگی را در یک قدمی ام بستند 
تا نتوانم فرار کنم.سهیلا گفت: 5 جوان در آن 
باغ حضور داشتند که 2 تن از آنها مرا مورد 
آزار و اذیت قرار دادند که در آخر مرد افغان 

که باغبان باغ بود مرا نجات داد.
بنا به این گزارش، بازپرس با توجه به 
فراری بودن متهمان دستورات ویژه را برای 
دستگیری آنها صادر کرد و تحقیقات برای 

بازداشت آنها ادامه دارد.

ناگفته های تلخ دختر 14 ساله تهرانی از پسران جوان بی رحم 

آگهی مزایده اجاره اموال غیر منقول
شهرداری حاجی آباد هرمزگان قصد دارد به استناد مجوز شماره 36 مورخه 96/11/23 شورای 
اسامی شهر حاجی آباد یک باب ساختمان تجاری خود ) پیتزا وانیا سابق( واقع در پارک دولت 
به صورت اجاره از طریق مزایده عمومی و اگذار نماید . متقاضیان می بایست مبلغ 3/600/00 
ریال را به صورت واریز نقدی به شماره حساب سپرده 3100002658006 نزد بانک ملی شعبه 
حاجی آباد به همراه درخواست خود حداکثر تا یک ماه هفته پس از انتشار آخرین آگهی ارسال و 
یا شخصاً به دبیرخانه شهرداری تحویل و رسید دریافت نماید. پیشنهادهای واصله سه روز بعد با 
 حضور اعضاء کمیسیون عالی معاملات شهرداری در محل شهرداری حاجی آباد مفتوح وبررسی 
می گردد شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار می باشد. قیمت پایه اجاره بها مبلغ 6/000/000 ریال 
در هر ماه می باشد. سایر شرایط در اوراق مزایده ذکر شده است ، هزینه چاپ آگهی مزایده به عهده برنده 

مزایده خواهد بود . حضور شرکت کنندگان در جلسه کمیسیون بلامانع می باشد.

شهرداری حاجی آباد

نوبت دوم

مأموران راهنمایی و رانندگی استان 
گیلان در جریان برگزاری طرح برخورد با 
رانندگان متخلف با صحنه عجیبی روبه‌رو 

شدند.
آنان با مشاهده یک خودروی پژو که به شکل 

عجیبی حرکت می‌کرد دستور توقف آن را صادر 
کردند اما به محض نزدیک شدن به خودرو در 
کمال تعجب پسربچه 9 ساله‌ای را پشت فرمان 
دیدند.مأموران که بشدت متعجب شده بودند 
بعد از پیاده کردن او از داخل خودرو بلافاصله 

با والدینش تماس گرفته و آنان را در جریان 
دادند.سرهنگ محمدرضا محمدی  قرار  ماجرا 
رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان گیلان 
گفت:مأموران پلیس راهور پس از انجام مراحل 
قانونی لازم این کودک را همراه والدینش به 
مراجع قضایی معرفی کردند.بر اساس ماده ۲۶ 
آیین‌نامه راهور هر کس بخواهد با هر نوع وسیله 

نقلیه موتوری زمینی رانندگی کند باید گواهینامه 
متناسب با آن وسیله نقلیه را دارا باشد و با افراد 
فاقد شرایط برابر قانون برخورد می‌شود. سرهنگ 
محمدی در خاتمه از خانواده‌ها خواست، از قرار 
دادن سوئیچ وسایل نقلیه در دسترس کودکان 
خودداری کرده و همچنین  باید رفتارهای آنان 

را در ترافیک مدیریت کنند.

بازداشت راننده 9 ساله  

سه شنبه 25اردیبهشت 1397

28 شعبان 1439

سال هفدهم شماره 2759

آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سندرسمی
 

برابر رای شماره 139760323055000007 مورخ 1397/02/06 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
بندرلنگه تصرفات مالکانه  ثبتی حوزه ثبت ملک  ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحد 
بلامعارض متقاضی آقای حسن دریانورد فرزند یوسف بشماره شناسنامه 1357 صادره از بندرلنگه دریک باب 
خانه به مساحت 350.96 مترمربع پلاک فرعی از 2034 اصلی قطعه یک بخش 24 بندرلنگه واقع در کوی مینابی 
خریداری ازمالک رسمی آقای یوسف دریانورد بستانه محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس ازاخذ 

رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است 
درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد.27م/الف

تاریخ انتشارنوبت اول : 97/2/25
تاریخ انتشارنوبت دوم : 97/3/10 

صادق خواجه بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املاک بندرلنگه  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

ادعای مالکیت 
 

نظربه اینکه آقای عبدالعزیزدریازاده فرزندمحمدبه شماره ملی 3459501707 مدعی سبق تصرفات ملکی به مساحت تقریبی 
46/36 مترمربع باکاربری مسکونی واقع درشهرسوزا می باشندبدینوسیله اعلام می گردد درصورتی که اشخاص حقیقی نسبت 
به ملک مورد آگهی هرگونه حق یاحقوقی داشته بایستی ظرف مدت یک ماه ازتاریخ انتشاراین آگهی اعتراض کتبی خودرا 
به پیوست اصل سندویامدارک مثبته مالکیتی رسمی به مدیریت املاک ومستغلات سازمان منطقه آزاد قشم تسلیم نمایدبدیهی 
است درصورت عدم وصول اعتراض درمهلت مقرریاوصول اعتراض بدون مدارک مثبته مالکیتی اقدام بعدی صورت پذیرد.

 

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری - خیابان امام خمینی  روبروی استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته 

نامه جنوب امروز 
شماره تماس : 07733559811



شهرستان

رئيس اداره منابع طبيعى و آبخيزدارى بستك خبر داد
وجود ۲۳واحد معدنی فعال در بستک 

 رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری بستک از بازديد 
دوره‌اى معادن با محوریت بهره‌برداری اصولی و شناسایی 
تصرفات مازاد مطابق برنامه زمان‌بندی خبر داد. به گزارش 
فارس، حامد احمدپور در جمع خبرنگاران گفت: معادنی که در 
خارج از محدوده‌ی بلامانع اقدام به تخریب و تصرف منابع طبیعی 
نموده‌اند شناسایی و جهت رفع تصرف و سیر مراحل قانونى آن 
اقدام خواهد شد.وی در ادامه افزود: ۲۳ واحد معدنی فعال به 
مساحت 2هزار و 912 هکتار در سطح شهرستان بستک وجود 
دارد که م‌ىتواند زمینه مساعدى جهت اشتغال و توسعه‌ی اقتصاد 
پایدار در منطقه را فراهم نماید.جنگلدار بستک گفت: امّا رعایت 
قوانین و استانداردها در راستاى حفظ و حراست از منابع طبیعى 
امرى اجتناب‌ناپذیر بوده و همه‌ی فعالیت‌های اقتصادی و زیربنایی 

می‌بایست براساس حفظ سرمایه و منابع طبیعی باشد.

رئیس سازمان تبلیغات اسلامی بندرلنگه:
نقش روحانیون درمنطقه حائز اهمیت است 

 رئیس سازمان تبلیغات اسامی بندرلنگه نقش روحانیون 
درمنطقه را حائز اهمیت دانست وگفت: روحانیون درسطح 
شهرستان وروستاهها نقش موثری ایفاء می کنند وازجرم وجنایت 
می کاهند .به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه ؛ حجت الاسلام 
فولادی که درهمایش طلایه داران تبلیغ ضیافت ماه مبارک 
رمضان که باحضورامام جمعه، فرماندار، طلاب وجمعی ازمسئولین 
 برگزارشد اضافه کرد دوعنصرمهم درجامعه تاثیرگذاراست که 
می تواند خیلی ازمسائل ومشکلات مردم را برطرف نماید 
روحانیون برای راهنمایی جامعه بیش ازپیش کوشا می باشند 
گفت :مداحی واشعاروقرائت نقش تاثیرگذاری برجامعه اسلامی 
دارد. وی افزود: اکنون 130هیات مذهبی فعال و120مداح 
شناسایی نموده ایم که درایام مختلف به خصوص درماه مبارک 

رمضان ومحرم وصفرازآنها استفاده وفیض خواهیم برد .
وی درپایان یادآورگردید که درماه مبارک رمضان ازقم روحانی 
به این شهرستان دعوت نمی شود بلکه تمام روحانیون ازخود 
شهرستان هستند وازاین لحاظ ما به مرزخودکفایی رسیده ایم 

وعلاوه بربندرلنگه خیلی ازروحانیون به شرق استان رفته اند.

»غلامرضا سلمانی« سرپرست شهرداری میناب شد  
 طی مراسمی با حضور اعضای شورای شهر و کارکنان 
شهرداری میناب سلمانی به عنوان سرپرست جدید شهرداری به 
حاضرین معرفی شد . به گزارش خبرنگاردریا؛  شهریار فولادی 
سخنگوی شورای شهر میناب ضمن تقدیر و تشکر از زحمات 
عباس رییسی شهردار سابق سلمانی رابه عنوان سرپرست 
شهرداری میناب معرفی نمود و از کارکنان شهرداری خواست 
تا با تعامل در جهت توسعه و آبادانی شهر و امورات اداری با 
سرپرست شهرداری همکاری داشته باشند .فولادی گفت : 
شما کارکنان بازوان توانمند این مجموعه هستید که می توانید 
در جهت توسعه و پیشرفت و عمران شهری گام های موثری 
 بردارید.در این مراسم دلاوری مدیر عمرانی شهرداری گفت :
 انتظارداریم با همکاری شورا و کارکنان در مجموعه جوآرامی 
داشته باشیم تا اهداف توسعه شهری و عمرانی و خدماتی با شتاب 
بیشتراز سر گرفته شود .وی افزود : شورا و شهرداری جز یک 
خانواده هستند و از تلاش های شهردار سابق تقدیرنمود. همچنین 
در این مراسم سرپرست شهرداری میناب  از اعتماد و حسن 
توجه شورا شهرتقدیر نمود و افزود :امیدوارم با همکاری و تعامل 

همکاران بتوانیم در جهت رشد و پیشرفت شهر گام برداریم. 

خبری

اگر تسهیلات  فرماندار شهرستان قشم گفت: 
اشتغال‌زایی به موقع پرداخت نشود، فرصت فصلی 
که برای پرورش آبزیان، جذب گردشگر یا کشت و کار 
برای سرمایه‌گذاران اثرگذار و حیاتی است از دست 

می‌رود. 
به گزارش فارس از، علیرضا نصری در دیدار با کارشناس 
مسئول اعتبارات مدیریت امور شعب بانک تهران بزرگ و 
مناطق آزاد، اظهار کرد: در شهرستان قشم سرمایه گذارانی 
هستند که از روی علاقه و غیرت دارایی و سرمایه چندین 
ساله خود را برای راه‌اندازی کارگاه تولیدی گذاشته‌اند اما از 

مرحله‌ای که برای ادامه کار نیاز به دریافت تسهیلات بانکی 
پیدا می‌کنند، ناامیدی، سرخوردگی و اتلاف وقت و سرمایه 

مزد اعتماد و تلاششان می‌شود.
وی با اشاره به اهمیت نتیجه بخشی کار افزود: اثرگذاری 
طرح‌ها و توجیه اقتصادی آن‌ها می‌تواند زبان مشترک بین 

فرمانداری و بانک‌ها باشد.

فرماندار قشم تاکید کرد: استفاده از تسهیلات اگر از روی 
اصول و بر مبنای بازدهی پایدار صورت نگیرد، نتایج 

معکوس در پی خواهد داشت.
 نصری ادامه داد: ارائه مشاوره‌های کارشناسانه از اتلاف 
وقت و تبدیل سرمایه‌گذار به ورشکسته و بدهکار بانکی 
جلوگیری می‌کند.فرماندار شهرستان قشم بیان کرد: 

مسؤولیت کمک به متقاضیان اشتغال‌زایی، ارائه مشاوره 
کارشناسی برای استحکام بیشتر طرح‌ها و جلو گیری از 
اتلاف سرمایه و ورشکستگی افراد، حرکت بر روی لبه 
باریکی است که عدم دقت مناسب می‌تواند تلاش‌های 
دولت و اعتماد مردم به حرکت اشتغال‌زایی و رونق اقتصادی 
را دچار چالش نماید.نصری با اشاره به تاکید و حساسیت 

استاندار هرمزگان نسبت به برنامه‌های اشتغال‌زایی و 
فعال‌سازی دفاتر اقتصادی گفت: بر اساس تاکید استاندار، 
دهیاران و شوراهای اسلامی روستایی تلاش زیادی در 
جهت تشویق مردم برای مشارکت در طرح‌های اشتغال‌زایی 
کرده‌اند و حمایت اصولی دستگاه‌های اجرایی و بانک ها 

نقش تعیین کننده‌ای در موفقیت این حرکت دارد.

فرماندار قشم:

بانک‌ها تسهیلات را به موقع پرداخت کنند

       

معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری هرمزگان گفت: امیدوارم ارگان‌های ذی‌ربط از 
گردشگری به‌ویژه اقامتگاه‌های بوم گردی حمایت کنند تا 

شاهد رونق بیشتر این صنعت در استان هرمزگان باشیم.
فائقه اتابک در گفت‌وگو با ایسنا،  افزود: از سال 1392 
اقامتگاه‌های بوم گردی در کشورمان شکل قانونمند و منسجم به 
خود گرفتند و از اواخر سال 1394 در هرمزگان استقبال بسیار 
خوبی از راه‌اندازی این اقامتگاه‌ها صورت گرفت.وی اظهار کرد: 
در حال حاضر 30 پروانه اقامتگاه بوم گردی در هرمزگان به‌غیراز 
اقامتگاه‌های جزیره قشم که شامل 70 اقامتگاه است، صادر 
کرده‌ایم که 10 اقامتگاه هم‌اکنون فعال هستند.اتابک خاطرنشان 
کرد: ازآنجاکه اقامتگاه‌های بوم گردی از فرهنگ ما صیانت 
می‌کنند و زیبایی‌های فرهنگی را به گردشگران عرضه، میراث 

فرهنگی ما را حفظ و به صنایع‌دستی ما رونق می‌دهند، مصداق 
بارز توسعه پایدار و اقتصاد مقاومتی هستند.معاون گردشگری 
اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان 
اضافه کرد: گردشگری جایگاه ویژه‌ای در اقتصاد مقاومتی دارد 
و به عقیده بنده بوم گردی در این حیطه از جایگاه ویژه‌تری 
برخوردار است.وی تصریح کرد: بحث آموزش در خصوص 
اقامتگاه‌های بوم گردی از اهمیت زیادی برخوردار است و با 
توجه به اینکه اقامتگاه‌های بوم گردی نو پا هستند، به درخواست 
متقاضیان و بهره‌برداران بوم گردی در جهت آشنایی بیشتر با 
ضوابط گردشگری دوره‌های آموزشی مختلف برای آن‌ها برگزار 
می‌شود.اتابک در پایان عنوان کرد: امیدوارم ارگان‌های ذی‌ربط از 
گردشگری به‌ویژه اقامتگاه‌های بوم گردی حمایت کنند تا شاهد 

رونق بیشتر این صنعت در استان هرمزگان باشیم.

فعالیت 10اقامتگاه بوم گردی در هرمزگان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 
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مسؤول بسیج سازندگی شهرستان بندرلنگه 
گفت: جهادگران امروز بسیج سازندگی دنباله رو 

جهادگران دیروز در جهاد سازندگی هستند.
به گزارش خبرنگار دریااز بندرلنگه، عبدالزهرا لنگه‌ای 
در نشست خبری در جمع اصحاب رسانه شهرستان 
بندرلنگه ضمن گرامیداشت سالروز تاسیس سازمان 
بسیج سازندگی در اردیبهشت ماه سال ۱۳۷۹ به خواست 
رهبر معظم انقلاب، اظهار کرد: جهادگران امروز بسیج 
سازندگی دنباله رو جهادگران دیروز در جهاد سازندگی 
هستند.وی افزود: مایه مباهات جهادگران در بسیج 
سازندگی این است که اراده خداوند در مرتفع ساختن 
نیاز برخی از نیازمندان به دستان جهادگران صورت 
می‌پذیرد.مسؤول بسیج سازندگی بندرلنگه خاطرنشان 

کرد: از اقدامات انجام گرفته طی یک سال گذشته در 
شهرستان بندر لنگه می‌توان به پروژه‌های عمرانی و 
غیرعمرانی شامل احداث خانه عالم، احداث مسجد، 
زمین ورزشی رو باز، آبرسانی توزیع کیف و کفش 
توزیع لوازم التحریر توزیع بسته‌های غذایی ایرانی توزیع 
جعبه‌های کمک‌های اولیه کمک‌های معیشتی و کمک 
هزینه‌های درمان و... اشاره کرد.لنگه‌ای همت و حمیت 
جهادگران بسیجی را در همه اقشار بسیج شامل مساجد 
و محلات مهندسین جامعه پزشکی جامعه زنان و ... 
ارج نهاده و حمایت‌های خیرین و حامیان حرکت‌های 
جهادی جهادگران را ذخیره‌ای معنوی و اخروی برای 
ایشان آرزو نمود.وی تصریح کرد: از اقدامات انجام گرفته 
در هفته بسیج سازندگی می‌توان به اختتامیه دوره‌های 

آموزشی مشاغل خانگی و صنایع دستی طرح فجر 
انقلاب سال ۹۶ توام با برگزاری بزرگترین نمایشگاه 
صنایع دستی غرب هرمزگان و عرضه دستاوردهای 
بانوان کارآفرین این شهرستان با همکاری اداره میراث 
فرهنگی گردشگری و صنایع دستی و بسیج هنرمندان و 
با حمایت ویژه شهرداری و شورای اسلامی بندرلنگه و 
همچنین برپایی خیمه‌گاه سلامت در محل برگزاری نماز 
جمعه اشاره داشت.لنگه‌ای در پایان اظهار داشت: یکی از 
اولویت‌های ما در اشاعه فرهنگ جهاد و شهادت تکریم 
و تجلیل از جهادگران و خانواده‌های معظم شهداست که 
طی این هفته هم جهادگران برتر و پیشکسوت مورد 
تجلیل قرار گرفته و هم خانواده‌های معظم شهدا تکریم 

و تجلیل شده‌اند.

مسؤول بسیج سازندگی بندرلنگه عنوان کرد
جهاد سازندگی الگوی برای جهادگران بسیج سازندگی

رئیس اداره امورآب وفاضاب بندرلنگه 
دراین  شهری  فاضلاب  طرح  ازاحداث 

شهرستان خبرداد.
فرید معتمدی درگفتگوبا خبرنگاردریا گفت 
:بزودی اجرای طرح لوله کشی فاضلاب بندرلنگه 

عملیاتی خواهد شد ونقشه برداری ازسطح شهر 
و 4ایستگاه برای این طرح درنظرگرفته شده 
است. وی خاطرنشان کرد با  گرفتن اعتباراین 
طرح بزرگ که حدود30 میلیارد تومان هزینه 
دربرخواهد داشت ما می توانیم دراسرع وقت 

عملیات اجرایی آن  را درهفته دولت کلنگ زنی 
کنیم .معتمدی  دررابطه با افت فشارآب درلوله های 
شهربندرلنگه وکنگ گفت : ایستگاه پمپاژشماره 2 
تا پایان ماه شهریوربه مداراصلی وصل خواهد شد 
وما11کیلومترلوله گذاری آن را به اتمام رسانده ایم 
تا افت فشاردرشبکه های شهری نداشته باشیم 
هزینه این عملیات بالغ بر5/3 میلیارد تومان 
برآورد شده است . رئیس اداره امورآب وفاضلاب 
بندرلنگه گفت :ما258 کیلومترخطوط لوله فرسوده 
داریم که ازاین مقدار110کیلومترآن تعویض شده 

است وباقیمانده آن که 148کیلومتردیگرمی باشد 
اگربودجه ای به این طرح اختصاص یابدعملیات 
تعویض لوله های فرسوده دراولویت قرارمی گیرد 
.وی اضافه کرد دربعضی ازمحله های شهربندرلنگه 
آب لوله کشی 24ساعته جریان دارد اما بعضی 
ازمحله ها که لوله های قدیمی تعویض نشده اند 
با کمبود آب مواجه هستند وبرای فشاربیشترآب 
درلوله ها باید لوله های فرسوده را تعویض نماییم 
تا درطول شبانه روزآب درلوله ها جریان بیشتری 

داشته باشد .

رئیس اداره امورآب وفاضلاب بندرلنگه خبرداد

احداث فاضلاب شهری دربندرلنگه 

مدیرآموزشگاه سما وابسته به 
دانشگاه آزاد ازمسئولیت پذیری 
دانش آموزان ازپایه اول تا ششم 
خبرداد .زهرا تاجیک  درگفتگوبا 
خبرنگاردریا گفت : برای استقلال 
ازهیچ کوششی  آموزان  دانش 
دریغ نخواهیم کرد وبرای پختگی 
دراستعدادیابی  آنها  وشکوفایی 
آنها  وبالندگی  وزمینه رشد 

کوتاهی نخواهیم کرد .
التحصیلان  فارع  وی گفت درجشن 
این عزیزان این آموزشگاه حتی 
بلکه  یک ریال هم خرج نکرد 
اداره کننده این مراسم باشکوه همین 
دانش آموزان بودند که مراسم را به 
درحالیکه  نمودند  برپا  نحواحسن 
اگرمراسمات دیگری درسطح 
شهراجرامی شد هزینه های هنگفتی 
دربرمی داشت وما برای این جشن 
ماه ها برنامه ریزی کرده ایم تا 
خود دانش آموزان برای برپایی 
مراسم روی سن بیایند وی درادامه 

گفت: برای توانمند سازی این دانش 
آموزان راههای مختلف امتحان کرده 
ایم وهمین امرسبب شده که دانش 
رتبه  این مدرسه درمنطقه  آموزان 
های اول ودوم درتمام زمینه ها 
 ، واحکام  قرآن  ازجمله مسابقات 
نقاشی ، شاهنامه خوانی ، جشنواره 
جابربن حنان و... را به خود 
اختصاص دهند .وی افزود :شاهنامه 
خوانی درهیچ مدرسه ای اجرانمی 
شود وما دانش آموزان این مدرسه 
طوری تربیت کرده ایم که خودشان 
مسئولیت پذیرباشند ونا گفته نماند 
که تلاش معلمان هم درزمینه های 
مختلف نباید نادیده گرفته شود که با 
تفکرواندیشه ومشاوره با آنها درتمام 
زمینه ها یک الگووشکوفایی رقم 

زده ایم. 
وی درادامه گفت : جشنواره جابربن 
حنان که برگزارکرده ایم مقام های 
خوبی کسب نموده ایم .وی تصریح 
کرد درآموزشگاه تمام دانش 

ازدختروپسراستعدادیابی  آموزان 
میشوند که درچه زمینه هایی می 
توانند رشد ونموکنند تا برای جامعه 
مفید باشند .وی خاطرنشان کرد 
ما درمدرسه فعالیت های هنری ، 
وتمام  داریم  وروانشناسی  مذهبی 
تحت  روان شناسی  ازدیدگاه  آنها 
نظرهستند که نحوه برخورد آنها 
درتمام زمینه ها سنجیده می شود 
ورتبه بندی می گردد . زهرا تاجیک 
درادامه یادآورشد با توجه به اینکه 
این آموزشگاه  اولین سالی است که 
دربندرلنگه دایرشده اما دانش آموزان 
این مدرسه آنچنان ازهوش بالایی 
می  خودشان  که  برخوردارهستند 

توانند درآینده تصمیم بگیرند .
مادرمدرسه  گفت:  درپایان  وی 
نمازجماعت ، جشن تکلیف ، 
 ، آزمایشگاهی  علوم  مسابقات 
جلسات مشاوره واردو ها وبازدیدها 
، شورای دانش آموزی وجشن قرآن 

و... برپا می داریم .

استعدادیابی دانش آموزان درآموزشگاه »سماء« بندرلنگه 

آگهی  مزایده اموال غیرمنقول )اسنادرهنی (
ثبتی 2605/10  پلاک  دارای  آپارتمان  دستگاه  از ششدانگ یک  مشاع  دانگ   2/4
اصلی به مساحت 102/06 مترمربع قطعه 5 تفکیکی واقع دربخش یک بندرعباس 
بلوار آیت اله طالقانی خیابان دانش محله اوزیها ضلع جنوب غربی پارک مژگان 
خضری مجتمع دریا طبقه سوم غربی بنام مهران غفوری نژاد فرزندمحمدشریف 
ثبت وسندمالکیت صادرگردیده است ومحدودبه حدودزیراست شمالا اول بطول 
مترچهارم  بطول 3/95  قوسی  بصورت  مترسوم  بطول 0/20  غربی  متردوم   1/80

بصورت پخی است ومتمایل به غرب است بطول 0/96 متروپنجم بصورت قوس 
بطول 3/10 مترهر5 قسمت پنجره ودیوار ولبه بالکن است به به فضای خیابان 12 
متری شرقا اول بطول 4/12 متردوم جنوبی بطول 0/30 مترسوم بصورت پخی بطول 
0/40 متروچهارم بصورت پخی بطول 1/05 متروپنجم شمالی بطول 0/59 مترهرپنج 

قسمت درب ودیواریست به راهرو وراه پله مشاعی ششم بطول 1/50 متردیواریست به آسانسورمشاعی هفتم بطول 
1/15 مترو نهم بطول 1/10 مترودهم جنوبی بطول 2/45 مترویازدهم بصورت پخی بطول 0/86 مترودوازدهم 
بطول 4/80 مترهر6قسمت دیواریست اشتراکی باقطعه 7 تفکیکی جنوبا اول بطول 0/20 مترو دوم بصورت پخی 
است بطول 1/35 متر ومتمایل به غرب است وسوم بصورت قوسی است بطول 1/65 متروچهارم بصورت پخی 
ومتمایل به غرب است بطول 2/15 مترهرچهارقسمت اخیرپنجره ودیوارولبه ونرده بالکن است بفضای مشاعی غربا 
اول بطول 5/40 مترودوم جنوبی بطول 0/25 مترهردوقسمت دیواریست بفضای حیاط مشاعی سوم بطول 6/70 
متردیواریست به فضای قطعه اول تفکیکی سابق چهارم بطول 0/80 متردیواریست بفضای خیابان 12 متری سپس 
برابرسندرهنی 9381 مورخه 86/04/23 تنظیمی دفترخانه 43 بندرعباس دررهن بانک سامان قرارگرفته که به علت 
عدم پرداخت بدهی منجربه صدوراجرائیه وتشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9300021 علیه مهران غفوری 
نژاد گردیده است بنابه تقاضای بستانکارمبنی برارزیابی ملک فوق وبرابرگزارش کارشناس تجدیدنظردادگستری 
واقع اف  دی  ام  کابینت  بری  گچ  سقف  کاغذدیواری  دیوارداخل  ،کفسرامیک  سنگ  بانمای  رهن  مورد   ملک 
 درمجتمع مسکونی 6 طبقه روی پیلوت طبقه سوم و2/4 دانگ مشاع به مبلغ 983/400/000 ریال ارزیابی گردیده وپلاک 
موردرهن درروز شنبه مورخ 97/03/12 دراداره ثبت اسنادواملاک بندرعباس ازساعت 9 صبح الی 12 ظهر ازطریق مزایده 
حضوری ازمبلغ فوق به فروش می رسد شرکت درجلسه مزایده برای عموم آزاداست وفروش کلا نقدی است جلسه مزایده 
 درهمان ساعت ومکان تشکیل خواهدشدلازم به ذکراست پرداخت بدهی های مربوط به آب برق گازاعم ازحق انشعاب 
 ویا حق اشتراک ومصرف درصورتی که موردمزایده دارای آنهاباشد ونیز بدهی های مالیاتی وعوارض شهرداری وغیره
  تاتاریخ مزایده اعم ازاینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است ونیز درصورت
  وجودمازادپرداختی بابت هزینه های فوق ازمحل مازادبه برنده مزایده مسترد خواهدشدبرابراعلام بستانکارموردوثیقه 

تاتاریخ 97/04/27 تحت پوشش بیمه سامان می باشد.35091/م/الف 
تاریخ انتشار: 1397/2/25

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 
مریم چمنی

کلیف ثبتی واراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی   آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین ت
برای رای شماره 13966.323055000241 مورخ 1396/11/30 هیات اول موضوع قانون تعیین  
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقدرسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
بندرلنگه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم حلیمه ابراهیم زاده فرزندابراهیم بشماره 
ملی 3440120872 بشماره شناسنامه 12089 صادره از بندرلنگه درشش دانگ یک باب خانه به 
مساحت 433.40 مترمربع قسمتی از پلاک صفر فرعی از 5329 اصلی قطعه 2 بخش 24 بندرلنگه 
واقع درشهر کنگ خریداری ازمالک رسمی آقای حسین وموسی وابراهیم ومحمد وزمزم بحری 

محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 

ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد.12م/الف
تاریخ انتشارنوبت اول :97/2/9             تاریخ انتشارنوبت دوم:97/2/25

صادق خواجه بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی  مزایده نوبت اول )اموال منقول(
اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف بندرعباس بموجب پرونده فوق این اجرا اموال 
مشروحه ذیل 1/ اموال منقول با مشخصات سواری پرایدسایپا 132 مدل 1389 رنگ سفید 
نوع سوخت : بنزین بشماره شاسی 2289224080 که بمبلغ 75/000/000 ریال ارزیابی 
وکارشناسی گردیده وفعلا نزد پارکینگ گامبرون نگهداری میشود .اموال متعلق به محکوم 
علیه آقای فریدون جرام پور درقبال بدهی بمبلغ 187/811/279  ریال به محکوم له احمد 

زارعی با وکالت احمد مشعوفی که به مبلغ 75/000/000 ریال ارزیابی وکارشناسی شده 
است با شرایط زیر ازطریق مزایده کتبی بفروش میرسد.1-فروش نقدی است حداکثرمهلت 
پرداخت بهاء سه روز میباشد 2-کلیه هزینه های مربوط به معامله ازهرقبیل وازهرجهت 
بعهده خریداراست.3-پیشنهادهندگان بایدقبلا 10 درصدمبلغ ارزیابی شده رابصورت سپرده 

نقدی بحساب سپرده دادگستری شماره 2171295409008 نزد بانک ملی بندرعباس تودیع وقبض سپرده را به آن اجرا تحویل 
نماید.4- اجرای احکام دررد یاقبول پیشنهادات مختاراست .5- مزایده درساعت 10:00 صبح روز شنبه مورخه 1397/03/19 به 
صورت حضوری بعمل می آید وبرنده کسی است که بالاترین قیمت راپیشنهادنماید.6-درصورتیکه برنده تایکماه ازتاریخ جلسه 
مزایده ویا انقضای مهلت ازپرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نمایدمسئولکسراحتمالی قیمت خساراتی که تجدید مزایده حاصل 
شود خواهدبودکه بدوا ازسپرده اواستیفای میشودوبرابر ذیل ماده 129 قانون اجرای احکام مدنی سپرده اوپس از کسر هزینه مزایده 
بنفع دولت ضبط ومزایده تجدید میگردد متقاضیان شرکت درمزایده برای کسب اطلاع بیشترمیتوانند به اجرای احکام حقوقی 

شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس -میدان اتوتاج سابق - ساختمان جزائی -طبقه همکف -واحداجرای احکام مدنی .
   دادورز اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس مزیدی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

دادنامه 
پرونده کلاسه 9509987616400033 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی  

شماره 9509977616400088  
شاکی :ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره ( هرمزگان بندرعباس سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی

اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 1395/3/30 دروقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده 
ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9509987616400033 تحت نظراست دادگاه باعنایت به جمیع اوراق 
ومحتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام وبا استعانت ازدرگاه احدیث متعال به شرح آتی مبادرت به 

صدور رای مینماید.
                                                                »رای دادگاه «

درخصوص یک قطعه زمین واقع درشهرستان میناب محله پنجاه تومنی به مساحت 264 مترمربع طی نامه شماره 181/63293/ن مورخه 
1395/02/28 از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت ) ره( به عنوان ملک بایربلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های 
اولیه طی دادنامه شماره 9509977616400047 مورخه 1395/2/28 مستندا به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده 
های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرارسرپرستی می نماید وسپس وقت رسیدگی تعیین وبا توجه به اینکه درجلسه مقرر 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا مدعی معترض نشده اند ازسوی آن ستاد درخواست صدور رای شده است ودر نهایت باعنایت به  عدم 
مراجعه مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل وی توجها به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط ستاداجرائی فرمان حضرت امام)ره( واینکه 
ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده قانونی وی دردست نیست لذا 
درراستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریرالوسیله )کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 

امام )ره( در ملک مزبور صادرواعلام میدارد رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه می باشد 

روح اله اعظمی 
دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

شهرستان   در180کیلومتری  بندرمقام  دهستان 
بندرلنگه جمعیتی بالغ بر2هزارنفرو20روستا را 
زیرپوشش دارد سفربه این دهستان ازساعت  6بامداد 
آغازشد تا150 کیلومتری این روستاهوا صاف وبدون 
گرد وغباربود اماهمین که ازمسیرجاده اصلی به 
سمت این دهستان حرکت نمودیم باد شدید همراه 
با ریزگردها ما را دربرگرفت وماشین به کندی به 
سمت این دهستان درحرکت بود بعدازمسافت 30 
کیلومتربه بندرمقام رسیدیم دراین موقع اهالی که 
درپناه دیواردهداری منتظرما بودند به استقبالمان آمدند 
وقتی ازوضع هواپرسیدیم گفتند نزدیک  40روزاست 
که ما گرفتاراین ریزگردها هستیم .ازمحل دهداری 
به سمت جاده پارسیان برای تهیه گزارش حرکت 
کردیم جاده ای بطول 60 کیلومترکه سه استان مهم 
کشورازهمین راه به شهرستان بندرلنگه متصل می کند 
اما این جاده بقدری خراب است که نمی شود گفت 
جاده ، این مسیربا چاله وچوله های عجیب وغریبی 
که درآن موج میزد ما راهم به وحشت انداخت. مدت 
20سال است که ازاحداث این جاده می گذرد وروزانه 
صدها ماشین ازشهرستانهای پارسیان ، لامرد، بوشهر 
به سمت بندرلنگه می آیند تا خود را به مرکزاستان 
هرمزگان برسانند اما این جاده فقط از60کیلومتر 

20کیلومتر آن روکش آسفالت شده است اما مابقی 
به حال خود رها شده وهیچکس چه درمرکزشهرستان 
وچه استان جوابگوی این مردم این دهستان نیستند 
.رضا اشکنانی رئیس شورای بندرمقام به خبرنگاردریا 
گفت:هزینه روکش آسفالت بین بندرمقام وپارسیان 
باپیمانکارامضاء گردیده  وپیمانکاراین جاده مقداری 
ازاین مسیرروکش آسفالت نموده اما بعد ازمدتی 
پیمانکارازادامه کارخودداری نمود .وی افزود:معلوم 
نیست چه گره کوری وجود دارد که مدتهاست این 
مسیربه امید خدا رها شده است . این جاده هیچگونه 
علائم رانندگی ندارد وعرض جاده بقدری کم است که 
به سختی می شود دوماشین ازکناریکدیگرعبورکنند 
ودراین جاده پرتگاهایی وجود دارد که احتمال 
سقوط ماشین به دره زیاد است .رئیس شورای 
شهراین دهستان درادامه گفت: مردم نمی توانند این 
وضعیت راتحمل کنند ومسئولینی که به این دهستان 
آمده اند واین جاده را مشاهده نمودند اعلام کردند که 
بدترین جاده همین جاده بندرمقام به پارسیان است 
وقول مساعد دادند که دراسرع وقت این مسیرروکش 
آسفالت کنند.اماهمین که ازمنطقه خارج شدند همه 
چیزبه بوته فراموشی می سپارند ومردم نمی دانند 
باوعده های پوچ مسئولین چه کنند واقعا جای تاسف 

است. وی افزود :اگر خدای ناکرده حادثه ای دراین 
منطقه رخ دهد ومردم نیازبه بیمارستان داشته باشند 
تنها بیمارستانی که به این دهستان نزدیک است 
درپارسیان است که آن هم 60کیلومتربا این بندرفاصله 
دارد که 40کیلومترازآن بقدری خراب است که نمی 
شود نامش راجاده گذاشت واگرمردم بخواهند به 
بندرلنگه بیایند باید180کیلومترمسافت طی کنند 
تاخود را به بیمارستان برسانند که این امرموجب ازبین 
رفتن جان بیماران می شود .وی  اظهار کرد درهمین 
مسیربسیاری ازمردم جان خود را ازدست داده اند 
وبسیاری از ماشین هایی که دراین مسیرتردد می کنند 
خسارت وارد شده است .وی ازمسئولین خواست 
هرچه سریعترنسبت به تعریض وروکش آسفالت جاده 
اقدامات فوری به عمل آورند .وی درپایان ضمن گله 
مندی ازاداره ورزش وجوانان شهرستان بندرلنگه 
گفت :متاسفانه هزینه نصب نورافکن درزمین فوتبال 
این دهستان برآورد شده اما تا به امروزاقدامی برای 
نصب نورافکن ها نکرده اند.رئیس شورای بندرمقام 
ازمسئولین استان وشهرستان خواست که به وعده های 
خود جامه عمل بپوشانند وسرسری ازکنارآن نگذرند.

جاده بندرمقام به پارسیان را دریابید

 عبدالحسین اسدپور/ خبرنگاردریا 

 شما میتوانید با وارد کردن  1504#*2*6655*         
   نظرات خود را به اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید

 و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

سه شنبه 25اردیبهشت 1397

28 شعبان 1439

سال هفدهم شماره 2759

یادداشت

آگهی حصروراثت
آقای احمد دو حرف دارای شناسنامه 200 به شرح دادخواست به کلاسه 17/96 ح ش ع ازاین شورا 
درخواست گواهی حصروراثت نموده وچنین توضیح داده که شادروان محمددوحرف به شناسنامه 136 
درتاریخ 86/11/10 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصراست 
به : 1- احمد دوحرف فرزند محمد به شماره شناسنامه 200 متولد 1328/12/22 پسر متوفی 2- عبداله 

دوحرف فرزند محمد به شماره شناسنامه 4 متولد 1335/10/15پسر متوفی اینک باانجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را درسه نوبت پی در پی ماهی یک مرتبه آگهی می نمایدتاهرکسی اعتراض 
دارد ویا وصیت نامه از متوفی نزد اوباشد ازتاریخ نشرنخستین آگهی ظرف سه ماه به دادگاه تقدیم دارد 

والاگواهی صادر نخواهدشد.
                       قاضی شورای حل اختلاف - حسین عباسی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 کارشناس پیش بینی اداره کل هواشناسی هرمزگان گفت: از دوشنبه تا پایان هفته جاری بویژه در 
ساعت بعد از ظهر و شب، جوی ناپایدار بر روی استان همراه با افزایش سرعت بادهای غربی و گرد 

و غبار پیش بینی می شود. 
مجتبی حمزه نژاد در گفت و گو با ایرنا افزود: در این مدت وزش باد و گرد و غبار بر روی خلیج فارس، تنگه 
هرمز، دریای عمان، ساحل و جزیره ها و هم چنین برخی از نقاط مرکزی و شرقی استان هرمزگان شاهد 
هستیم و سرعت باد به بیش از 36 کیلومتر بر ساعت می رسد.وی بیان داشت: هم چنین دریا نیز طی این 
 مدت بویژه در ساعت بعد از ظهر و شب متلاطم و به نسبت مواج خواهد شد و ارتفاع موج به بیش از یک متر

 می رسد.کارشناس پیش بینی اداره کل هواشناسی هرمزگان اظهار کرد: توصیه می شود تمهیدهای لازم جهت 
تردد ایمن شناورها صورت گیرد و از نظر دمایی نیز، هوا تغییرات چندانی نخواهد داشت.

پیش بینی وزش باد و گرد و غبار برای هرمزگان
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طالع بینی بیشتر ما افرادی را می‌شناسیم که به نوعی 
اختلال در گویش در قالب لکنت یا تلفظ 

گفتاری اشتباه برخی صداها مبتلا هستند.  
معمولا چنین افرادی تا پایان عمر با اختلالات 
گویشی یا به بیانی ناروایی گفتاری زندگی می‌کنند 
و معمولا خود را به شکلی با احساس کاهش 
اعتماد به نفس و آزردگی خاطر ناشی از آن 

سازگار می‌کنند.
پیشرفت‌های به دست آمده طی دهه‌های اخیر در 
حوزه گفتار درمانی با تشخیص و درمان زودهنگام 
از همان دوران کودکی می‌تواند به رفع کامل اغلب 

اختلالات گفتاری کمک کند.
به بهانه برگزاری شانزدهمین همایش گفتار درمانی 
ایران )20 تا 21 اردیبهشت در مرکز همایش‌های 
بین‌المللی تالار امام علی )ع(( پای صحبت‌های 
دکتر امیر آرامی، متخصص گفتار‌درمانی و دبیر 
اجرایی این کنگره نشستیم تا کمک کنیم به کسانی 

که نمی‌خواهند با لکنت صحبت کنند.
 کودکانی که نوک زبانی حرف می‌زنند

براساس برخی بررسی‌های انجام گرفته مشخص 
شده است که یک درصد افراد در جوامع مختلف 
دچار ناروانی گفتار هستند که این آمار در کودکان 
بیشتر بوده و به 5 تا 7 درصد نیز می‌رسد البته لکنت 
یا ناروانی گفتار در کودکان سه تا پنج سال می‌تواند 
طبیعی باشد، ولی ترساندن کودک، تب و تشنج و 
عواملی از این دست می‌تواند سبب ماندگاری این 

مشکل شود.بی‌توجهی به درمان بموقع اختلالات 
گفتاری در کودکان منجر می‌شود این دسته از 
کودکان قبل از دوران مدرسه گرفتار اختلالات 
تولید صدا شوند یا به اصطلاح نوک زبانی حرف 
بزنند. همچنین ممکن است چنین کودکانی برخی 
کلمه‌ها را بدرستی ادا نکنند و در صورتی که این 
مشکل در آنها برطرف نشود در دوران مدرسه در 
دیکته نویسی و رونویسی دچار مشکل خواهند بود 
که البته می‌توان با آموزش و گفتار درمانی به آنها 

مانع افت تحصیلی‌شان شد.
 گفتار درمانی را به تاخیر نیندازید

توجه داشته باشید اگر تشخیص و درمان اختلالات 
گفتاری به سنین بالاتر )بعد از 3.5 سالگی( موکول 
شود، کودک بتدریج دچار پرخاشگری، اختلال 
تلفظی و اختلال یادگیری و آموزش در دوران 
مدرسه خواهد شد .بسیاری از اختلالات تلفظی 
تا هفت هشت سالگی اصلاح می‌شود، ولی هر چه 
زودتر درمان‌ها شروع شود اختلالات گفتار و زبان 
زودتر رفع می‌شود و عوارض کمتری از خود به جا 
می‌گذارد البته کودکان برخی حروف سخت مانند 
»ر« را ممکن است تا سن مدرسه هم نتوانند تلفظ 
کنند اما اگر اختال در تلقظ واضح بقیه صداها 

و حروف وجود دارد بعد از 3.5 سالگی حتما 
برای جلوگیری از بروز اختلالات روانشناختی 
یا یادگیری در سنین مدرسه باید به گفتاردرمانی 

مراجعه شود .
 زنگ خطر تاخیر رشد گفتار کودک

اختلالات گفتاری معمولا به صورت لکنت و در 

سنین پایین به شکل ناروانی گفتار خود را نشان 
می‌دهد. تاخیر در رشد گفتار یا اختلال تلفظی 
حروف در برخی موارد منشأ عصب شناختی دارد 
یا ناشی از بیماری‌های جدی‌تری چون اوتیسم، 
کم‌شنوایی یا کم‌توانایی ذهنی است. اما در بییشتر 
موارد، اختلالات گفتاری معمولا ناشی از اختلال 

عصب شناختی است که در کودکی آشکار نیست 
و فقط باعث می‌شود سیستم گفتاری دیرتر تکامل 
پیدا کند و در سنین بالاتر به صورت اختلال تلفظی 

بروز می‌یابد.
توجه داشته باشید کودک 20 - 18 ماهه باید 30 
تا 50 کلمه بگوید و در صورت هر نوع تاخیر در 
گفتار صرفا باید بررسی شود که مشکل عصب 
شناختی، درکی و شناختی نداشته باشد.اگر کودک 
تا 2.5 سالگی صحبت کردن را شروع نکند باید 
کار درمانی شود. یعنی اگر کودکی تا دو سالگی 
صحبت نکند، ولی درک شنوایی‌اش خوب باشد 
باید تحت مشاوره قرار بگیرد.گفتار درمانی برای 
کودکی که جمله بندی و جمله‌سازی‌اش کامل است 
و فقط اکثریت حروف را اشتباه تلفظ می‌کند باید از 
سه سالگی شروع شود ولی اگر در حد دو یا سه 
صدا را اشتباه تلفظ می‌کند، می‌تواند از 3.5 سالگی 
به بعد شروع به گفتار‌درمانی کند تا اختلال تلفظی 

اش ظرف چند ماه اصلاح شود.
 مشاوره، تشخیص و درمان لکنت

در صورت مشاهده هر نوع اختال گفتار یا 
تلفظ تا 3.5 سالگی باید کودک تحت مشاوره 
و بررسی‌های شنوایی، پردازش شنوایی و نیز 

بررسی اندام‌های گفتاری قرار بگیرد. با انجام 
برخی تمرین‌ها و درمان‌های توصیه شده مشکل 

نوک‌زبانی صحبت کردن کودک اصلاح می‌شود.
توجه داشته باشید هیچ دارو یا تغذیه‌ای برای درمان 
اختلالات گفتار و زبان به تنهایی جوابگو نیست 
و باید در کنار خدمات گفتاردرمانی به فرد دچار 

اختلال گفتار ارائه شود.
 درمان اختلال گفتار در بزرگسالی

برخی بزرگسالان نیز ممکن است مبتلا به 
اختلالات صوت ناشی از گرفتگی صدا یا خشن 
بودن صدا باشند، به طوری که زنان صدای کلفت 
و مردانه و مردان صدای زنانه داشته باشند که با 
گفتاردرمانی می‌توان به آنها آموزش‌های لازم را 

داد تا حنجره‌شان آسیب نبیند.
راهکارهای درمانی، مبتنی بر آموزش است تا 
فرد بتواند خوب بشنود و اندام‌های گویایی یا 
گفتاری‌اش خوب عمل کند. همچنین گفتار درمانی 
کمک می‌کند فرد مهارت‌های دریافتی بهتری داشته 
باشد.گاهی نیز نیاز به مداخلات بیشتری اعم از 
دستکاری اندام‌های گویایی توسط درمانگر است. 
این اقدام‌ها شامل جراحی نیست و فرد درمانگر با 
دست یا قاشقک اندام گویایی را دستکاری می‌کند 
تا عملکرد آن بهتر شود.بی‌شک با گفتار درمانی، 
بد عملکردی تارهای صوتی، اصلاح می‌شود، یعنی 
فرد آموزش می‌بیند از تارهای صوتی خود بدرستی 

استفاده کند.

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

فروردین :
امروز ممکن است به خاطر رسیدن به آرزوهایی که دارید 
خودتان را به اضطراب و نگرانی بیندازید، حتی شاید 
 شرایط از آن چه فکرش را می کنید پیچیده تر شود. وقتی 
می خواهید درباره ی خواسته های تان حرف بزنید حواس تان را جمع 
کنید، زیرا ممکن است به هیجانات و آشفتگی ها دامن بزنید. معمولاً اولین 
نفری هستید که خودش را به خطر می اندازد، اما بدانید که اکنون چنین 
کاری توصیه نمی شود. گاهی بهتر است احساسات تان را بروز ندهید و 

پیش خودتان نگه دارید.
  اردیبهشت :

امروز ممکن است متوجه شوید که در یک رابطه زیادی از 
حد پیش رفته اید، شاید هم نتوانید به وعده هایی که داده اید 
عمل کنید و به همین دلیل احساس ناخوشایندی به شما دست دهد. حتی 
ممکن است خودتان متوجه نشوید که تا کجاها پیش رفته اید و وقتی که 
دیگر خیلی دیر شده به خودتان بیایید. اما هنوز هم فرصت دارید که یک بار 
دیگر مسیرتان را بررسی کنید، اگر متوجه اشتباهی شدید باید اولویت های 
جدیدی را درنظر بگیرید. بهترین کاری که اکنون از دست تان برمی آید این 

است که مسئولیت پذیر باشید.
  خرداد :

کارهای روزانه ای که در پیش گرفته اید تأثیر بسزایی در 
زندگی تان خواهند داشت. شرایطی که اکنون برای تان 
اضطراب و نگرانی به همراه آورده باعث می شود تا کمی 
توقف کنید و ببینید چگونه می شود همه چیز را بهتر کرد. اکنون به نفع تان 
است که یک باره همه ی زندگی تان را از این رو به آن رو کنید. سعی کنید 
همه چیز را یکی یکی اصلاح کنید، اما آشفتگی به بار نیاورید. حتی یک 
تغییر کوچک مثل اصلاح رژیم غذایی کافی است تا در مسیری که پیش 

گرفته اید موفق شوید.
 تیر:

امروز ممکن است رابطه ای را که در آن هستید خیلی 
جدی بگیرید، حتی شاید سعی کنید این رابطه ی ساده را 
به یک ماجرای عاشقانه تبدیل کنید. به نظر می رسد که می توانید در روابط 
احساسی تان پیشرفت کنید، اما این را هم بدانید که احساسات تان اکنون 
تحت اختیار شما نیستند. سعی نکنید آن چه را در قلب تان می گذرد تغییر 

دهید، فقط باید خودتان را به جریانات جاری بسپارید. 
مرداد :

امروز ممکن است از جانب یک دوست صمیمی یا عضوی 
از خانواده به سوی مسیر نادرست هدایت شوید، زیرا آن ها 
تصمیم دارند که با حرف های شان شما را متقاعد کنند. البته آدمی نیستید که 
معمولاً فریب دیگران را بخورد، اما اگر دیدید که دیگران هدایت امور را به 

دست گرفته اند بهتر است به آن ها اطمینان کنید.
شهریور:       

امروز ممکن است به خاطر فکرهای بزرگی که در سر دارید 
کنترل خود را از دست بدهید. اگرچه سعی می کنید که همه 
ی افکارتان را در سطحی عملی نگه دارید، اما باز هم ممکن 
است نتوانید در این مسیر موفق شوید. کمی خویشتن داری به خرج دهید، 
برای این که از بروز مشکلات جلوگیری کنید باید یاد بگیرید تا افکارتان را 
بیش از حد بزرگ نکنید. تصمیم نهایی را به هفته ی بعد موکول کنید. در این 
مدت سعی کنید همه ی فرصت ها و راهکارهای پیش رو را بررسی کنید.

  مهر :
امروز باید حواس تان به پول خرج کردن های تان باشد و تا 
می توانید با احتیاط عمل کنید. ممکن است وسوسه شوید و 
بدون این که قیمت واقعی چیزی را بررسی کنید بابت آن پول 
بدهید. اگر از کاری که می خواهید انجام دهید مطمئن نیستید، بهتر است از 
یک دوست یا کارشناس امور مالی کمک بگیرید. سعی کنید کس دیگری 
را وارد تصمیم گیری خود کنید، به این ترتیب بهتر می توانید تصمیم بگیرید 
که آیا قدرت مالی لازم را جهت برطرف کردن خواسته های حاشیه ای 

دارید یا نه.
  آبان :

به نظر می رسد که مهلت تان به پایان رسیده است و همه ی 
توجه تان به مشغله هایی است که باید به سرانجام برسانید. 
امروز ممکن است فراغتی از پیش تعیین شده را به بعد موکول 
کنید، زیرا باید کاری را که در دست دارید هرچه زودتر انجام دهید. تصمیم 
گرفته اید بر وظایف تان تمرکز کنید و تفریح کردن را به زمان دیگری 

بیندازید، اما بدانید که اکنون می شود به هر دوی این کارها پرداخت. 
 آذر :

برنامه ی نهایی را تنظیم کرده اید و اکنون تصمیم دارید که 
دست به کار شوید. اما ممکن است امروز همه چیز آن طور 
که برنامه ریزی کرده اید پیش نرود. به خاطر وقفه ای که در 
کارتان ایجاد شده ممکن است تصمیم بگیرید که خودتان را مشغول کارهای 
دیگری بکنید. قبل از این که برنامه ای تنظیم کنید و بعد ببینید شدنی نیست، 
بهتر است ابتدا مرزهای مشخصی برای خود تعیین کنید، به این ترتیب کمتر 

دچار اضطراب خواهید شد.
 دی :

دوست دارید بیشتر با دیگران وقت بگذرانید، حتی اگر وقت 
کافی برای خودتان هم نداشته باشید. به نظر می رسد که 
تعهدات بسیاری به دوش دارید و به همین دلیل خسته شده 
اید. بدانید که اگر اکنون از نیازهای شخصی تان صرف نظر کنید فقط به 
نگرانی های خود دامن زده اید. اولین قدم این است که اولویت های تان را 
مشخص کنید، البته فراموش نکنید که خواسته های قلبی شما هم باید در این 

فهرست نوشته شوند.
بهمن : 

از این که دیگران به دانایی شما اذعان دارند و همیشه برای 
مشورت به سراغ تان می آیند لذت می برید. حتی ممکن 
است اگر برای کمک پیش کس دیگری بروند از دست شان آزرده خاطر 
شوید.اکنون تمایل دارید که از مشکلات خودتان چشم پوشی کنید و ابتدا 

به معضلات دیگران برسید. 
     اسفند : 

به نظر می رسد که به فکر ادامه ی تحصیل هستید. حالا که این 
فرصت پیش آمده به شما توصیه می شود که در رشته ای کاملًا 
متفاوت با علاقه مندی کنونی تان ادامه ی تحصیل دهید. متأسفانه ممکن 
است اهداف غیرواقعی گمراه تان کنند. اما به جای این که رویاهای تان را 
همین طور در آشفتگی رها کنید، بهتر است آن ها را اصلاح نمایید تا با 
واقعیت همگام شوند. سعی کنید اهداف تان واقعی باشند تا بتوانید به آن 

ها دست پیدا کنید.

خداحافظی با لکنت! 

والدین گرامی! کودکان از شما الگو برداری می نمایند ، با رعایت قوانین و مقررات راهنمایی و رانندگی آینده ترافیکی خوبی را برای کشورمان ترسیم کنیم

افراد مبتلا به بیماری قلبی یا مشکلات 
قلبی - عروقی نباید این نوع چای را 
مصرف کنند. اگر چه چای سبز خواص 
بسیاری برای سامتی دارد، با این حال 
آثار چای سبز و ترکیبات آن ممکن است 
تا مقدار خاصی مفید باشد اما دوزهای 
بالاتر آن ممکن است موجب برخی 

عوارض نامطلوب شود.
به گزارش ایسنا، »سامت نیوز« در ادامه 
نوشت: اثر ترکیبات چای سبز ممکن است در 
همه افراد مشابه نباشد. اثرات مضر مصرف 
بیش از حد چای )سیاه یا سبز( به علت سه 

عامل اصلی است:
۱. کافئین آن

۲. ماندگاری آلومینیوم
۳. اثرات پلی فنل بر میزان آهن بدن

پژوهش‌ها نشان داده‌اند که برخی از 
عصاره‌های چای سبز، سمی است و مصرف 
آن می‌تواند بیماری‌های متابولیک را به وجود 
آورد. مطالعه دیگری نشان داده است که 
مصرف بیش از حد این نوع چای باعث آسیب 
به پانکراس و کبد می‌شود. مصرف بیش از حد 
کافئین که در چای سبز و بعضی از عصاره‌های 
آن وجود دارد در بعضی از افراد باعث علائمی 
مانند عصبانیت، بی‌خوابی و بی‌قراری می‌شود. 
افرادی که دارای بیماری فشار چشم هستند، 
از چای سبز نباید استفاده کنند. افراد با بیماری 
میگرن نیز باید چای سبز به میزان کم مصرف 

کنند.
در رابطه با مصرف چای سبز برخی نکات 

را به یاد داشته باشید:
افراد مبتلا به بیماری قلبی یا مشکلات قلبی 

- عروقی نباید این نوع چای را مصرف کنند.
زنان باردار و شیرده نباید بیش از یک یا دو 
فنجان در روز بنوشند زیرا کافئین می‌تواند 

باعث افزایش ضربان قلب شود.
با توجه به اثرات کافئین، در مصرف همزمان 
چای سبز و بعضی از داروها باید احتیاط کرد 

تا تداخل دارویی به وجود نیاید.
برخی مطالعات قابلیت چای سبز در جذب 
سطح بالایی از آلومینیوم بدن را نشان داده 
است. این ویژگی برای بیماران مبتلا به 
نارسایی کلیوی مهم است زیرا آلومینیوم 
می‌تواند توسط بدن انباشته و در نتیجه ایجاد 

بیماری‌های عصبی کند.
ترکیبات این چای توانایی جذب آهن را 
داشته و مصرف بیش از حد آن می‌تواند باعث 

کاهش قابل توجه آهن در بدن شود.

گردو را از تغذیه حذف نکنید 

مطالعه جدید نشان می‌دهد تاثیر مصرف گردو بر 
میکروبیوم‌های روده نقش مهمی در سامت قلب و کاهش 

ریسک ابتلا به سرطان روده بزرگ دارد.  

به گزارش جام جم آنلاین به نقل از مهر، گردو تنها یکی از چند 
ماده خوراکی حاوی فیبر رژیمی است که بر میکروبیومهای روده 
و سلامت بدن تاثیر میگذارد. فیبر رژیمی همچون یک منبع غذایی 
برای میکروبیوم های روده که میکروبهای خوب ساکن در روده 
هستند عمل میکند و به این ترتیب به عملکرد خوب باکتریها در 
تجزیه مواد خوراکی، تامین مواد مغذی بدن و ایجاد احساس سیری 

کمک میکند.
میوه، سبزیجات، غلات کامل، مغزیجات آجیل و حبوبات از منابع 
مهم گیاهی فیبر رژیمی هستند. خوردن انواع گوناگون این مواد 
خوراکی به تحریک میکروبیومهای گوناگون روده کمک و در 

عوض از سلامت محافظت میکند.
یافته های جدید همچنین نشان می دهد مصرف گردو نه تنها بر 
میکروبیومهای روده و اسیدهای صفراوی ثانویه مشتق شده از 
 LDL میکروب تاثیر میگذارد، بلکه موجب کاهش میزان کلسترول
در افراد بزرگسال شرکت کننده هم شد که میتواند خبر خوبی برای 

حفظ سلامت قلبی، متابولیک و گوارش باشد.

چه کسانی نباید چای سبز بنوشند؟
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پرتقال میوه‌ای با کالری پایین و سرشار از 
مواد مغذی است. پرتقال سبب شفافیت و 
سلامت پوست می‌شود و احتمال ابتلا به 

انواع بیماری‌ها را کاهش می‌دهد. 
به گزارش جام جم آنلاین از باشگاه خبرنگاران، 
مواد موجود در پرتقال ازجمله فیبر، پتاسیم، 
ویتامین C و کولین همگی به حفظ سلامت قلب 
کمک می‌کند.افزایش پتاسیم دریافتی بدن همراه 
با کاهش میزان سدیم دریافتی ازجمله عواملی 
است که می‌تواند خطر ابتلا به بیماری‌های 
قلبی‌وعروقی را کاهش دهد.براساس یکی 
از مطالعات، افرادی که در رژیم غذایی خود 
روزانه میزان ۴۰۶۹ میلی‌گرم پتاسیم دریافت 
می‌کنند، در مقایسه با افرادی که پتاسیم دریافتی 
کمتری دارند )کمتر از ۱۰۰۰ میلی‌گرم در روز( 
‌۴۹درصد کمتر به مرگ در اثر ایست قلبی دچار 
می‌شوند.افزایش میزان پتاسیم دریافتی همچنین 
با کاهش خطر سکته‌ مغزی، جلوگیری از کاهش 
حجم ماهیچه، حفظ تراکم مواد معدنی موجود 

در استخوان و کاهش تولید سنگ‌های کلیوی 
همراه است.

جلوگیری از سکته‌‌ مغزی
 )AHA( براساس گزارش انجمن قلب آمریکا
مصرف زیاد ترکیبات موجود در مرکباتی مثل 
پرتقال یا گریپ‌فروت خطر سکته‌ مغزی را در 
زنان کاهش می‌دهد.خطر سکته‌ مغزی در افرادی 
که بیشترین مقدار مرکبات را مصرف می‌کنند، 
حدود ‌۱۹درصد کمتر از زنانی است که کمترین 

مقدار مصرف را دارند.
جلوگیری از سرطان

براساس مطالعه‌ای مصرف موز، پرتقال و 
آب‌پرتقال در دو سال اول زندگی می‌تواند 
خطر پیشرفت لوسمی در کودکی را کاهش دهد.
پرتقال به‌ عنوان منبعی عالی و غنی از ویتامین 
سی )C( که دارای خاصیت آنتی‌اکسیدانی 
قوی است، می‌تواند با انواع رادیکال‌های آزاد 
که موجب سرطان می‌شود مبارزه کند.براساس 

یکی از مطالعات، ویتامین C موجود در پرتقال 
برای مقابله با سرطان روده‌ بزرگ مفید است، 
اما برای تامین این مقدار از ویتامین C به ۳۰۰ 
عدد پرتقال نیاز داریم.میزان فیبر بالای موجود 
در میوه‌ها و سبزیجات سبب کاهش خطر ابتلا به 
سرطان روده‌ بزرگ می‌شود.با این‌ حال مطالعه‌ای 
که در سال ۲۰۱۵ انجام شد، نشان می‌دهد که 
مصرف گریپ‌ فروت و آب‌ پرتقال می‌تواند خطر 
ابتلا به سرطان پوست را افزایش دهد.بر اساس 
این مطالعه احتمال ابتلا به ملانوما در افرادی که 
میزان زیادی از گریپ‌فروت و آب‌پرتقال مصرف 
می‌کنند حدود یک‌سوم بیشتر از افرادی است که 

کمتر از این مواد استفاده می‌کنند.
حفظ فشارخون

برای کاهش فشار خون باید میزان سدیم 
دریافتی را کم کرد و به همان مقدار، مصرف 
پتاسیم را که تاثیر گشادکنندگی بر عروق دارد 
افزایش داد.براساس بررسی‌های سازمان تغذیه 

و سلامت ملی، کمتر از دو‌درصد از بزرگسالان 
در آمریکا، روزانه ۴۷۰۰ میلی‌گرم پتاسیم 
پتاسیم  توصیه‌شده را دریافت می‌کنند.افزایش 
دریافتی تا بیست‌درصد خطر مرگ با علت‌های 

مختلف را کاهش می‌دهد.
تغذیه

یک پرتقال متوسط )با حدود ۱۵۴ گرم وزن( 
فاقد چربی است و ۸۰ کالری، ۲۵۰ گرم 
پتاسیم، ۱۹ گرم کربوهیدرات )۱۴ گرم قند و 
۳ گرم فیبر( و ۱ گرم پروتئین دارد.یک پرتقال 
 A دو‌درصد ویتامین ،C ‌۱۳۰درصد ویتامین
و‌۶درصد کلسیم موردنیاز روزانه‌ شما را تامین 
می‌کند.پرتقال فاقد آهن است. همچنین پرتقال 
حاوی تیامین، ریبوفلاوین، نیاسین، ویتامین۶ 
B، فولات، پنتوتنیک‌ اسید، فسفر، منیزیم، 
منگنز، سلنیوم و مس است.مقدار فراوان ویتامین 
C )بیش از دو برابر نیاز روزانه( موجود در 
پرتقال سیستم ایمنی بدن را تقویت می‌کند.پرتقال 

همچنین دارای کولین، زیگزانتین و کاروتنوئید 
است.کولین یکی از مواد مغذی مهم موجود 
در پرتقال است که به بهبود خواب، حرکت 
عضلات، یادگیری و حافظه کمک می‌کند.کولین 
همچنین به حفظ غشای سلولی کمک می‌کند، 

از انتقال تکانه‌های عصبی حمایت می‌کند و در 
جذب چربی و کاهش التهاب مزمن نقش دارد.

زیگزانتین و کاروتنوئیدها اثرات آنتی‌اکسیدانی 
دارند و در کاهش انواع سرطان به‌خصوص 

سرطان پروستات نقش دارد.

پرتقال بخورید!

یک متخصص تغذیه با تأکید بر این‌که پروتئین 
موجود در تخم‌مرغ بسیار غنی بوده و می‌تواند نیاز 
همه اسیدهای آمینه‌ درون بدن را تأمین کند، گفت: 
چربی‌های موجود در تخم‌مرغ غیراشباع بوده و 
مصرف این ماده غذایی در کودکان بسیار اهمیت دارد.  

به گزارش جام جم آنلاین، فرهاد غیبی در گفتگو با ایسنا 
در رابطه با ارزش غذایی تخم‌ مرغ گفت: تخم‌مرغ دارای 
مواد غذایی مغذی و انرژی است، از این‌رو توصیه داریم 
که افراد و به‌ویژه جوانان و کودکان و حتی بزرگسالان 
و سالمندان نیز این مواد غذایی را استفاده کنند.وی در 

توصیه‌ای به خانواده‌ها حین خرید تخم‌مرغ یادآور شد: 
توصیه داریم که تخم‌مرغ باید در یخچال نگهداری شود 
چون زمانی که تخم‌مرغ را به مدت یک روز در بیرون از 
یخچال نگهداری می‌کنیم، معادل یک هفته نگه‌داری آن در 

یخچال است.
مدت زمان برای نگهداری تخم‌ مرغ در یخچال، چهار 

هفته است
این متخصص تغذیه با تأکید بر این‌که بهترین مدت زمان 
برای نگهداری تخم‌مرغ در یخچال، چهار هفته است، گفت: 
شهروندان تخم مرغ مصرفی خود را از فروشگاه‌هایی 
خریداری کنند که تخم‌مرغ‌هایشان در یخچال نگهداری 
می‌شود، دمای صفر تا چهار درجه بهترین دما برای 
نگهداری تخم‌مرغ است.غیبی با بیان این‌که اگر تخم‌مرغ 
را در دمای زیر صفر درجه نگهداری کنیم، پوسته‌ تخم‌مرغ 
ترک خواهد خورد، افزود: بهترین دما برای نگهداری 
تخم‌مرغ صفر الی 4 درجه است، اما اگر در فروشگاه نیز 
در فصول سرد سال برای این ماده غذایی دمای صفر الی 4 

درجه فراهم باشد، مشکلی ندارد.
شستن تخم‌مرغ مدت زمان نگهداری آن را کاهش 

می‌دهد
وی با تأکید بر این‌که تخم‌مرغ در جای مخصوص خود 
در یخچال نگهداری شود، افزود: سعی کنیم تخم‌مرغ‌هایی 
که می‌خریم ترک خورده و شکسته نبوده و ظاهر آلوده‌ای 
نداشته باشند، اگر تخم‌مرغی که خریده‌ایم کثیف باشد باید 

آن را پاک کرده و در یخچال قرار دهیم، چون شستن 
تخم‌مرغ مدت زمان نگهداری آن را کاهش داده و تخم‌مرغ 

زودتر فاسد می‌شود.
این متخصص تغذیه با تأکید بر این‌که نگهداری تخم‌مرغ 
در کنار مواد غذایی بودار موجب می‌شود که بوی مواد 
غذایی را به خود بگیرد، گفت: بهتر است تخم‌مرغ به 
صورت بسته‌بندی شده نگهداری شود.غیبی با اشاره به 
اهمیت »سالم بودن« تخم‌مرغ‌ها افزود: بهتر است تخم‌مرغ 
را به اندازه‌ای خریداری کنیم که بتوانیم در مدت زمان کم 

مصرفشان کنیم.
وی با اشاره به مشخصات تخم‌مرغ تازه و کهنه افزود: 
تخم‌مرغ کهنه دارای پوسته‌ی کدر و بدرنگی بوده اما 
تخم‌مرغ‌ سالم دارای پوستی شفاف و سفیدرنگ است، 
تخم‌مرغ دارای اتاقک هواست و هر قدر که اتاقک هوای 
تخم‌مرغ کوچکتر باشد تخم‌مرغ، تازه‌تر است.این متخصص 
تغذیه با تأکید بر این‌که سفیده‌ تخم‌مرغ دارای دو بخش 
»غلیظ و رقیق« است، خاطرنشان کرد: حین شکاندن 
تخم‌مرغ‌ تازه این دو قسمت از هم قابل تفکیک بوده و 
قسمت زردی کاملًا کروی شکل بوده و در وسط قرار دارد، 

سفیده‌ی آن نیز ظاهری ابری و غیرشفاف است.
اگر زرده و سفیده‌ تخم‌مرغ مخلوط شود، تخم‌مرغ 

کاملاً فاسد است!
غیبی با بیان این‌که حین شکستن تخم‎مرغ کهنه سفیده‌ 
تخم‌مرغ رقیق‌تر بوده و ضخامت غشایی زرده‌ آن نیز کمتر 

است، افزود: اگر حین شکستن تخم‌مرغ، زرده و سفیده‌ 
آن مخلوط شود، تخم‌مرغ کاملًا فاسد است و هرگز نباید 
مصرف شود.وی با تأکید براین‌که بزرگ بودن اتاقک هوای 
تخم‌مرغ دال بر کهنگی آن است، خاطرنشان کرد: تخم‌مرغ 
فاسد حین شکسته شدن بوی تعفن می‌دهند و باید دور 
ریخته شوند.این متخصص تغذیه با اشاره به چگونگی 
تشخیص تخم‌مرغ تازه و کهنه، افزود: اگر تخم‌مرغ را در 
آب غوطه‌ور کنیم بر روی آب قرار گیرد، نشانگر کهنگی 
آن است، چون به‌علت زیاد بودن اتاقک هوا که یکی از 
نشانه‌های کهنگی است بر روی آب قرار می‌گیرد، اما اگر 
در عمق آب باقی بماند نشان می‌دهد که تخم مرغ تازه 
است.غیبی با بیان این‌که تخم‌مرغ فاسد)چه خام و چه 
پخته( بوی نامطبوع دارد، افزود: مصرف اینگونه تخم‌مرغ‌ها 

احتمال ایجاد مسمومیت دارند.
تخم‌مرغ پخته شده را صرفاً به مدت یک هفته 

می‌توان در یخچال نگهداری کرد
وی ادامه داد: تخم‌مرغ خام را می‌توان به مدت یک ماه در 
یخچال نگهداری کرد اما تخم‌مرغ پخته شده را صرفاً به 
مدت یک هفته می‌توان در یخچال نگهداری کرد هم‌چنین 
مواد غذایی که از تخم‌مرغ تهیه می‌شوند)مثل کتلت و کوکو( 
نیز حداکثر تا چهار روز می‌توان در یخچال نگهداری کرد.
این متخصص تغذیه یادآور شد: پوسته‌ی تخم‌مرغ تازه پس 
از آب‌پز شدن، سخت‌تر کنده می‌شود اما پوسته‌ تخم‌مرغ 

کهنه به راحتی جدا می‌شود.

همه چیز درباره مصرف تخم‌مرغ‌ 
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در بررسی زندگی بزرگان، مشاهیر و فرهیختگان 
شهر جناح، بزرگانی که کارهای فرهنگی انجام 
دادند، از جایگاه والایی برخوردار هستند. بزرگانی 
نظیر شرفا شرفائی که با تاسیس کتابخانه مدرن با 
آن همه کتاب های مفید، ساخت مدرسه و کمک به 
اهل دانش، سهم زیادی در پیشرفت فرهنگی جناح 
داشته است. اگر فردی خود اهل فرهنگ، کتاب و 
کتابخوانی باشد، امور خیریه اش را هم به سمت 
کارهای فرهنگی پایدار خواهد برد. این نوشتار که با 
حمایت های فرهنگی شورای اسلامی شهر جناح و 
شهردار فرهنگ دوست و اهل دانش این شهر جناب 
آقای مهندس محمد جلالی به رشته تحریر در می 
آید، در نظر دارد، به حیث فرهنگی و اجتماعی شرفا 
شرفایی و خدمات فرهنگی او در راستای بررسی 
مشاهیر جناح بپردازد. تا گوشه های دیگری از تاریخ 
فرهنگی و اجتماعی شهر جناح و خدمات بزرگان 

جناح به این شهر هویدا گردد.
در ارتباط با زندگی نامه شرفا شرفایی که در سال 
1300 متولد شده و در در سال 1383 وفات یافت 
لازم است شرحی که خود به قلم خودش در مورد 
گوشه ای از زندگی خود نوشته است اشاره گردد. او 
عنوان می کند » اینجانب فرزند محمد صالح هستم. 
در طفولیت پدرم من را در یکی از مکتب گماشت. 
مدت چند سال در مکتب مشغول به تحصیل بودن 

تا بالاخره در خدمت یکی از آموزگاران موسوم به 
ملا علی، اندک سوادی حاصل نمودم. پس از چندی 
به واسطه نبودن معلم قابل، از مکتب خانه بیرون 
آمدم. پدرم اراده نمود که مرا به بندرلنگه بفرستد تا 
در دبستان محمدیه آنجا مشغول به تحصیل شوم. 
بالاخره مرا فرستاد به بندرلنگه، آنجا نیز در کلاس 
دوم ابتدایی مشغول به تحصیل شدم. پس از چهارماه 
حکومت بندرلنگه و جمعی از روسای ادارت تشریف 
آوردند. برای امتحان کردن، محصلین مشغول به 
امتحان شدند. چون در ریاضیات سر آمد همکلاسی 
های خود بودم از طرف حکمران به اعطاء یک جلد 
دفتر مفتخر شدم. سه ما پس از امتحان خوشبختانه یا 
بدبختانه موقع تعطیلات رسید. من چون دیدم مدتی 
بایستی بیکار بنشینم لذا تصمیم گرفتم یک ماه بیایم 
جناح برای دیدنی، بالاخره پس از اخذ اجازه از 
مدیر دبستان آمدم به جناح برای بازدید و ملاقات 
با والدین و سایر اقوام. تا این که موقع تعطیلی منتهی 
شد. چون در لنگه سرپرست قابلی نداشتم. ناگزیر 
در جناح مشغول به خواندن دواوین شعرا و رمان و 
تواریخ شدم و ضمنا یک جلد دیکشنری یا به لفظ 
خودمان کتاب لغت انگلیسی به 20 ریال خریدم. از 
روی همان کتاب الفبای انگلیسی را یاد گرفتم و 
کم کم در اثر دقت و پشتکار زیاد موفق شدم که 
بتوانم اسامی اشخاص  و آدرس منزل ها را بنگارم. 
متاسفانه پس از چندی کتاب نامبرده مفقود شد و 
حالیه که شانزده سال از عمرم می گذرد سواد خوبی 
ندارم. در تاریخ 1314 نامه به وزارت جلیله معارف 
نگاشتم. پس از چندی پاسخ آن از وزارت جلیله 
رسید و ضمنا تذکر داده بود که در صورت اضافه 
اعتبار، دبستان در جناح تاسیس می شود و از آن 
تاریخ تا امروز که تاریخ 1316/7/17 است. هیچ 
اثری به ظهور نرسیده. من عشق مفرطی به خواندن 
دارم.)خاطرات شرفایی، ص28 و 29( مباحث عنوان 
شده توسط شرفا شرفائی به خوبی اوضاع فرهنگی 
شهر جناح و چگونگی مسیر دشواری که یک فرد 
دانش دوست برای رسیدن به علم و دانش را طی می 
کرد به خوبی بیان می کند. کمبود فضای فرهنگی در 
جنوب ایران باعث می گردید که افراد با استعداد برای 
آموختن با مشکلات عدیده ای مواجه بوده و یا در 

بسیاری از موارد دست از تحصیل بکشند.
 بررسی حیات اجتماعی و فرهنگی جناب آقای 
شرفا شرفائی در سخنان بزرگان ایران زمین هم 
مشهود است.استاد ایرج افشار در مورد جناح و 
جناب آقای شرفا شرفایی عنوان می کند:» جنه، 
آبادیی روشن و خرماستانی کم دانه است از ناحیه 

بندرلنگه و با مسافتی اندک برکنار افتاده  از راه 
کاوانی)ببخشید ماشین رو( بستک به آن بندر. در 
کتب آماری و جغرافیایی نام آن را به لفظ قلم اداری 
جناح می نویسند. نباید درست باشد. ظاهرا جنه باید 
با نام های گنو و گناوه هم ریشگی داشته باشد و 
شکلی است از گن و گین. چه سعادتی که چندبار 
به شوق دیدن دانای بزرگوار آن خطه آقای شرفا 
شرفایی به آن آبادی آرام رفته و دوستان عزیزی را 
به سرای مهمان پذیر ایشان برده ام و هماره از لطف 
عمیم محضر و خوان به کریم گستر ایشان بهره برده 
ایم. با شرفائی وقتی دوستی آغاز شد که مجله آینده 

در سال 1358 آغاز به انتشار کرد. ایشان مجله را 
اشتراک شده بود و گاهی رقیمه ای از سر مهر و 
محبت می نوشت. همه نامه های او از سر نکته یابی 
و دقت نظر بود و گویای آن بودکه در آن بر و بیابان 
دانایی علاقه مند به زبان فارسی و فرهنگ ایرانی به 
تاسیس کتابخانه ای پرداخته و هر کتابی و نشریه 

ای ماندگار می یابد، می خرد و بر مجموعه خود 
می افزاید. نخستین بار که با منوچهر ستوده به آن 
جا رسیدم کتابخانه دو سه هزار جلدکتاب داشت. 
شرفائی برای ثبت و ضبط آن ها دفتری ترتیب داده 
و اسامی و مشخصات کتب را در آن ها یادداشت 
کرده بود. خوب مشهود بود که در انتخاب کتاب 
صاحب اطلاع و بصیرت و دوستدار ادب و تاریخ 
است. او در خلوتکده کتاب ها را می خواند و به 
همین ملاحظه به هنگام مذاکره و گفتگو مشهود بود 
که از متن و بطن تالیفات گذشتگان و معاصران آگهی 
دارد... بار آخری که به جنه رفتم کتابخانه وسعت 

گرفته بود و اکنون می شنوم که تعداد آن به 16000 
جلد رسیده است. شرفائی با همتی مردانه و دیدی 
عالمانه و آرزوئی فرهنگمندانه این مجموعه بزرگ 
را در منطقه به وجود آورده است که تصور می کنم 
هیچ یک از کتابخانه های عمومی دولتی ناحیه هم 
نتوانند به آن پهلو بزنند. این بزرگواری و بینش، بایسته 

ستایش و ارج است و باید مردم ناحیه شکرگذار 
این شریف بزرگوار باشند و باید مراکز مرتبط با امور 
کتاب این کار نمونه را با توقیر و تبجیل نگاهبانی 
نمایند و فرزندان جنه بکوشند که هریک راه شرفائی 
را دنبال کنند«) ایرج افشار دوم مهر 1381( در این 
نوشتار جناب دکتر ایرج افشار در مورد شرفا شرفائی 
و شهر جناح مباحثی نهفته است که نشان از تاریخ و 
فرهنگ شهر جناح و اهالی فرهنگ در این شهر دارد. 
استاد ایرج افشار از دوستان قدیمی شرفا شرفائی بود 
که در جنوب و تهران مراودات علمی زیادی با هم 
داشتند. در انتخاب کتاب های کتابخانه نیز با ایرج 

افشار همفکری می شده است.
از دیگر بزرگانی که رقیمه ای بر کتاب خاطرات شرفا 
شرفائی مرقوم نمودند، زنده یاد دکتر محمد ابراهیم 
باستانی پاریزی بود. او هم سفرهای زیادی به جنوب 
ایران داشته و آشنایی قدیم با شرفا شرفایی داشت . 
دکتر باستانی پاریزی در مورد شرفا شرفایی عنوان 
می کند: »آدمیزاد دلش می خواهد عمر خود را به 
زندگی جاوید پیوند بزند، اما راهی ندارد، کوشش 
های او از روزگار ذوالقرنین و خضر آب حیات 
بی نتیجه مانده است. تنها یک راه باقی می ماند و 
آن این که از طریق کتاب و نوشته، فکر و حیات 
خود را به آیندگان بسپارد. و در این آرزو، این کتاب 
است که به داد آدمیزاد می رسد. چه فکر و ایده را 
از نسلی به نسل دیگر منتقل می کند. البته عمر کتاب 
هم طولانی نیست. اگر عمر آدمی به صد سال برسد 
که نمی رسد، عمر کتاب به پانصد سال ممکن است 
برسد. ولی استثنائا بعضی کتاب های قدیمی تر هم 
داریم  و البته پاپیروس مصری و بعضی قرآن ها می 
گویند عمر طولانی تر هم دارند... در این میان آن ها 
که کتابخانه می سازند و جوانان نسل بعد از خود 
را با کتاب همدم می کنند نیز در وقع عمر خود را 
به عمر ابد کتاب که هر چند قرن یک بار رونویس 
آن به دست می رسد، پیوند می زنند و همیشه در 
 ضمیر روشن اجتماع، شهر و ولایت خود باقی 
می مانند و این آقای شرفا شرفائی که ثروت و مکنت 
و همت خود را وقف ایجاد کتابخانه در شهر جناح 
کرده است، از همان کسانی است که عملا حیات 
جاودانه یافته است. من که سال ها با آقای شرفائی دم 
خور بوده ام، می دانم که او تا چه حد به کتاب علاقه 
دارد و چگونه با جدیت بسیار نسخه های گرانبها 
از اکناف عالم به دست می آورد و در کتابخانهخود 
جمع می کرد و اینک همه آن ها را تقدیم همشهریان 
خود کرده است. سودا چنین خوش است که یک 
جا کند کسی...) باستانی پاریزی، مهرماه 1381( 
این سخنان و نوشتار دکتر باستانی پاریزی اهمیت 
 کتابخانه شرفا شرفائی در جناح را به خوبی نشان 
می دهد. در قسمت بعدی حیات اجتماعی و فرهنگی 
شرفا شرفائی تلاش می گردد به بخش های بیشتری 
از زندگی ایشان و خدمات فرهنگی او پرداخته شود.

نگاهی به مشاهیر جناح با تاکید بر »شرفا شرفایی«

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران )قسمت اول(

از ترشی اردیبهشت تا شیرینی خرداد؛ انبه در زندگی مردم جنوب جاری است

اردیبهشت جنوب طعم ترش و گس انبه نارس دارد و خرداد تا خرماپزان 
مرداد با انبه‌های رسیده‌اش شیرین‌زبانی می‌کند، زن‌ها ترشی می‌اندازند 
و بچه‌ها به انبه‌های تکه شده ناخنک می‌زنند؛ انبه مانند خرما در تمام 
طول سال در زندگی مردم جنوب جاری است، مگر گاریز برشته بدون 

ترشی انبه هم می‌شود؟!
به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، همین سال گذشته بود که وقت 
برداشت انبه به میناب رفته و پای درد و دل باغداران نشسته بودیم، 
که کم‌آبی چه به روز باغ‌های میناب و درختان انبه آورده و تولید انبه 

روزبه‌روز با کاهش بیشتری مواجه است.
امسال نیز تصمیم گرفتیم سری به باغ‌های میناب بزنیم و حال باغداران 
و انبه‌هایشان را بپرسیم؛ شنیده بودیم محصول خوبی داشته‌اند و ازاین‌رو 
به سراغ حسین کریمی که باغداری را از جوانی شروع کرده و اکنون 
در آستانه 65 سالگی و در سال حمایت از تولید ملی، به صنایع تبدیلی 
روی آورده و یک کارخانه تولید ترشیجات و شوری جات را تأسیس 
کرده است، رفتیم. در ادامه گفت‌وگوی ایسنا با این باغدار و تولیدکننده 

هرمزگانی را بخوانید:
یک باغدار و تولیدکننده اهل روستای مهرغان از توابع شهرستان میناب 
در گفت‌وگو با ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، با بیان اینکه چهل سال است به 
کار باغداری مشغولم و از شغل خود بسیار راضی هستم، اظهار کرد: انبه، 
خرما، لیموترش، لیموشیرین و پرتقال از محصولات زیر کشتمان است.

حسین کریمی با اشاره به اینکه از اول اردیبهشت برداشت میوه نارس 
انبه جهت استفاده در صنایع تبدیلی و تولید ترشیجات و شوری جات 
آغاز شده است، افزود: در کنار باغ یک کارخانه صنایع تبدلی برای 
تولید ترشی و شوری جات تأسیس کرده‌ام و به همین دلیل عمده 

محصول انبه خود را به‌صورت نارس برداشت می‌کنم.
وی خاطرنشان کرد: برداشت انبه نارس تا 30 اردیبهشت برای تولید 
شور و ترشی ادامه دارد و محصول باقی‌مانده را برای رسیدن و ارائه به 

بازار نگه می‌داریم.
این باغدار اهل روستای مهرغان میناب با بیان اینکه هر درخت انبه 
همنام یک درخت خرماست که در زمان برداشت مشترک هستند و به 
همین سبب یک نام را برایشان انتخاب کرده‌اند، اضافه کرد: آل مهتری، 
کلک سرخ، مرداسنگ، هلیلی و سندری از انواع انبه‌هایی هستند که در 

میناب هم‌زمان با درختان خرمای هم نام خود برداشت می‌شوند.
 

کریمی با اشاره به اینکه از انبه نارس برای تولید ترشی استفاده و انبه 

رسیده برای مصرف در بازار عرضه می‌شود، تصریح کرد: مشکل عمده 
کشاورزان خشک‌سالی و بی‌آبی است، بنده در گذشته برای 120 هکتار 
باغ، 30 لیتر سهمیه آب در شبانه‌روز از آب سد استقلال میناب داشتم.

وی ادامه داد: آب سد برای محصولات و درختانمان خیلی خوب بود 
ولی متأسفانه کشاورزان میناب دیگر سهمی از آن نداشته، همه آب به 

بندرعباس منتقل می‌شود و باغات ما همه از بین رفته‌اند.
این باغدار اهل روستای مهرغان میناب با بیان اینکه در تابستان 90 تا 
صد روز گردش آب باغات است و گاهی کشاورزان حتی تا 120 روز 
هم آبی گیرشان نمی‌آید، عنوان کرد: عوض شدن رنگ برگ درختان 
انبه به علت کم‌آبی و شوری آب چاه است، دشت میناب در حال از بین 
رفتن بوده و دیگر چیزی برایمان باقی نمانده است؛ اگر مسئولین فکری 

به حالمان نکنند باید از میناب برویم.
کریمی در تشریح خواص و فواید انبه بیان کرد: انبه که از آن به‌عنوان 
سلطان میوه‌ها یاد می‌شود، میوه‌ای خوش طمع، خوش‌خوراک و مقوی 

است.
وی ادامه داد: از برگ انبه برای درمان دیابت، تقویت دندان و لثه دم‌کرده 
استفاده می‌شود، از شربت انبه یا ازگیل ژاپنی در طب چینی برای درمان 
گلودرد و رفع سرفه استفاده می‌شد، از ترکیب برگ انبه و چند ماده دیگر 
برای ساخت داروی خلط‌آور و مسکن برای درد سینه استفاده می‌شود، 
انبه برای هضم غذا بسیار مفید بوده و بسیار آرام‌بخش است؛ این میوه 
یک سیستم ایمنی بسیار قوی در بدن ایجاد می‌کند، برای بهبود عملکرد 

سیستم تنفسی مفید است. 
پس از ساعتی که در باغ انبه بین حس شرجی زده گرما، نیش بی‌امان 
حشرات، مستی عطر انبه‌های آل مهتری و سبز سیال زندگی که به 
زمین‌های تشنه باغ پاشیده بود پرسه زدیم، به سمت کارخانه تولید 
ترشی انبه این تولیدکننده رفتیم و گفت‌وگویمان را در کارخانه ادامه 

دادیم:
این تولیدکننده اهل روستای مهرغان میناب با بیان اینکه چون خودم 
کشاورز بودم و کشت انبه داشتم تصمیم به ساخت کارخانه‌ای جهت 
فراوری محصولات کشاورزی گرفتم، اظهار کرد: زمانی که صنایع 
تبدیلی هنوز در میناب تأسیس نشده بود انبه مشتری چشمگیری 
نداشت، اگر امروز انبه کیلویی 5 هزار تومان فروخته می‌شود در گذشته 

کمتر از هزار تومان به فروش می‌رسید.
کریمی با اشاره به اینکه در حال حاضر در میناب سه کارخانه تولید 
انبه آنام، تک گون و کلثوم کاملیا وجود دارد که کار تولید ترشیجات و 

شوری جات را انجام می‌دهند، افزود:  از آن زمان که این سه کارخانه 
تأسیس شده واقعاً کشاورزان سود خوبی می‌کنند و ما تولیدکنندگان هم 

از کارمان راضی هستیم.
وی با بیان اینکه این کارخانه با ظرفیت هزار و 400 تن در سال تأسیس 
و در نیمه دوم سال 96 به تولید رسیده است، اضافه کرد: محصول 
تولیدی کارخانه را به سایر استان‌های کشور فرستاده و به کشورهایی 

چون امارات، عمان، قطر و عراق نیز صادر می‌کنیم.
رئیس کارخانه تک گون با اشاره به اینکه در این کارخانه به‌طور 
ثابت برای 20 نفر و به‌صورت فصلی برای 80 تا 100 نفر اشتغال‌زایی 
صورت گرفته است، تصریح کرد: با وجود تأکیدات مقام معظم رهبری 
مبنی بر حمایت از تولید ملی، متأسفانه دولت حمایتی از تولید ندارد؛ ما 
را به بانک معرفی می‌کنند، برای اخذ تسهیلات مراحل و زمان زیادی را 
باید بگذرانیم و برای هر مقدار تسهیلات باید 10 برابر آن وثیقه بگذاریم 
و شرایط به‌گونه‌ای است که اگر تولیدکننده خودش سرمایه نداشته باشد، 

تولید غیرممکن یا خیلی سخت می‌شود. 
مدیر تولید این کارخانه در گفت‌وگو با ایسنا در تشریح مراحل تولید 
ترشی انبه در این کارخانه عنوان کرد: محصول انبه پس از برداشت 
و ورود به کارخانه و شست‌وشو توسط کارگران پوست کنده و تکه 
می‌شود، پس‌ازآن توسط موادی چون زردچوبه و زعفران رنگ دار 
شده، مواد دیگری چون سیر، سیاه‌دانه و فلفل سیاه و در آخر محلول 

سرکه به شیشه‌های حاوی ترشی اضافه می‌شود.
فاطمه کریمی ادامه داد: پس از بسته شدن درب شیشه‌ها، ترشی‌ها 
به بخش پاستوریزاسیون رفته پاستوریزه شده و به مدت دو هفته 
در قرنطینه می‌مانند و پس‌ازآن برچسب خورده و تا زمان ارسال به 

متقاضیان در انبار محصولات کارخانه نگهداری می‌شوند.
وی خاطرنشان کرد: در طول مراحل تولید انواع آزمایشات فیزیکی، 
شیمیایی و باکتری لازم بر روی محصولات در آزمایشگاه کارخانه 

انجام می‌شود. 
در پایان نیز برای بررسی مقدار برداشت امسال و اینکه آیا تفاوتی نسبت 
به سال گذشته که با کاهش تولید انبه مواجه بودیم به وجود آمده یا خیر 
به سراغ مسئولان جهاد کشاورزی استان هرمزگان رفته تا جزییات 

بیشتری از این موضوع را به دست آوریم:
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان میناب نیز در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره 
به زمان برداشت انبه نارس )کال( در باغات شهرستان میناب، گفت: ۳۰ 
درصد محصول انبه از اوایل اردیبهشت به‌صورت سبز برداشت می‌شود 

و بخش دیگر از نیمه دوم خردادماه به‌صورت رسیده برداشت می‌شود.
محمد سالاری روستاهای شهوار، تمبانو، دهوسطی، فخرآباد، گلشوار و 
بازیاری را از نقاط مهم تولید انبه در شهرستان دانست و گفت: شهرستان 
میناب مقام نخست تولید انبه در استان هرمزگان را در کارنامه خود 

دارد.
وی ارقام محلی این محصول را آل مهتری، خیاری، کلانفر، کلک سرخ 
و هلیلی و ارقام خارجی شامل سندری و لانگرا برشمرد و گفت: 
پیش‌بینی تولید امسال این نوع محصول 17 هزار تن با عملکرد 10 

تن در هر هکتار است. 
مدیر جهاد کشاورزی میناب سطح زیر کشت انبه را برابر یک هزار و 
700 هکتار دانست و بیان کرد: به دلیل رعایت توصیه‌های فنی علیه 
مگس میوه انبه و برگزاری دوره‌های آموزشی و ترویجی برداشت انبه 

در این شهرستان نسبت به سال گذشته 10 درصد افزایش‌یافته است.
مدیر جهاد کشاورزی میناب، خاطرنشان کرد: از میوه انبه فرآورده‌های 
مختلفی ازجمله مربا، کمپوت، عصاره و انواع مختلف چاشنی‌ها تهیه 
شده، همچنین از میوه‌های نارس و کوچک هم در تهیه ترشی استفاده 

می‌شود.
به گزارش ایسنا، یکی از درختان قدیمی که با آب‌وهوای گرم هرمزگان 
سازگاری پیدا کرده درخت انبه است، این درخت دارای عمر طولانی 
)حدود 150 الی 200 سال( بوده، تنومند و بزرگ است. ارتفاع آن 
متجاوز از 25 متر و عرض آن تا 10 متر می‌رسد، سایه بسیار خوبی 
دارد و عموماً در کنار جوی آب و نقاطی که دسترسی بیشتری به آب 
دارند کاشته می‌شود. میوه نارس آن ترش‌مزه است و برای ساختن 
ترشی و سس غذا از آن استفاده می‌شود، یا اینکه پوست آن را تراشیده 
و مغز آن را قطعه‌قطعه می‌کنند و به آن نمک به اندازه کافی می‌زنند و در 
معرض آفتاب قرار می‌دهند تا خشک شود که به آن چغاله می‌گویند و 
ترشی که از آن به دست میاید ترشی چغاله است اما به نظر می‌رسد که 
مطلوب‌ترین نوع مصرف آن تازه خوری است. بهره‌دهی یک درخت از 
700 عدد تا 2000 عدد است، یعنی هر درخت حدود 120 کیلوگرم 

محصول می‌دهد.

مدیرکل دفتر برنامه ریزی آموزش عالی وزارت علوم از راه‌اندازی سامانه رصد اشتغال پذیری دانش‌آموختگان 
قبل از پایان سال جاری خبر داد و گفت: با راه اندازی این سامانه، میزان اشتغال پذیری فارغ‌التحصیلان 

دانشگاهی و ارتباط اشتغال‌ آنها با نوع رشته تحصیلی مشخص خواهد شد.
دکتر محمدرضا آهنچیان در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن بیان این مطلب با اشاره به اینکه سرفصل‌های درسی 
دانشگاه‌ها در سال جاری با نگاه کارآفرینی و مهارت‌آموزی دانشجویان مورد بازنگری قرار گرفته و اصلاح 
خواهند شد، افزود: با توجه به اینکه اشتغال فارغ التحصیلان دانشگاهی یکی از دغدغه‌ها و معضلات فعلی 

کشور است، این رویکرد در دانشگاه‌ها، زمینه‌های اشتغال دانشجویان بعد از فارغ‌التحصیلی را بیشتر فراهم 
می‌کند.

وی در ادامه با تاکید بر اینکه محور بازنگری و تدوین برنامه‌های درسی در سال ۹۷ اشتغال پذیری و مهارت 
افزایی دانشجویان است، تصریح کرد: در حال حاضر این بازنگری در دانشگاه‌ها آغاز شده و وزارت علوم این 
اختیار را به دانشگاه‌های سطح ۱ و ۲ داده است که به بازنگری برنامه‌های درسی خود بپردازند. در واقع این 
دانشگاه‌ها بر اساس نیازهای منطقه برنامه‌های درسی خود را بازبینی و رشته‌های غیرمرتبط را حذف می‌کنند.

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی آموزش عالی وزارت علوم همچنین یادآور شد: بر اساس برنامه وزارت علوم تمامی 
دانشگاه‌های کشور موظف هستند به منظور اشتغال پذیری دانشجویان از مهر سال جاری آموزش برنامه‌های 

مهارت افزایی را در برنامه‌های آموزشی خود داشته باشند.
دکتر آهنچیان همچنین از طراحی سامانه اشتغال پذیری دانش‌آموختگان دانشگاهی در وزارت علوم خبر داد 
و گفت: با راه اندازی این سامانه مشخص خواهد شد چند درصد از فارغ التحصیلان رشته‌های دانشگاهی بعد 
از فراغت از تحصیل وارد بازار کار شدند و در شغل مرتبط با رشته‌ تحصیلی خود فعالیت می‌کنند. در واقع 

رصد وضعیت دانش آموختگان با کمک این سامانه، می‌تواند محور نگاه برنامه‌ریزان در وزارت علوم باشد.
وی در پایان با بیان اینکه نتایج رصد اشتغال پذیری دانش‌آموختگان در سامانه ثبت خواهد شد، خاطرنشان 
کرد: در حال حاضر این سامانه در مرحله طراحی است و امیدواریم بتوانیم قبل از پایان سال جاری راه‌اندازی 

شود.

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی آموزش عالی وزارت علوم خبر داد

راه‌اندازی سامانه رصد اشتغال‌پذیری دانش‌آموختگان

مدیر مرکز علوم جوی و اقیانوس‌شناسی سازمان هواشناسی با 
اشاره به وجود خطر وقوع سونامی در سواحل مکران، بر ضرورت 

ایجاد شبکه هشدار هواشناسی در این منطقه تاکید کرد.
به گزارش ایسنا، توسعه منطقه مکران موضوعی است که طی یکی دو 
سال گذشته با جدیت دنبال می‌شود و حتی دو سال پیش ستادی با 
عنوان ستاد توسعه منطقه مکران با حضور دستگاه‌های مختلف نظامی، 
اجرایی و نظارتی تشکیل شده است و این ستاد سعی دارد با مشارکت‌ 
بخش‌های مختلف و با سرعت »توسعه« را در سواحل مکران پیش 
ببرد. در میان امور مختلف توسعه‌ای که بحث و بررسی در مورد 
جزییات آن ضرورت دارد آنچه در مکران باید مورد توجه قرار گیرد 

مسائل مربوط به حوزه هواشناسی است.
بهزاد لایقی در گفت‌وگو با ایسنا سونامی را پدیده مهمی برای 
سواحل مکران معرفی و در این باره تصریح کرد: عامل ایجاد سونامی 
زمین‌شناختی و زلزله‌های زیر بستر دریا است که باعث ایجاد امواج 
بلندی در سطح دریا می‌شود و اگر این امواج قدرت زیادی داشته 

باشند، سبب تخریب ساحل هم می‌شوند. آنچه موجب نگرانی می‌شود 
این است که به موازات خط ساحل در داخل دریای عمان منطقه 
فرونشست مکران را داریم که از بندر گواتر شروع می‌شود و تا سواحل 
پاکستان و نزدیک جاسک ادامه می‌یابد. این منطقه محل برخورد دو 
صفحه تکتونیکی است به طوری که یک صفحه به زیر یک صفحه 
دیگر می‌رود و در هر سال صفحه رویی دو میلی‌متر بالاتر می‌رود و 

باعث افزایش ارتفاع مکران از دریا می‌شود.
وی افزود: اگر حرکت این دو صفحه آرام باشد تنها باعث بالاروی 
ساحل و به مرور فرسایش و در نتیجه پیدا شدن فسیل‌های دریایی در 
مناطق دوراز خط ساحلی خواهد شد. به عنوان مثال تپه‌های مریخی 
بخشی از بستر دریا است که بر اثر فعالیت‌های زمین‌شناسی در این 
منطقه ایجاد شده است. اگر حرکت این دو صفحه به هر دلیلی دچار 

وقفه شود برای مثال یک صخره‌ای بین این دو صفحه گیر کند انباشت 
انرژی را در پی دارد و با آزاد شدن ناگهانی آن، موج بزرگی ایجاد 

می‌شود.
لایقی با بیان اینکه آخرین سونامی در اقیانوس هند مربوط به سال 
۱۹۴۵ است، گفت: این سونامی باعث تخریب بیشتر سواحل پاکستان 
و کشته شدن چند صد نفر شد بنابراین در شرایط کنونی که به دنبال 
سرمایه‌گذاری در سواحل مکران به منظور ایجاد شغل، صنایع و 
افزایش جمعیت هستیم لازم است تمهیدات لازم را بیندیشیم چون در 

صورت وقوع سونامی،آسیب‌های جدی به تاسیسات منطقه می‌رسد.
وی در مورد تاثیرات سونامی ۱۹۴۵ بر سواحل ایران اظهار کرد: 
در آن زمان چون تاسیساتی نداشتیم تخریب ناشی از سونامی خیلی 
گسترده نبود اما در حال حاضر قصد اجرای پروژه‌های عظیم و ایجاد 

شهرک‌های صنعتی و توسعه جوامع شهری در منطقه مکران را داریم 
بنابراین لازم است تمهیدات لازم برای مقابله با این پدیده احتمالی 

بسیار مخرب اندیشیده شود.
مدیر مرکز علوم جوی و اقیانوس‌شناسی سازمان هواشناسی با اشاره 
به ضرورت ایجاد شبکه هشدار سونامی در مکران گفت: به منظور 
شناسایی مناطق تحت تاثیر خطر سونامی و اطلاع‌رسانی در این باره 
به شبکه هشدار نیاز داریم البته برای ایجاد شبکه هشدار چند بخش 
شامل سازمان زمین‌شناسی، پژوهشگاه اقیانوس‌شناسی و سازمان 
بنادر به طور موازی در این زمینه کار می‌کنند و مرکز علوم جوی هم 
فعالیت‌هایی داشته است. در حال حاضر هم پایه کار را برای ایجاد 
یک سیستم ۲۴ ساعته هشدار داریم و زیرساخت‌های سخت‌افزاری و 
نرم‌افزاری هم تا حدودی فراهم، امکان پردازش اطلاعات در سازمان 

هواشناسی ایجاد و به‌طور کلی بستر لازم برای ایجاد مرکزی هشدار 
سونامی ایجاد شده است.

لایقی با بیان اینکه برای توسعه شبکه هشدار سونامی در سواحل 
مکران نیاز به ایجاد یک مرکز و تجهیز آن داریم،تاکید کرد: ضرورت 
ایجاد این مرکز در ستاد توسعه مکران مطرح شده و به هر حال 
اطلاع‌رسانی لازم در مورد ضرورت ایجاد این شبکه شده و اعضای 
ستاد توسعه مکران در جریان آن هستند که منطقه مکران مستعد وقوع 

سونامی است.
لایقی پیش از این در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به سابقه وقوع 
طوفان‌های حاره‌ای در سواحل مکران نسبت به تخریب ساحل و حتی 
تاسیسات ساحلی بر اثر بروز این پدیده جوی هشدار داده و نیازهای 
سازمان هواشناسی را در راستای تجهیز دستگاه‌ها به منظور پایش و 
پیش‌بینی‌های دقیق محلی و ارائه توصیه‌ هواشناسی دریایی به مردم 

بومی و دستگاه‌های مرتبط با دریا بیان کرده بود.

خطر سونامی در منطقه مکران


